Pneumatischer Kompaktschlitten neu
26, 08, 012, 316, 320, 025

Hohe

10%qReduzerung

Gewicht

298 "
22% RedUZIerung (blsherlgesf\d]odell 360¢)

Zulassige kinetische Energie Héhe und Gewicht reduziert

v"'

640 “\erh 0.09J durch flacheren Schlitten
/° er esserung (bisheriges Model: 0,055 J') ® Flacherer Schlitten aus besonderem Edelstahl
* Vergleich der Ausfiihrung mit zwei Anschilissen mit dem bisherigen MXQ12-30 ® Widerstandsfahiges Material

(ohne Hubbegrenzung)

Fuhrungs- und ZylindergroBen in zwei
(ombinationen verfligbar

K°';’;“'Q’ { K°'bg""3 J Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigheit Sg'zte
Erhohte  Flexibilitdt bei Verdrahtung und Die Kombination mit einem Zylinder einer
Luftanschluss dank beidseitiger Luftanschlisse kleineren KolbendurchmessergroBBe erhoht je
und Signalgeber-Montagenuten. nach Schub die Steifigkeit. Hohenreduzierung

mégllch

fur MXQ8B

fur MXQ12A

Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite szg 4 Hohenkompatible Ausfiihrung jEe

58
Bessere Sichtbarkeit fiir Signalgeber. Die
Betriebsanzeige-LED kann bei kurzem Hub
von einer Seite gepriift werden.

s0n27 % s ] [ ]

fur MXQ12C 12 12

fur MXQ12

Serie MUXQ 2 SNC

CAT.EUS20-211B-DE



Serie MUXQ

Fithrungs- und ZylindergroBen in zwei Kombinationen verfiigbar.

Ausfilhrung mit zwei Anschllssen g ;e
MXQLIA 2

m Hohenreduktion um 10% des bisherigen Modells
30 mm — 27 mm

verbesserte Sichtbarkeit

m Gewichtsreduktion um 22%
380 g— 298 g

far MXQ12A-30ZN

(zwei Signalgeber-MontagenuterD

M Montagenuten fiir Leitungsanschliisse und
Signalgeber sind auf beiden Seiten vorhanden.

max. zulassige Last K°';e“'
i Wenn die Héhe der des bisherigen Modells entsprechen
FUhrPng soll, MXQL], die hdhenkompatible Ausfiihrung wahlen.
klein 32..
pom—
6 &—= 123
B QF |~ Verwendungszweck @
Starre Filhrung und groBe Tischoberflache
sind erforderlich, aber kein Schub.
B e e T P Anwendungs g Horizontaler Transfer eines Werkstiicks, = ----------
Werkzeugtransfer, Klemmen bei niedriger
Antribskraft
32
- 8 50 Ok ] [23 Y \Verwendungszweck @
Verwendungszweck @
12 Fiihrung mit héherer Steifigkeitist notwendig ohne

Schubanderung des bisherigen Modells.

« Transfer eines Werkstiicks
beispiel mit erhdhtem Uberhang

+ Hohe Genauigkeit und Klemmen bei

hoher Antriebskraft

70 mm 3
o Die GroBen 916, 920, 825 verfigen
FUhrung — auf beiden Seiten Uber zwei
groB Montagenuten fiir Signalgeber.
r
Merkmale 1 % SMC



Pneumatischer Kompaktschlitten

Wahlen Sie je nach Anwendung den besten Antrieb mit Flihrung

Ausfiihrung mit geringem Ausfihrung mit Anschluss Hohenkompatible

Schub und hoher Steifigkeit S<i auf einer Seite Ausfilhrung Sz
MXQLB MXQL

Steifigheit der Filhrung je nach Antrighskraft verbessert | | ™Kompaktes Gehduse || MGleiche Héhe wie das
mit gut sichtbarem bisherige Modell
.. g . o Signalgeber
mFiihrungssteifigkeit verbessert um 50% || Janageser MVerbesserte Sicht der

(fir MXQ8B und MXQ8A) .
Signalgeber
B Kompakte Bauform,

mBei geringer Last kann ein kleinerer mit zwei Signalgeber-

M Beziiglich Montage mit

Zylinder gewéihlt werden! I\I!ontage.nuten auf dem bisherigen
Geringere Hohe einer Seite Modell austauschbar
*Geringerer Druckluftverbrauch
*Leicht
Kolben- Kolben- Kolben-
[} [} 9

Nicht erhéltlich.
Verwenden Sie den

S S 6 MXQL], die 6 "v’oigﬂ 20
héhenkompatible = , )
Ausfiihrung. Standard-/Symmetrische Ausfihrung

(In der Abbildung ist das

6
e 120, s | B2 21w
Standard-/Symmetrische Ausfiihrung Standard-/Symmetrische Ausfihrung Standard-/Symmetrische Ausfiihrung
(In der Abbildung ist das Standardmodell abgebildet.) (In der Abbildung ist das (In der Abbildung ist das
____________________________________________________________________________ || Standardmodell abgebidet) §} | _Standardmodell abgebildet) _||
() (]
8 o5 Ct |23 12 27 || 12| B R |30
Standard-/Symmetrische Ausflihrung Standard-/Symmetrische Ausfiihrung Standard-/Symmetrische Ausfiihrung
(In der Abbildung ist das Standardmodell abgebildet.) (In der Abbildung ist das (In der Abbildung ist das
Standardmodell abgebildet.) Standardmodell abgebildet.)

12 !?,i:% 30 16 16 I;;i?@ﬁ‘ 37.

Standard-/Symmetrische Ausfiihrung
(In der Abbildung ist das Standardmodell abgebildet.)

B Nicht erhéltlich.
Verwenden Sie den
16 37 20 MXQUIA, die 20
Ausfiihrung mit
B zwei Anschlissen.
55
Die GréBen 16 und 620 besitzen zwei Signalgeber-Montagenuten Die Groen 016, 020 und 025 besitzen zviei
auf beiden Seiten. L b B Signalgeber-Montagenuten auf beiden Seiten. )

Merkmale 2

O
g



Serie MUXQ

@ubbegrenzung (Option).....0u00u0000 @rbesserte zulassige kinetische Energie .-

Die Hubbegrenzung wird in der Mitte positioniert. Verbesserte zulassige kinetische Energie durch niedrigeres Gewicht der beweglichen Teile

Spiel am Hubende reduziert. Geschwindigkeit - Last

2.5
wap [ ] 2
- - S verbesserte zuldssige kinetische Energie
SR e 5 M\\
$iie© c0 mp 3
D e ° @) 05
00 100 200 300 400 500 600 700 800
Hubbegrenzung Geschwindigkeit [mm/s]
@hlittenkonfiguration fur bessere Funktion und einfachere Wartung -------22222-
Positionierbohrungen Positionierbohrungen
in der Mitte positioniert in der Mitte positioniert

l G -""t_ﬁ
- - # 5

Runde Form
fur Sicherheit

Kompatibel mit elektronischem
Signalgeber mit 2-farbiger
Anzeige (D-M90)

Mit bisherigem Modell
kompatible Positionierbohrungen

(Bezugsebene f'ﬂrGehéusemontage) * Hohenkompatible Ausfifiung

@e Montageabmessungen entsprechen denen der bisherigen MXQ-Serig---+-222222222>

B Werkstiickanbau B Gehdusemontage
© Der AuBendurchmesser der Befestigungsschraube und die ® Zwei Montagemethoden verfugbar
Gewindepositionen sind kompatibel mit der herkémmlichen MXQ Serie. ® Die Gewinde fiir die Geh&usemontage und der Abstand sind kompatibel mit

der herkdmmlichen MXQ-Serie.
Seitliche Montage (Gehause-Gewindebohrung)

wp [ ] 1T

(Position vom Ende ) (Gewindeabstand)

Gewindeabstand

* Die Gewinde an der Endplatte (Befestigungsbohrung f'L'lrWerkstﬁck)
sind nicht kompatibel

@verse Hubbegrenzungen (OptioN) 220000202225500000000000022222233333333333332332332

M Metallanschlag mit Dampfscheibe ~ ~ Betriebsprinzip/Metallanschlag mit Dampfscheibe——

Hohe Genauigkeit durch Bauweise mit integrierter © Die Dampfscheibe absorbiert den Aufprall in der Anfangsphase.
Dampfscheibe und Metallanschlag: Anhalte- ‘IIIIII S"h"ﬂﬂ_\- --------- Positioniertell
wiederholgenauigkeit +0.05 max. Verbesserte | N {’| — [ \
Zykluszeit, Betriebsgeschwindigkeit 300 mm/s — ==
(bisheriges Modell: 200 mm/s) 7 ’ {_ﬂ_} < ={../
(im Vergleich zu einem Anschlag der bisherigen MXQ-Serie) Gehause / Metallanschlag mit Dampischebe / Démpfscheibe
W StoBdampfer © Die Dampfscheibe dringt in die Einstellschraube ein und der Metallanschlag sorgt fiir
Sanft diampfende Ausfiihrung: RJ-Serie eine hdchst prézise Positionierung am Ende der Einstellschraube.
Geeignet fiir Betriebe, die sanfte Stopps erfordern, (Anhaltewiederholgenauigkeit: + max.0.05) .-
wie Transfer leichter Werkstticke oder Transfer =TT M
bei niedriger Geschwindigkeit. i 5 (' , A [ )
¥ Gummianschlag '
Aufprall im Vergleich zum Modell ohne

-~

Hubbegrenzung um die Halfte reduziert.

Merkmale 3

O
g



Pneumatischer Kompaktschlitten

(A:b sofort ist der Schlitten auch mit kiirzerer Gesamtléange erhaltlich----------

) ) kirzere Gesamtlange Montageteil der Hubbegrenzung
Reduzierte Gesamtlédnge 8.5 mm fiir das Ausfahrhubende entfernt
70 mm (Grundausfiihrung 78.5 mm) (fir MXQ8A-20) v

* Die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende kann nicht montiert werden. 6} {%}

Varianteniibersicht

Standardhub [mm]

Kolben-
(%]
[mm]

i : Ausfithrung mit Hoéhenkompatible b jons-
Au_s fuhrung L Anschluss auf e?ner Seite Ausfiihrun aCllat e S Funktt_|ons
zwei Anschliissen Serie MXQCIC Serie MXQ option

Serie MXQLIA Standard- | Symmetrische | Standard- | Symmetrische
ausfiihrung usfiihrung | ausfiihrung usfiihrung

6

8 mit Puffer,

12 e T [T Endlagen-
mit Dampfscheibe verriegelung

16 ~ Gummianschlag ", oo ’

el Stofiddmpfer Luftanschluss

25

sAﬁsLﬁhrL&nﬁ Ill;li! il}gekm
chub und hoher Steifigkeit :
Serie MXQL] Hubbi%rt?:;ungs

Standard- ~ Symmetrische
ausfiihrung usfiihrung

Metallanschlag
 mit Dampfscheibe
Gummianschlag
StoBdampfer

=== Funktionsoption

¥

® Mit Puffermechanismus"‘

a

® Mit Endlagenverriegelung

e Schutzt Werkstiicke, Werkzeuge usw. durch e Halt den Zylinder in Ausgangsstellung, um bei Unterbrechung der
Verhinderung des Aufpralls am Ausfahrhubende. Druckluftversorgung ein Herunterfallen des Werkstticks zu verhindern.
e Die Puffereinheit ist auch mit Signalgeber kompatibel. :
gnalg p Xeel;ré?gelungs- Versorgungs-
Betriebsbedingung Puffermechanismus g IE anschluss
— flr Zylinder
Hub des Magnetring (Normal OFF: ) '
Puffers Signalgeber \ON bedeutet Puffer ist in Betrieb. @ [} %
i — O
® @
@@
(Normal ON: ) I 7N
Signalgeber \ OFF bedeutet Puffer ist nicht in Betrieb. \é él

Normale Bedingung verriegelt entriegelt

* Durch Anderung des Montagewinkels der Signalgeber kann
die Einstellung normal mit ON/OFF geéndert werden.

Anwendungsbeispiel ® Axialer Luftanschluss
Bei Werkstiickeinfilhrungsprozessen absorbiert e Zentraler Druckluftanschluss in axialer Richtung
der Puffermechanismus den Aufprall des o f 5
Werkstlicks bei fehlerhafter Positionierung, um far Freiraum rund um das Gehéuse.
Schéden zu verhindern.
|
N N Puffer- T - y
mechanismus Drosselriickschlagventil
Pneumatischer
Greifer ] =
Werkstiick o O O o
Positionierung L
fehlerhaft
Y /-
2 SNIC Merkmale 4



INISV:-\M P Pneumatischer Kompakischlitten Serie MXQ

Ausﬁjhrung mit zwei o BeStelISCHITSSE]  ««+rvvrrerrremmenrernnreneenaeenaannneenns Seite 2
A hlii > -~ aSsl Technische Daten Seite 3
nschliissen o . Technische Daten  -...ooooeoeesessinss
. MXQDA Nﬁ;,@ — Optionale technische Daten -+ vvveveiiieneninnnnn. Seite 4
Serie ri: T g— Abmessungen: OB Seite 7
Y O8 Seite 11
012 Seite 15
Wenn fir die GréBen 28 und @12 die nachfolgenden Eigenschaften erforderlich @16 Seite 19
sind, siehe MXQUIC, die Ausflihrung mit Anschluss auf einer Seite. g20 ....................................... Seite 23
- Auf einer Seite sind zwei Signalgeber-Montagenuten erforderlich. .
(Bei kurzem Hub kénnen zwei Signalgeber auf eine Seite montiert werden.) 625 --------------------------------------- Seite 27
* Geringere Hohe als beim MXQLIA notwendig (flr 28).
Ausfiihrung mit geringem Schub . BeStellSChITSSEl +vrveverereeeeraiaiririiias Seite 32
Und hOhEI‘ Steifigkeit -.e S Technische Daten  ««--ccorererrmiiriiiiiiiiianen, Seite 33
. & a'-'l' > - Optionale technische Daten -« oeevevveeenennnn. Seite 34
serle MXQ |:| B r—”‘ / / Abmessungen: QG ....................................... Seite 35
\ O8 Seite 37
O12 Seite 39
G016 Seite 41
T20- Seite 43
Ausfliihrung mit Anschluss _ 0 BesStellsChllssel «ovovreereriiei, Seite 46
auf elner Selte Technische Daten  ----crevmimmiii Seite 47
\ /’ Abmessungen: O8 Seite 49
serie MXQOC & ?\ T Seite 53
Wenn fir die GréBen @8 und g12 die
nachfolgenden Eigenschaften erforderlich smd S|ehe MXQUOIA, die
Ausfliihrung mit zwei Anschliissen.
- Es gibt auf beiden Seiten Montagenuten fiir Signalgeber und
Druckluftanschluss (fur flexiblere Verdrahtung und Luftanschluss ).
Hahenkompatible BestellschlliSSel  «:eeerrrrrrreiiiiiiiiiiiiiiiiiinan, Seite 58
Ausfuhrung Technische Daten  -++---vreveemmii Seite 59
. MXQD N ";' Abmessungen: OB o Seite 61
Serie {;ZLT%L ; O8 Seite 65
Y G012 Seite 69
G166 Seite 73
O20- e Seite 77
25 Seite 81
M Optionen fiir gemeinsame Hubbegrenzungen ----.-.-oooviiiiiini, Seite 85
H Signalgebermontage «----cocoeii Seite 87
H Vor der Inbetriebnahme: Signalgeberanschliisse und Beispiele ----------- Seite 88
H Bestelloptionen -« oo Seite 89
B ModellausWahl -cc i i it Seite 94
B Produktspezifische Sicherheitshinweise -------ooovvivii Seite 127
H SicherheitshinWeise --- -« -cooviiii e Umsch|agseite



Pneumatischer Kompaktschlitten
Ausfuhrung mit zwei Anschlussen

Serie MIXQ

06, 08, 012, 016, 020, 825

Bestellschlissel
I .
I— lBesteIIoptnonen
[ Siehe Seite 3 fiir detaillierte
 Kolben- & Gehauseoption: Angaben.
e Ausfiihrung mit zwei Anschliissen |  ® Standardhub [mm] ————e Anzahl der
0 A Signalgeber
Anschl Anschl —_—
6 S\ngnsa\(g:eher;;osn;gewu' S\gwa\gerh‘erS-MCnm;l:j[S 10, 20, 30, 40, 50 S f g:t
8 '“--4' 10, 20, 30, 40, 50, 75 e Funktionsoption n_ |'n"Stk.
50 O P
B =4 Symbol Funktionsoption
12 Eine Signalgeber-Montagenut auf jeder Seite, 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 — ohne Funktionsoption .
Anschluss Anschluss - Slgnalgeber
16 Signalgeber-Montagenut  Signalgeber-Mortagenut 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 1 mit Puffer [__ [ ohne Signalgeber l
2 mit Endlagenverriegelung - - 9 ‘g
20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 3 | axialer Luftanschiuss Anm.7) | * Entnehmen Sie geeignete Signalgeber
- - bitte der nachstehenden Tabelle.
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 4 | mitPuffer, Endlagenverriegelung
Zwei Signalgeber-Montagenuten auf beiden Seiten ) N
5 mit Puffer, axialem Luftanschluss

¢ Kombinationen von Hubbegrenzungs-/Funktionsoptionen

Einbaulage der Funktionsoptionskombination
Symbol Hubbegrenzungsausfihrung Hubbegrenzung Anm- 1) — 1 2 3

Ausfahrhubende | Einfahrhubende ] Ohne Funkionsapton | Puffeer Anm- 2) 3)|Edageniiegelng ] Axiler Lutanschluss | Pt ndEdager: | P o 2Xiet
Z ohne Hubbegrenzung O O O o o o
%é Metallanschlag mit Dampfscheibe : ® 8 i é 8 i i
ZC (nicht erhaltlich fur 26) ° o) X ” o) X X
ZD [ [ ¢} X X @) X X
ZE | Gummianschlag [ ] O O O O O O
ZF ® O X X O X X
ZG [ ® ¢ X X ¢ X X
ZH | StoBdampfer (RJ) [ ) O X O O X X
ZJ [ ) ¢ X X @) X X
ZN Anm.5) | ohne Hubbegrenzung @) O Anm. 6) X @) X O Anm. 6)
ZP | Ausfiirung | Gummianschlag D O % x O x x
ZQ | mitkirzerer ['StoBdampfer (RJ) ® ¢ x X o X X
ZS | Gesamtiange Metallanschlag mit Démpfscheibe (Nicht erméltch fi o6) [ ) @) X X @) X X

Anm. 1) @: Wird mit Produkt geliefert (nicht montiert). Die Hubbegrenzung kann ohne
jegliches Symbol fur ihre Montageposition nachtraglich montiert werden.

Anm. 2) Beim Puffermechanismus ist der Hub des Puffers fir den Hub kirzer,
der durch die Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende geregelt ist.

Anm. 3) Wird eine Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende mit Puffermechanismus
bendtigt, technische Daten fir die gemeinsame Hubbegrenzung verwenden
(-X27). Die Option Endlagenverriegelung oder axialer Luftanschluss kann
nicht an das gemeinsame Hubbegrenzungsmodell montiert werden.

Einbaulage der Hubbegrenzung

Anm. 4) Die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende mit Endlagenverriegelungsmechanismus
ist als lange Einstellschraube und -mutter erhéltlich (-X28). Die Einstellmutter kann bei
der Standard-Hubbegrenzung nicht angezogen werden.

Anm. 5) Die Befestigungsbohrungen fir die Hubbegrenzung fir das
Ausfahrhubende wurden entfernt, um die Gesamtléange zu verkirzen.

Anm. 6) Die Ausfiihrung mit kirzerer Gesamtlange kann verwendet werden, aber die
Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht nachtréglich montiert werden.

Anm. 7) Bei axialem Luftanschluss des MXQLJA kann nicht auf beiden Seiten ein
Leitungsanschluss verwendet werden.

% @ [
. Ausfilhrung mit kiirzerer Gesamtlénge% '

Hubbegrenzung Hubbegrenzung fiir T
fur Einfahrhubende @ @ ‘ Ausfahrhubende @ @ ‘

Ausfahren Einfahren Das Montageteil fiir die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende wurde entfernt, um die Gesamtlange des Schlittens zu verkirzen.
Verwendbare Signalgeber/Fur weitere Informationen zu Signalgebern fragen Sie bitte SMC.

. ) Betriebsspannung Signalgebermodell |Anschlusskabellange [m]

Aus- . Elektrischer |Betriebs | Verdrahtung 5 Vorverdrahteter -
filhrung Sonderfunktion Eingang |anzeige| (Ausgang) DC AC Senkrecht Axial (0_5) (|\1/I) (E) (g) Stecker Al Lasl
o 3-Draht-System (NPN) MONV M9N ® &0 O O
g _ 3Dt ystem (PAP) 5V, 12V MOPV | MOP | ® (@|@|0| O IC
] 2-Draht-System 12V MOBV | M9B | e e @ O 0 —
2 ) ) ' 3-Draht-System (NPN) MONWV| MONW | @ (@ | ® | O @) )
L D ) Relais,
5 | (rabige Anveige) |t | 12 [sostosmpe] 2ev B2V fmopwv| moPw | e TeTe o] © | © "ge
S 9 ° 2-Draht-System 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@O O —
s 3-Draht-System (NPN) MINAV** | MONA®™* | O |O | @ | O o)
< W fest ; ;
£ (2_farbai‘sze/::;ei 0 3Dt ystem (PNP) 5V, 12V MOPAVF* | MOPA™* | © |0 |®@|O| © IC
i 9 ° 2-Draht-System 12V MIBAV™* [ M9BA™ | O [0 [@ 0| O —

= \Wasserfeste Signalgeber kdnnen zwar auf den 0.g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC die Wasserfestigkeit jedoch nicht garantieren. Bitte setzen Sie sich bei Verwendung wasserfester Modelle mit den o.g. Bestell-Nr. mit SMC in Verbindung.

+ Symbole fir Anschlusskabelldnge: 0.5 m «««eeeveet —

Tme. M (Beispiel) MONWM
3m e L (Beispiel) MONWL
5m e Z (Beispiel) MONWZ

(Beispiel) MONW : Elektronische Signalgeber mit der Markierung "O" werden auf Bestellung gefertigt.
* Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern finden Sie auf Seite 87.

* Fir ndhere Angaben zu Signalgebern mit vorverdrahtetem Stecker fragen Sie bitte SMC.

* Signalgeber werden mitgeliefert (nicht montiert).

<
]
c
x
=

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

auf einer Seite
mMxXQocC

Ausfiihrung mit Anschluss

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen MXQO

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl



Serie UXQLIA

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 6 | 8 | 12 | 16 | 20 | 25
AnschlussgroBe M5 x 0.8
Medium Druckluft
Wirkungsweise doppeltwirkend
Betriebsdruck 0.15 bis 0.7 MPa Anm.) (Endlagenverriegelung: 0.35 bis 0.7 MPa)
Priifdruck 1.05 MPa
Umgebungs- und Medientemperatur -10 bis 60°C

Betriebsgeschwindigkeitsbereich

50 bis 500 mm/s (Metallanschlag mit Dampfscheibe: 50 bis 300 mm/s)

(durchschnittliche Betriehsgeschwindigkeit)

# in Standardhubtabelle: 50 bis 300 mm/s

Démpfung (ohne Hubbegrenzung)

innerer Gummidéampfer

Dampfung (mit Hubbegrenzung)

Metallanschlag mit Ddmpfscheibe, Gummianschlag, StoBdéampfer

Schmierung

lebensdauergeschmiert

elektronischer Signalgeber (2-Draht-, 3-Draht-System)

Signalgeber

elektronischer Signalgeber fiir 2-farbige Anzeige (2-Draht-, 3-Draht-System)

Hubtoleranz

+2 bis 0 mm

Anm.) Fir minimalen Betriebsdruck fur Metallanschlag mit Ddmpfscheibe siehe Seite 4. Liegt der Betriebsdruck
unter dem minimalen Betriebsdruck verschlechtert sich die Wiederholgenauigkeit. .
Minimaler Betriebsdruck des Metallanschlags mit Dampfscheibe: Erforderlicher Druck, um den Uberstand
der Démpfscheibe vollstandig zusammenzudriicken, um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten.

Der Betriebsdruck fiir den Zylinder mit Kolben-@ 20 mit StoBdampfer betragt 0.15 bis 0.6 MPa.

Standardhub
Modell Standardhub [mm]
MXQ6A 10, 20, 30, 40, 50
MXQ8A 10, 20, 30, 40, 50, 75
MXQ12A 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
MXQ16A 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
MXQ20A 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
MXQ25A 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150*

Anm.) * Der Betriebsgeschwindigkeitsbereich liegt zwischen 50 und 300 mm/s (ohne Hubbegrenzung).

Bestelloptionen Ne“"'e'swng
(Siehe Seiten 89 bis 93 fiir nahere Angaben.) Der Doppelkolben verdoppelt die Zylinderkraft im Vergleich zu bestehenden Zylindern. [N]
Symbol Technische Daten Kolben-@ | Kolben-@ |Bewegungs- |Kolbenflache Betriebsdruck [MPa]
X7 | PTFE-Schmierfett [mm] [mm] richtung | [mm?] | 02 [ 03 [ 04 | 05 | 06 | 07
-X9 | Schmierfett fiir Nahrungsverarbeitungsausriistungen 6 5  [ausfahrend 57 11 17 23 29 34 40
e lange Einstellschraube einfahrend 42 8 13 17 21 25 29
(um 10 mm langerer Einstellbereich) 8 4 [ausfahrend] 101 20 30 40 51 61 4.
lange Einstellschraube einfahrend 75 15 23 30 38 45 53
e (unfnJ 20 mm léngerer Einstellbereich) 12 6 ausfahrend 226 45 68 90 13 136 158
: d einfahrend| 170 34 | 51| 68| 85| 102 | 119
zX27 | gemeinsame Hubbegrenzung ausfahrend| 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
-X28 | lange Einstellschraube und -mutter 16 6 [einfahrend| 346 69 | 104 | 138 | 173 | 207 | 242
-X33 | ohne eingebauten Signalgeber-Magneten ausfahrend 628 126 188 | 251 314 | 377 | 440
-X39 | Fluorkautschukdichtung 20 8  leinfahrend| 528 106 | 158 | 211 | 264 | 317 | 369
-X42 | korrosionsbesténdige Filhrungseinheit ausfahrend 982 196 295 393 491 589 687
-X45 | EPDM-Dichtung & 10 einfahrend 825 165 247 330 412 495 577
Gewicht
ld]
o Standardhub o gl | ST G | B fur Option
10 20 30 40 50 75 100 125 150 |kirzerer Gesamiénge{ Ausfahriubende] Einahthubende [Endagemeriegeling P uffer | Adaler [fanschiss
MXQ6A 130 130 170 190 210 — — — — -6 10 8 40 30
MXQ8A 140 160 180 210 270 290 — — — -6 10 8 60 30
MXQ12A 270 290 310 370 400 540 610 — — -12 20 16 80 70 Kein Zusatz
MXQ16A 480 510 550 630 670 810| 1.000| 1.100 — -21 40 30 150 120
MXQ20A 840 840 870 950| 1.100| 1.300| 1.600| 1.900| 2.000 -33 70 50 (80) 400 190
MXQ25A 1.400| 1.400| 1.500| 1.500| 1.900| 2.000| 2.300| 2.900| 3.100 -60 110 80 700 310
Anm.) Der Wert in () ist das zusatzliche Gewicht des StoBdéampfers.
Maximal zuléssige Last Zuléssige kinetische Energie
[kg V]
Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption
Modell Innerer . Metallanschla StoBdampfer (RJ) Modell Innerer . Metallanschlag | StoBdampfer
Gummidampfer ummianschag mit Démpfschei%e Horizontal | Vertikal Gummidampfer| ST mit Démpfschei%e (RJ) P
MXQ6A 0.6 0.6 — 0.6 MXQ6A 0.026 0.051 — 0.14
MXQ8A 1 1 1 1 MXQ8A 0.033 0.053 0.016 0.17
MXQ12A 2 2 2 1.5 1 MXQ12A 0.09 0.11 0.034 0.24
MXQ16A 4 4 4 4 25 MXQ16A 0.1 0.18 0.07 0.61
MXQ20A 6 6 6 6 MXQ20A 0.2 0.34 0.10 1.2
MXQ25A 9 9 9 9 | 6 MXQ25A 0.32 0.51 0.15 1.3




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Optionale technische Daten

Mit Endlagenverriegelung

=
L
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
‘B
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
=
=
w
=
<<

Modell MXQ6A | MXQ8A | MXQi2A | MXQ16A | MXQ20A | MXQ25A
Betriebsdruckbereich [MPa] 0.35 bis 0.7
Haltekraft [N] 12 [ 12 [ 23 [ 4 ] 70 | 110
Mit Puffermechanismus 5§32
£%
Modell MXQ6A | MXQ8A | MXQ12A | MXQ16A | MXQ20A | MXQ25A §§%
Betriebsgeschwindigkeitsbereich [mm/s] 50 bis 500 (bei waagrechter Montage 50 bis 300) € %0
Hub des Puffers [mm] 5 10 2o
Hub bei 0 [mm] 3 5 9 16 25 40 < §E
Hublast des Puffers [N] S o
max. Hub 6 8 15 24 38 59 83
<3
Fur Puffer geeigneter Signalgeber 2
- - - - —
Se
Ausfliihrung Modell Technische Daten Elektrische Eingangsrichtung g §8
Elekironischer D-M9BV mt I?etr|eb§anze|ge, 2-Draht-System . "é‘ 50
Signalaeber D-MONV mit Betriebsanzeige, 3-Draht-System, Ausgang: NPN vertikal g,-us,x
gnalge! — -
D-M9PV mit Betriebsanzeige, 3-Draht-System, Ausgang: PNP _,==j %E
Hubbegrenzungen <m
Metallanschlag mit Ddmpfscheibe 5
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A %
Modell (nur Metallanschlag mit Dampfscheibe) MXQA-A887 MXQA-A1287 MXQA-A1687 MXQA-A2087 MXQA-A2587 = O
max. Energieaufnahme [J] 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18 % o
Hubddmpfung [mm)] 2 2.8 3.6 4.4 5.5 E E
Volle Kompressionskraft der Dampfscheibe [N] 20 42 65 97 154 §
. N [ =
e B
Gewicht [g] 7 14 25 42 65 —
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5 2
# Erforderlicher Druck, um den Uberstand der Dampfscheibe bei waagrechter Montage vollstandig zusammenzudriicken, um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten. é §,
Berticksichtigen Sie das zusétzliche Gewicht der Last bei waagrechter Montage. * Nicht erhaltlich fir @6. 2 s
Gummianschlag 55
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ6A \ MXQ8A MXQi12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A “E g
Modell (nur Gummianschlag) MXQA-A827 MXQA-A1227 MXQA-A1627 MXQA-A2027 MXQA-A2527 g_ =
max. Energieaufnahme [J] 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6 o
Gewicht [g] 7 14 25 42 65 S
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5 g
StoBdampfer (RJ) £
Tabelle anwendbarer Kompakischlitten MXQ6A ‘ MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A g’
Modell (nur StoBdampfer) RJO603N RJ0805N RJ1006N RJ1007HN RJ1410N n
max. Energieaufnahme [J] 0.35 0.5 1.5 3 3.7 =
Hubdampfung [mm] 3 5 6 7 10 g
Aufprallgeschwindigkeit [mm/s] 50 bis 500 5
max. Betriebsfrequenz [Zyklus/min] 80 80 70 45 =)
max. zuléssiger Schub [N] 150 245 422 814 %
Federkraft (ausgedehnt) [N] 13 28 5.4 6.4 @
Federkraft (zusammengepresst) [N] 3.9 4.9 8 15
Gewicht [g] 55 15 23 65 <
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M14x 1.5 a
5
3
2
ZS\NC



Serie MIXQA

Zylinder mit stabiler Schmierungsfunktion (Schmutzabstreifer)

MXQ | Kolben-@” Gehauseoption |M —| Hub || Hubbegrenzung | —|Signa|geber|

mit stabiler Schmierungsfunktion (Schmutzabstreifer)

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 6 8 12 16 20 25
Wirkungsweise doppeltwirkend, Standardkolbenstange
innerer Gummidampfer 0.15 MPa
min. Gummianschlag 0.15 MPa
Betriebsdruck StoBdampfer — — 0.15 MPa
Metallanschlag mit Dampfscheibe — 0.3 MPa 0.3 MPa 0.2 MPa 0.2 MPa 0.2 MPa

= Alle in obiger Tabelle nicht angegebenen technischen Daten entsprechen denen der Standardausfuhrung.

Abmessu NJen (Alle in obiger Tabelle nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung.)
—

MXQ6AM

M [mm]
M
Modell Standardausfiihrung | Ausfilhrung mit kilrzerer Gesamtlénge 2z
@sic. [E— MXQ6AM-10Z 74 64.5 69.5
MXQ6AM-20Z 84 74.5 69.5
& & MXQ6AM-30Z 105 95.5 82.5
77 MXQ6AM-40Z 117 107.4 94.5
MXQ6AM-50Z 127 117.5 104.5
M

T

® 5
o o

D D

Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtldnge

MXQ8AM
mm]
M
M Modell Standardausfiihrung | Ausfilhrung mit kilrzerer Gesamtlénge 2z
MXQ8AM-10Z 78 69.5 70.5
osc. ——o MXQ8AM-20Z 88 79.5 80.5
MXQ8AM-30Z 98 89.5 90.5
] @ {@ MXQ8AM-40Z 114 105.5 106.5
MXQ8AM-50Z 141 1325 1335
zZ MXQ8AM-75Z 166 1575 1355

Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange

Die AuBenabmessungen der Ausfiihrungen
MXQ12AM/MXQ16 AM/MXQ20AM/MXQ25AM
entsprechen denen der Standardausfiihrung.




O O
YOOXIN :wv_m:_mm ._mmww_a__.\m: qnyos E_nww .mucv_m_\_,__ﬁ OJOXIN uabunzuaiBagqny

abejuowagebleubis | uauondojeiseg | |yemsne|apoyy
waburab yw Buniynysny | ssniyosuy yw Buniynysny | Bununisny sjqnedwoxuayoy | | ewesuiawab nj uauondo

uassniyasuy Iamz juw Buniynjsny




Serie UXQLA

Abmessungen: MXQ 6A [Standard]

an 6A-DZ Standardausfl']hrung Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnen auf den

Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden Sie eine
Schraube mittlerer Lénge, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Néhere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
(NN-1)xH G Anm. 2) Da der Schlitten aus magnetischem

Material besteht, kénnte er durch die
8.3 5.8 H Berhrung mit einem Magneten usw.
o —A magnetisiert werden. Das kénnte eine
© P ja ol 1y ’:—'“’ =3 Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
Q i O ¢
E(= @@=
L‘é) o ¢
i +0.025)
NN x M4 x 0.7 Durchgangsgewindebohrung 03H9 (29%) Tiefe 2 ~—A 4 3H9 (*3%%°) Tiefe 2
Schnitt A-A HB GB
M 20 16 18
— e
r Po
¢ N —¢ ;.é.
===
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J 1| @
(Verschlussstopfen: M-5P) z © Unteransicht
von MXQ6A-30Z
Y44
23H9 ("5 %%°) Tiefe 1.5 3H9 ("0°%°) Tiefe 1.5
4.1 (max. Einschraubtiefe) 3.5 23
2.1 (min. Einschraubtiefe) r__B 15
® @)
* \%@3}—@ - e CEE
B :
N x M3 x 0.5 Anm- 1) 2 F . @ 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
Querschnitt B-B <ﬂ _ 1) «F
11 2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J J

%

Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB I J M N NN 4 y/4
MXQ6A-10Z 22 18 9 23 38 10 27.5 64.5 4 2 50 60
MXQ6A-20Z 25 15 9 26 38 10 275 745 4 2 50 60
MXQ6A-30Z 21 — 12 — 48 13 37.5 95.5 6 3 63 73
MXQ6A-40Z 26 10 24 28 48 15 475 107.5 6 3 75 85
MXQ6A-50Z 27 20 34 28 48 15 57.5 117.5 6 3 85 95

O
g



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ

6A [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 6A'D :I mit Hubbegrenzungsoption (26)

Gummianschlag [ ZD |: beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende [ ZF | : Einfahrhubende : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Au

sfahrhubende

Innensechskantschliissel 3 7]

Schlisselweite 8
Einstellbereich 12

max. 17

@ >
W’ " nnensechskantschliissel 3
o

Schliisselweite 8

Einstellbereich 10

max. 15

(M6x0.75) (M6 x 0.75)
05
5 5
315 315

StoBdampfer (RJ)| ZG |: beidseitig| ZH |: Ausfahrhubende| ZJ |: Einfahrhubende[ ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende

StoBdampfer am Ausfahrhubende

(M6 x 0.75)

(M6 x 0.75) _ %— %
Schliisselweite 8 _— Schliisselweite 8
Einstellbereich 5 _| | | 5 o5 il _
max. 15 5 Einstellbereich 3
max. 13
29.3
29.3
Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 6A'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

M Anm.)

- ¢
—@o

Anm.) Da die Gesamtléange durch Entfernung der
Montagelécher der Hubbegrenzung fir das

Ausfahrhubende reduzi
nachtréglich keine Hubbe

ert wurde, kann
grenzung fur das

Ausfahrhubende angebracht werden.
(Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende
kann nachtraglich montiert werden.)

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfuihrung.

O
g

Abmessungen [mm]
Modell M
MXQ6A-10ZN 55
MXQ6A-20ZN 65
MXQ6A-30ZN 86
MXQ6A-40ZN 98
MXQ6A-50ZN 108

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

Hohenkompatible Ausfihrung AUSfung;nesi’nn;:tSI;?tSeChluss
Hubbegrenzungen MXQO MXQoC

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQLIA

Abmessungen: MXQ 6A [Funktionsoption]
MXQ 6A'DZ1 mit Puffer (26)

M Abmessungen [mm]
175 S I T
@ Standardausfitrng| -5 Aok
oi Modell KiragrerGesemiange 77
© M M
< 7
- VRO D MXQ6A-10Z1 81.5 72 -
ZZ 15 MXQ6A-20Z1 91.5 82
MXQ6A-30Z1 112.5 103 90
8 MXQ6A-40Z1 124.5 115 102
2 ° 2 H = MXQ6A-50z1 | 1345 | 125 112
(V)
@ ®) ™ 1
o8 o

2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 6A-522 mit Endlagenverriegelung, ohne Hubbegrenzung (26)

Abmessungen [mm]
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 Modell J Q
(Verschlussstopfen: M-5P)
o MXQ6A-10Z2
————————— 575|25
0 3 @ MXQ6A-20Z2
r‘“ﬁ“, ‘ 3 s o MXQ6A-30Z2 | 785
-~ PO = 0 MXQ6A-40Z2 | 905 | 33
V@ T 0
MXQ6A-50Z2 | 100.5
[e2]
‘ R —
® ool
l ]
LOFH %g@— —oE |3
75 | : s =
-t ™l m
Q
| MXQ6A-10Z02 | J 5 o
G ®

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8

0.5
—l—

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ GA'DZDZ mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fur das Ausfahrhubende (26)

Waéhlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende
gleichzeitig verwendet werden.

Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.

Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Gummianschlag: [ZE | StoBdampfer (RJ): [ZH|
Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende StoBdémpfer am Ausfahrhubende
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)
_§ ™nnensechskantschliissel 3 —{= _ﬁ
= Schlisselweite 8 T N\_Schlisselweite 8
05 - 05
10 Einstellbereich 15 10 Einstellbereich 2
max. 25 max. 13
41.5 29.3

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

9 ZSNC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ GA [Funktionsoption]

MXQ 6A'DZ3 axialer Luftanschluss (26)

Pilotanschluss M5 x 0.8
(ausfahren)

Pilotanschluss M5 x 0.8
(efanren) i
|
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 6A'DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (26)
Abmessungen [mm]
o 175 Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 ekl J |Q
oi (Verschlussstopfen: M-5P) MXQ6A-10Z4 575 25
© | 0 MXQ6A-20Z4 '
2 i D LB MXQ6A-3024 | 785
J 5 MXQ6A-40Z4 90.5 | 33
15 MXQ6A-50Z4 100.5
™,
. —
® ool l
i . B | o ¢ h i | -
a0 EORET RN
28 | b : =
@ 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 ==
‘ =
Q =
J 5
l I | o
=20 0 =
— 0 7.5
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 L 0.5 ! !
‘L MXQ6A-10Z014
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 6A'E125 mit Puffer, axialem Luftanschluss (26)
o 17.5
[aV)
©
© il 1
- |
Pilotanschluss M5 x 0.8 15

(ausfahren)

&

21

% O 7 v #é I
© 0® ® ?;
28

2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5

Pilotanschluss M5 x 0.8
(einfahren)

[ t |

]

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

%SNC 10

=
>
n
1]
=
=
=]
w
=
<<
D
=
N
=
£
[=3)
=
S
=~
=
3
2
1]
E
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Hohenkompatible Ausfiihrung

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQLA

Abmessungen: MXQ 8A [Standard]

MXQ 8A'DZ Standardausfiihrung

N
(NN-1)xH G 5
'_
H — 27 23 10
8.3 5.8 23H9 (*5%%°) Tiefe 2 A g_
N = = —fm | o
O o Ao I~ T
@ < ° e ‘ j ® Ai\ () ;_é_ N ©
il L @—e—@ = ;1 L OQ & i
o
‘ . —a .
NN x M4 x 0.7 Durchgangsgewindebohrung Unteransicht des
. MXQ8A-30Z
Schnitt A-A HB GB
M
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J | 2
(Verschlussstopfen: M-5P) z
Y74
4.1 (max. Einschraubtiefe 23
(mex. Ei ublefe) 23H9 (*0%%°) Tiefe 1.5
2.1 (min. Einschraubtiefe) 15
® O )
3 of & &
® O 2 )
«® '2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
. 3H9 (*9%%°) Tiefe 1.5
Querschnitt B-B
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J | o
\ o
Lj © ©
Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnen auf den
Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden Sie eine
Schraube mittlerer Lange, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Ndhere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
Anm. 2) Da der Schliten aus magnetischem
Material besteht, kdnnte er durch die
Berihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das kdnnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB | J M N NN Y4 Y74
MXQ8A-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8A-20Z 25 22 16 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8A-30Z 26 — 26 — 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8A-40Z 32 14 27 31 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8A-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8A-75Z 50 15 56 30 DS 10 91.5 156.5 6 4 116 126
&
11 2 S\NC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

SA [Hubbegrenzungsoption]

Abmessungen: MXQ

MXQ 8A'D :I mit Hubbegrenzungsoption (28)

Metallanschlag mit Dampfscheibe [ ZA J: beidseitig [ ZB |: Ausfahrhubende | ZC |: Einfahrhubende | ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlznge)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

= - = T

Innensechskantschliissel 3 @ @ N\l “\nnensechskantschlissel 3 ‘é’,%_‘n

N =

Schlisselweite 8 05 Schliisselweite 8 52
—_— —— [SX7 1]
Einstellbereich 10 5 5 Einstellbereich 8 = gl
ESC
max. 15 max. 13 g'.:><

ST
30 30 = §E

=

beidseitig 23

Gummianschlag [ ZD |: beidseitig [ ZE J: Ausfahrhubende | ZF : Einfahrhubende [ ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

Innensechskantschlissel 3 )/‘ \Innensechskantschlﬂssel3
Schlisselweite 8 05 Schlisselweite 8
Einstellbereich 11 5 5 Einstellbereich 9
max. 17 max. 15
31.5 315

| Einfahrhubende | | Ausfahrhubende |

StoBdampfer (RJ)[ ZG |: beidseitiq [ ZH } Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende [ ZQ : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtléinge)

Héhenkompatible Ausfiihrung
MXQO

StoBdampfer am Ausfahrhubende

StoBdampfer am Einfahrhubende

(MG X 0_75) (M6 X 0.75) “E’
=
Schliisselweite 8 Schliisselweite 8 ]
- 05 - >89
Einstellbereich 5 5 29
* 5 Einstellbereich 3 s 2
=
max. 15 max. 13 _%-:?:
29.3 203 o
(]
&
| Einfahrhubende | | Ausfahrhubende | 5
£
[
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. @
=
(=2
2
c
2
e . .n P o
MXQ 8A'DZ N Ausfiihrung mit kirzerer Gesamtlédnge g
o
Abmessungen mm] | B
M Anm.) Anm.) Da die Gesamtldnge durch Entfernung der Modell M 3
Montageldcher der Hubbegrenzung fir das MXQ8A-10ZN 60 o
Ausfahrhubende reduziert wurde, kann
@ @ O -4 nachtréglich keine Hubbegrenzung fiir das KGR 2028 o S
Qe O Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ8A-30ZN 80 H
@ @ Of-- (Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende MXQ8A-40ZN 96 3
= 0 kann nachtréglich montiert werden.) MXQ8A-50ZN 123 %
MXQ8A-75ZN 148 3
=

= Alle hier angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

SVC 12

O



Serie UXQLIA

Abmessungen: MXQ 8A [FunktiOnSOptiOn]
MXQ 8A'DZ1 mit Puffer (28)

Abmessungen [mm]
q <% Ausfihung mit
« Standardausfimng . I
Modell Kirzerer Gesamtinge 77
N T M M
. IR MXQ8A-10Z1 85 765 | 775
zz MXQ8A-20Z1 95 865 | 875
15 MXQ8A-30Z1 105 9.5 | 975
) MXQ8A-40Z1 121 1125 113.5
@ 9O < - MXQ8A-50Z1 148 | 1395 | 1405
] 9 @& ® & 2 S MXQ8A-75Z1 173 | 1645 | 1425
28.5
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 8A'D22 mit Endlagenverriegelung (¢8)
- Abmessungen [mm]
% Modell J Q
J 5 MXQ8A-10Z2 61.5
MXQ8A-20Z2 71.5
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ8A-30Z2 81.5| 30
(Verschlussstopfen: M-5P) MXQ8A-40Z2 975
2 o MXQ8A-50Z2 124.5
® © MXQ8A-75Z2 139.5 | 43
O <
- pl M oo}
EMES —ELE
i > p
MXQ8A-752Z[ 12
' ' Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
[ g Q
5

E
5.5

7.5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 8A-DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (28)

Waéhlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende
gleichzeitig verwendet werden.

Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.

Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe: Gummianschlag: [ZE | StoBdampfer (RJ): [ZH]
StoBdampfer am Ausfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende StoBdamper am Ausfahrhubende
M6 x 0.75
s /(M6 x 0.75) ﬁ (M6 x 0.75) ® (M6 x 0.75)
@ \Innensechskantschlﬂssel 3 @ \Innensechskantschlfjssel 3 @ ”
= . . . = = . — B Schlisselweite 8
05 Schlusselweite 8 05 Schlusselweite 8 05
10 Einstellbereich 13 10 Einstellbereich 14 10 Einstellbereich 1.6
max. 23 max. 25 max. 13
40 41.5 29.3

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

13 SVC

O



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ 8A [Funktionsoption]

MXQ 8A'DZ3 axialer Luftanschluss (28)

Pilotanschluss M5 x 0.8
(ausfahren)

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
@
=
N
5=
15
(=2
=
=
=~
=
==
=
w
=
=4

£%
N
c =
£8
gnm
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. E _"C’CD’
S
2eX
2 2=
£ S
=
8A--Z4 -
MXQ =] mit Puffer, Endlagenverriegelung (28) <3
>—
Abmessungen [mm] §
Modell J Q |=
)
MXQ8A-10Z4 61.5 2 =0
» 17 Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ8A-20Z4 715 : ¢;’_>|:|
ai (Verschlussstopfen: M-5P) MXQ8A-30Z4 815 | 30 i “E’g
N : o MXQ8A-40Z4 975 Ses
Sy B o hiBr 3
’ ] MXQ8A-50Z4 124.5 S
J 5 MXQ8A-7524 [ 1395[ 45 |2
S
(=2
f =
15 2
ol 0 =]
' % . S
i ER
J @ ©®© ©@O, e AR h i_‘""_ g
o eo®p1 of°" 5 Hell 2 X
@«
| T o=
28.5 P @ £
=22, @ 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 =
[
Q 5
J 5 T
l [y s
E £
e e O q g <
— © : MXQ8A-75Z[ 14 : 22
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 L 175 L . - ‘ S, g
S >
=8
235
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. %_ =
o
(]
f=2
i)
o
o
E
8A--Z
MXQ = 5 mit Puffer, axialem Luftanschluss (28) g
o <7 &
N
N | é
- i+ ' S
Pilotanschluss M5 x 0.8 15 §
(ausfahren) =
] i
< < i
e 3 @@ s @
2 =
Pilotanschluss M5 x 0.8 5 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 g
(einfahren) a
S
2
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen §
entsprechen denen der Standardausfiihrung.

Z;SVC 14



Serie MXQLA
12A

Abmessungen: MXQ

[Standard]

MXQ 1 2A'DZ Standardausfiihrung

LY
(NN-1)xH G P
k3
8.5 74 04H9 (%) Tiefe 2.5 H = 39 29 11
+ [=3
—A 8
QA 0 —za laxasl %° __lowm
Q| < o) R i — 2 i
8 3 KDl © i o F T o
= - 4 $O O— Q é“ :é-- H ©
B! U 2 B — °
I\ - 1 — o
i ~—A .
NN x M5 x 0.8 Durchgangsgewindebohrung 5 Unteransicht
Schnitt A-A HB GB des MXQ12A-40Z
M
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J | 2
(Verschlussstopfen: M-5P) 4
Y74
a4H9 (*5%%°) Tiefe 2
+0.030) 1+
5.7 (max. Einschraubtiefe) 4H9 (%5 ) Tiefe 2 27
2.7 (min. Einschraubtiefe) 4.5 17
; l—B
O o @
o @_ - @_ @_ o N N ©
1Y Y @ < o T o <
Y © O 3
d = = ‘ 1 ==/
N x M4 x 0.7 Anm. 1) 2) F ~—B ™ 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
Querschnitt B-B N
(— - 1> xF
16 2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J I
n
| | s
o °
Anm. 1)Zu lange Schrauben kénnten auf den l
Flhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden eine
Schraube mittlerer Lénge, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Nahere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
Anm. 2)Da der Schlitten aus magnetischem
Material besteht, kénnte er durch die
Berihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das kénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB | J M N NN Y4 Y74
MXQ12A-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12A-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12A-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 74.5 87
MXQ12A-40Z 34 — 27 — 60 23 50 120.5 6 3 92.5 105
MXQ12A-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12A-75Z 36 25 41 36 100 42 85 174.5 8 4 146.5 159
MXQ12A-100Z 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 171.5 184
15

ZSNC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ 12A [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 2A'D|:| mit Hubbegrenzungsoption (212)

Metallanschlag mit Dampfscheibe [ ZA |: beidseitig [ ZB |: Ausfahrhubende [ ZC : Einfahrhubende | ZS : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlznge)

18.9 Hubbegrenzung fir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende 18.9
(M8 x 1) (M8 x 1)

. ) ) = Schlusselweite 4
Schlisselweite 4 @
Schliisselweite 10 Eﬁ"&o 5 Schitisselweite 10
Einstellbereich 10 6.5 6.5 Einstellbereich 9

max. 17 max. 16
35 35

Gummianschlag [ ZD : beidseitig | ZE J: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fur Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M8 x 1) ¢ (M8 x 1)
Schlisselweite 4 ¢ p) Schlisselweite 4
= ju—| . .
Schliisselweite 10 D Schlisselweite 10
- 0.5
Einstellbereich 11 6.5 6.5 Einstellbereich 10
max. 18 max. 17
36.5 36.5
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ)[ZG |: beidseitig | ZH |: Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende | ZQ : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtléinge)

StoBdampfer am Einfahrhubende StoBBddmpfer am Ausfahrhubende
(M8 x 1) (M8 x 1)
g £
2 === = g
Schliisselweite 10, 0.5 Schliisselweite 10
Einstellbereich 12 6.5 6.5 Einstellbereich 11
max. 23 max. 22
40.8 40.8
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 2A'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange

Abmessungen [mm]
M Anm.) Anm.)Da die Gesamtlange durch Entfernung der Modell M
Montagel6cher der Hubbegrenzung fiir das MXQ12A-10ZN 72

f 3 Ausfahrhubende reduziert wurde, kann ¥

@ @ e) ,f nachtraglich keine Hubbegrenzung fiir das MG/ 2h-202N i
@§ @ % @ @ @ 7 Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ12A-30ZN 92
L (Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende MXQ12A-40ZN 110
@, @ © @ O kann nachtréglich montiert werden.) MXQ12A-50ZN 120
= = MXQ12A-75ZN 164
MXQ12A-100ZN 189

# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

SVC

O

16

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQLA

Abmessungen: MXQ

12A

[Funktionsoption]

MXQ 1 2A'DZ1 mit Puffer (212)
M

Abmessungen [mm]
. Ausfihrung mit
. 21.5 Modell Sandadassih o Gosnting]
M M
N e MXQ12A-10Z1 103.5 93 96
o L ® 03 MXQ12A-20Z1 1135 | 103 98
zz 17 MXQ12A-30Z1 1235 | 113 108
MXQ12A-40Z1 1415 131 126
—
MXQ12A-50Z1 151.5 141 136
9 O@ - s MXQ12A-7521 | 1955 | 185 | 180
‘5o =¥ = 1S
@ Od < ; MXQ12A-100Z1 2205 | 210 205
h-@_@—t
37
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 1 2A'D22 mit Endlagenverriegelung (212)
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 Abm(:ﬂs:l;ngen [mm]
(Verschlussstopfen: M-5P) ode J
‘ N " MXQ12A-1022 68
- - - m¥ MXQ12A-20Z2 70
b ) o MXQ12A-30Z2 80
; O¢ ; MXQ12A-40Z2 98
- . - MXQ12A-50Z2 108
Ot ‘ ' MXQ12A-7522 152
: : MXQ12A-100Z2 177
O®. @ o9 .|
i : ; e
| | & ® 09"
_ﬂ: F I
— [s2)
30
+ MXQ12A-10Z[12 | J

-

55| | o 8

{

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 2A'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (¢12)

Waéhlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende

gleichzeitig verwendet werden.

Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.

Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M8 x 1)

E ol

Schlusselweite 4

Schlisselweite 10

Einstellbereich 15

max. 26

45

Gummianschlag: [ZE ]

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

StoBdampfer (RJ): [ZH]

StoBd&mpfer am Ausfahrhubende

(M8 x 1)
Schlisselweite 4
LI —m
Schlisselweite 10
0.5
—-
11 Einstellbereich 16
max. 27
46.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfuhrung.

ZSNC

17

(M8 x 1)

0.5

S

Schliisselweite 7

Q

hlisselweite 10

11

Einstellbereich 12

max. 28

47.3




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ

12A

[Funktionsoption]

MXQ 1 2A'DZ3 axialer Luftanschluss (212)

Pilotanschluss M5 x 0.8
(ausfahren)

=
D
173
(73
=
=
=
@D
=
<<
@
=
N
5=
15
=2
=
=3
=
=
=
=
@
=
<<

Pilotanschluss M5 x 0.8 |54 £ =
i = -
(elnfahren) = 82
_— { | & 5m
* Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen s 0
der Standardausfiihrung. E %0
<X
2 2=
12A-oZ4 o
. . 2o
MXQ =0 mit Puffer, Endlagenverriegelung (o12) 82
n
L —
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 — @
(Verschlussstopfen: M-5P) =
21.5 . 5
o = 22
1 oo = =38
N 7 0 B — =
a 1 Te} O 8 © £ go
) S ==
J ‘ 5 ES
+ k=]
2
™ 17 <<
' —
, - 2
=]
Y = @ E
S e =EF 3 N g
®e e o%- 20
e ! | MXQ12A-102014 20
37 ol o =X
2=
% 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 Abmessungen [mm] %
J 5 Modell J %
‘ l i MXQ12A-10Z4 68 ==
ﬁ ,9 [0 E - MXQ12A-2024 70 -
= 0 MXQ12A-30Z4 80 £
m— | g s
) MXQ12A-40Z4 98 £ 5
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 £ S
MXQ12A-50Z4 108 Sg
- =)
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung. MAGIZATOZS, 152 s §
MXQ12A-100Z4 177 =]
=3
<)
(]
12A-0Z5 1
MXQ = mit Puffer, axialem Luftanschluss (212) 5
21.5 8
™ k=2
| g
§ I ] n
Pilotanschluss M5 x 0.8 « H ® 17 c
(ausfahren) qcx
0
9 O® || @ &
- _ - = 1N 3
o 09 Y@ ;
= —— ; o
Pilotanschluss M5 x 0.8 5.4 37 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
(einfahren) g
©
3
I S 3
: i 8
— 1 2
o
<]
=
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung.
18

ZS\VC



Serie UXQLIA

Abmessungen: MXQ

16A

[Standard]

MXQ 1 GA'DZ Standardausfiihrung

8.7

B

209.5
05.1
010

NN x M6 x 1 Durchgangsgewindebohrung

Schnitt A-A

25H9 (*3%%°) Tiefe 3

(NN-1)xH 2
H F
l—A 3
jacan] C+5c>
12
N Pl
r-o0®—®e¢ o 3
L P
~—A 6
HB GB

45 35 16

L -
Ho-0-@--@o——o-o-

[ efe |

J 0 —
0
Pilot hi 2xM5x0.8 .
otansehiuss 2 x Mo x z Unteransicht des MXQ16A-50Z
(Verschlussstopfen: M-5P) 77
5H9 (*3.°%°) Tiefe 2 5H9 (*0.9%) Tiefe 2
7.3 (max. Einschraubtiefe) i ( 0 )Tiete ( 0 )Tiete 35
3.3 (min. Einschraubtiefe) 5'35 23
,b/
S O & @9’ 3 8
Y ®
E B m' 2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6
N x M5 x 0.8 Anm- 1) 2) N
(— - 1) xF
Querschnitt B-B 21 2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J 0
wn
Anm. 1)Zu lange Schrauben kénnten auf den xcL (L
Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen |
verursachen.  Verwenden Sie eine E’
Schraube mittlerer Lénge, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Nahere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
Anm. 2)Da der Schlitten aus magnetischem
Material besteht, koénnte er durch die
Beruhrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das kénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB | J M N NN 4 Y44
MXQ16A-10Z 38 16 8 39 58 22 28 98.5 4 2 72.5 87
MXQ16A-20Z 38 20 12 39 58 15 39 108.5 4 2 76.5 91
MXQ16A-30Z 48 21 30 48 50 16 48 118.5 4 2 86.5 101
MXQ16A-40Z 58 28 17 58 80 23 58 135.5 4 2 103.5 118
MXQ16A-50Z 40 — 27 — 80 28 63 145.5 6 3 113.5 128
MXQ16A-75Z 46 23 58 52 80 34 88 176.5 6 3 144.5 159
MXQ16A-100Z 44 39 102 44 80 53 113 220.5 8 4 188.5 203
MXQ16A-125Z 44 20 127 44 80 53 138 245.5 10 5 213.5 228
19

O
g



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

apmessungen: mxa | 1 OA|[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 6A'D I:I mit Hubbegrenzungsoption (216)
Metallanschlag mit Dampfscheibe[ ZA |: beidseitig [ ZB |: Austahrhubende[ ZC |: Einfahrhubende [ ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M10x 1) : (M10x 1)
Innensechskantschliissel 5 j’@ Innensechskantschlussel 5
Schlusselweite 12 Schlisselweite 12
T oD
05 |
Einstellbereich 10 8 8 Einstellbereich 8
max. 18 max. 17
40 40

Gummianschlag : beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende [ ZF |: Einfahrhubende [ ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtliinge)

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende a Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M10x 1) (M10x 1)
- i
Innensechskantschliissel 5 » Innensechskantschliissel 5
Schlisselweite 12 = Schlisselweite 12
05|,
Einstellbereich 11 8 8 Einstellbereich 10
max. 20 max. 18
41.5 415
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ) [ZG : beidseitig [ ZH J: Ausfahrhubende [ ZJ : Einfahrhubende [ZQ : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Schliisselweite 12 Schitisselweite 12
StoBdampfer am Einfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M10 x 1) /(M10x1)
e

£ 2

2 S = 2

= 05 i

52 — 523

Einstellbereich 12 8 8 Einstellbereich 10
max. 24 max. 22
45.3 45.3

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen ’

entsprechen denen der Standardausfiihrung. Einfahrhubende ‘ ’ Ausfahrhubende ‘

MXQ 1 6A'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtldnge

Anm.) Abmessungen [mm]
Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der Modell M
Montagelécher der Hubbegrenzung fiir das MXQ16A-10ZN 85
Ausfahrhubende reduziert wurde, kann
nachtraglich keine Hubbegrenzung fiir das MXQ16A-20ZN 95
Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ16A-30ZN 105
(Die Hubbegrenzung far das MXQ16A-40ZN 122
Ez:gzgh)ubende kann nachtréglich montiert MXQ16A-50ZN 132
MXQ16A-75ZN 163
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ16A-100ZN 207
MXQ16A-125ZN 232

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

|

Héhenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

%SNC 20



Serie UXQLIA

Abmessungen: MXQ 16A [Funktionsoption]
MXQ 1 6A'DZ1 mit Puffer (216)

Abmessungen [mm]

" Ausflhrung mit
| [208 Modell Sendadasftnng Gesa%nﬂénge 77
@ M M
MXQ16A-10Z1 118.5 105 107
& ] MXQ16A-20Z1 1285 | 115 111
® (U] MXQ16A-30Z1 138.5 125 121
zz , MXQ16A-40Z1 1555 | 142 138
S MXQ16A-50Z1 165.5 152 148
; MXQ16A-75Z1 196.5 183 179
@ O . MXQ16A-100Z1 240.5 227 223
@ - p 9 MXQ16A-125Z1 265.5 252 248
O N '
41 v
2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6
MXQ 1 GA-DZZ mit Endlagenverriegelung (216)
Abmessungen [mm]
~ 0 Modell J
N T o | : © MXQ16A-10Z2 78
el 14 MXQ16A-20Z2 82
: s : J 5 MXQ16A-30Z2 92
= Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ16A-40Z2 109
@ e (Verschlussstopfen: M-5P) MXQ16A-50Z2 119
! N o MXQ16A-7522 150
MXQ16A-100Z2 194
o MXQ16A-125Z2 219
e | o A== N
Ll1l.45 =
(o2}
(o2}
MXQ16-10Z[12 | a3
L - - - Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
J 5
[ |
& = 0
= I N v
+ Alle hier nicht angegebenen Abmessunge
entsprechen denen der Standardausfihrung. ,]1.05

MXQ 1 6A'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (216)

Waéhlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung flir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe: Gummianschlag: [ZE] StoBdampfer (RJ): [ZH]

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende Hubbegrenzung firr Ausfahrhubende StoBdé@mpfer am Ausfahrhubende
(M10x 1) ] (M10 x 1) ] (M10x 1)

| =

—é DAT: Innensechskantschliissel 5 » Innensechskantschliissel 5 - =

2
Schlisselweite 12 EP—E Schlisselweite 12 }—uzx Z
05 1, 05 |, 0.5 Schlisselweite 12
13 Einstellbereich 14 13 Einstellbereich 15 13 Einstellbereich 13
max. 27 max. 28 max. 29
50 51.5 52.8

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

21 ZS\NC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ

1

6A [Funktionsoption]

MXQ 1 6A'DZ3 axialer Luftanschluss (216)

Pilotanschluss M5 x 0.8

(ausfahren)

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

Pilotanschluss M5 x 0.8 |55 o
(einfahren) £ 5
[ 5m
(=)
= E, O
253
# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. § s
=
16A-7Z4 -
MXxQ =L mit Puffer, Endlagenverriegelung (216) - — =3
>—
~| 205 Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 o a
® (Verschlussstopfen: M-5P) E - g
= 2Q
2=
) 44 s =1
2 E 80
L} ™~ =
5 23X
25=
23 S
ol 19 ..g
L =]
: <
DO, @, OO
& 2
@A) - | o s ) 4.5 S
bs° & oo | kol :
O ] MXQ16A-10Z[14 k7]
=
- —-- -- -- = [
41 ol 2C
2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6 = X
2=
33 Abmessungen [mm] | S
| | S Modell J 8
! MXQ16A-10Z4 78 2
2 1 NS
o MXQ16A-20Z4 82
=== ) MXQ16A-30Z4 92 2
- 25
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 0.5 MXG6AA024 109 S §’
e MXQ16A-50Z4 119 £ 3
=
MXQ16A-7524 150 =g
T o
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ16A-100Z4 194 § §
MXQ16A-1254 219 2T
o
(]
g
o
MXQ 1 6A'DZS mit Puffer, axialem Luftanschluss (216) g
]
+ 5
| e
2
Pilotanschluss M5 x 0.8 23 i
(ausfahren) c
[}
c
® O
o
- p ® o
® | e :
O ?
o}
! m
Pilotanschluss M5 x 0.8 41
(einfahren) | 205 2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6 <
H
()
=]
S
& ‘ o
e ‘ ©
‘ 2
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
g 22

<7

SVC



Serie UXQLA

20A

[Standard]

Abmessungen: MXQ

MXQ 20A'DZ Standardausfiihrung

(NN-1)xH ©
H ko)
16.3 10.7 05H9 (+8.030)Tiefe 3 }‘_A §)|_\
[acia] 5 go
v ~ B — Lo;
Q8 O ®
2 ! —E}@—-—@-{B- ——
L | ®
NN x M6 x 1 Gewindetiefe 9 —A 6
Schnitt A-A HB GB
48 36 16 M
S =S
i :
v 0 o ¢ o 2 9 =
L © J I
q Y4
Unteransicht / zZz

des MXQ20A-50Z

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8

(Verschlussstopfen: M-5P)

5H9 (*0 %) Tiefe 2 43
7.3 (max. Einschraubtiefe) 5.5
3.3 (min. Einschraubtiefe) 05H9 (*6°%) Tiefe 2 2
o [V SN =]
(3] ~ <| ©
(o]
[$)
! "
[s]
N x M5 x 0.8 A D 2) 2 x M5 x 0.8 Gewindetiefe 7
Querschnitt B-B
Anm. 1)Zu lange Schrauben kénnten auf den Pllotanschluss 2 x M5 x 0.8 J !
Flhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden Sie eine =
Schraube mittlerer Lénge, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Nahere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
Anm. 2)Da der Schlitten aus magnetischem
Material besteht, kénnte er durch die
Berihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das kénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB | J M N NN Y4 Y74
MXQ20A-10Z 45 18 8 46 70 24.5 34 113.5 4 2 85 104
MXQ20A-20Z 40 18 8 46 70 24.5 34 123.5 4 2 85 104
MXQ20A-30Z 48 28 18 46 70 22,5 46 133.5 4 2 95 114
MXQ20A-40Z 58 28 18 56 80 225 56 143.5 4 2 105 124
MXQ20A-50Z 42 — 34 — 80 30.5 64 159.5 6 3 121 140
MXQ20A-75Z BS 22 58 56 90 38.5 90 193.5 6 3 155 174
MXQ20A-100Z 50 16 108 56 90 63.5 115 266.5 8 4 205 224
MXQ20A-125Z 55 32 133 59 90 63.5 140 291.5 8 4 230 249
MXQ20A-150Z 62 48 158 62 90 63.5 165 316.5 8 4 255 274
23

O
g



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ 20A [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 20A'D I:I mit Hubbegrenzungsoption (220)

Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA |: beidseitig | ZB |: Ausfahrhubende| ZC |: Einfahrhubende | ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlzinge)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende f i Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende
(M12x 1) @ (M12x 1)
Innensechskantschliissel 6 ;e @ j-‘@_‘ Innensechskantschliissel 6
Schliisselweite 17 Schlisselweite 17
E— = = 05|
Einstellbereich 10 10 10 Einstellbereich 9
max. 21 max. 20
47 47

Gummianschlag | ZD |: beidseitig | ZE J: Ausfahrhubende | ZF J: Einfahrhubende [ ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fur Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M12 x 1) (M12x 1)
Innensechskantschlissel 6 — —
a )’%@_‘ Innensechskantschliissel 6

Schlisselweite 17 Schlisselweite 17
Einstellbereich 12 10 ] = 05|

max. 22 10 Einstellbereich 11

485 max. 21
48.5
| Einfahrhubende | | Ausfahrhubende |

StoBdampfer (RJ)[ZG ] : beidseitig | ZH |: Ausfahrhubende [ ZJ J: Einfahrhubende | ZQ : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdéampfer am Einfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M10x 1) (M10 x 1)

Schlisselweite 9
1
Schilisselweite 9

Schiisselweite 12 Schlisselweite 12

4 T =1 05
Einstellbereich 3 3 8 Einstellbereich 6
max. 15 max. 18
45.3 45.3
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
entsprechen denen der Standardausfiihrung. ’ Einfahrhubende ‘ ’ Ausfahrhubende ‘

MXQ 20A'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtléange

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Abmessungen [mm]
M Anm.) Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung Modell M
der Montagelécher der Hubbegrenzung MXQ20A-10ZN 96
; | fur das Ausf?hr_huben_de reduziert wurde, MXQ20A-20ZN 106
3 kann nachtréaglich keine Hubbegrenzung

@ & @ O|# fir das Ausfahrhubende angebracht MXQ20A-30ZN 116
§ . @ ) B | werden. MXQ20A-40ZN 126 =
(Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende MXQ20A-50ZN 142 g
@ @ @ O kann nachtréglich montiert werden.) MXQ20A-75ZN 176 %
= ————————— I} MXQ20A-100ZN 249 %
MXQ20A-125ZN 274 K
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ20A-150ZN 299 =

24

ZSNC



Serie UXQLA

20A

Abmessungen: MXQ

[Funktionsoption]

MXQ 20A'DZ1 mit Puffer (220)

Abmessungen [mm]
o [a Model Sardatasiing rzﬁﬁug;us:grnr{llgnge -
M M
~ MXQ20A-10Z1 131 113.5
5 121.5
@ MXQ20A-20Z1 141 123.5
@ MXQ20A-30Z1 151 133.5 131.5
4 29 MXQ20A-40Z1 161 | 1435 | 1415
ol MXQ20A-50Z1 177 159.5 157.5
MXQ20A-75Z1 211 193.5 191.5
° N MXQ20A-100Z1 284 266.5 2415
© N MXQ20A-125Z1 309 291.5 266.5
MXQ20A-150Z1 334 316.5 291.5
2 x M5 x 0.8 Gewindetiefe 7
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 20A'D22 mit Endlagenverriegelung (220)
- - - o Abmessungen [mm]
& ~ Modell J Q
- ®, ® MXQ20A-10Z2
: : J 5 91.5
@ I MXQ20A-20Z2
T Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ20A-30Z2 101.5
: @ = o : (Verschlussstopfen: M-5P) MXQ20A-40Z2 111.5 %8
— " MXQ20A-50Z2 127.5
: MXQ20A-75Z2 161.5
* To * MXQ20A-100Z2 | 234.5
) ] MXQ20A-125Z2 259.5 | 61
! ! MXQ20A-150Z2 284.5
N 9.5

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8

i MXQ20-10Z[12 i

J 5

@

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen

:

entsprechen denen der Standardausfihrung.

0.5

-

MXQ 20A'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (220)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Gummianschlag: [ZE |

StoBdampfer (RJ): [ZH]

StoBdémpfer am Ausfahrhubende

(M10x 1)

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende
_ [ (M12 x 1) (M12x 1)
- = Innensechskantschliissel 6 Innensechskantschliissel 6
R I Dz
EDTW Schlisselweite 17 EEZ‘FU“ Schlisselweite 17
05|, 0.5
13 Einstellbereich 16 13 Einstellbereich 18
max. 30 max. 31
57 58.5

# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

25

-~
Z

SVC

05|,

52.8

Lda/
Schilisseweite 9

13 Einstellbereich 9

max. 25




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ 20A

[Funktionsoption]

Pilotanschluss M5 x 0.8

wxa 20A-0Z3

axialer Luftanschluss (220)

(ausfahren)

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

(einfahren)
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der l
Standardausflihrung.
MXQ 20A'DZ4 Abmessungen [mm]
A . M l
mit Puffer, Endlagenverriegelung (220) ode J_|a
MXQ20A-10Z4 915
o 18, MXQ20A-20Z4 :
° Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ20A-30Z4 101.5 a8
~ (Verschlussstopfen: M-5P) MXQ20A-40Z4 111.5
3 MXQ20A-50Z4 127.5
™ ~
@ Bl 66‘* MXQ20A-75Z4 161.5
J 51 MXQ20A-100Z4 | 234.5
MXQ20A-125Z4 259.5 | 61
- 29 MXQ20A-150Z4 | 284.5
E = T o/
—®® & O X
_@@ @ B N 3 3]
©
oo © 00 :
. = \ =
44.5 @1 ot 2 x M5 x 0.8 Gewindetiefe 7 - =
a Op—°
J 5
> 3 O R
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 / — 051, 95
MXQ20A-10Z[14
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. . -- ;
18
wxa 20A-0Z5 3
mit Puffer, axialem Luftanschluss (020) -~
)
Pilotanschluss M5 x 0.8 29
(ausfahren) = ; P
— 33 ==\
i & ® O
© — [ 0—¢0——|+ 3 &
¥ L @ ® O
Pilotanschluss M5 x 0.8/ 5.5 44.5 2xM5x0.8 Gewindeﬁefe 7
(einfahren)
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen —l
entsprechen denen der Standardausfiihrung.
ZS\VC 2



Serie UXQLA

25A

Abmessungen: MXQ

[Standard]

MXQ 25A'E]Z Standardausfiihrung

20.5

12.5

211
06.6

N

NN x M8 x 1.25 Gewindetiefe 12

Schnitt A-A

9 (max. Einschraubtiefe)
4 (min. Einschraubtiefe)

N x M6 x 1 Anm. 1) 2)
Querschnitt B-B

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnen auf den
Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden  Sie
Schraube mittlerer Lange, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Nahere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.

Anm. 2) Da der Schlitten aus magnetischem
Material besteht, kénnte er durch die
Bertihrung mit einem Magneten usw.

(NN-1)xH G
H
06H9 (*3°*°) Tiefe 4 —A
n acias]
Yol oD o e oy
—A 7
HB GB
M
=
P
J |
4
Y44
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
(Verschlussstopfen: M-5P)
6HI () Tiefe3 6.5
06H9 (3°) Tiefe 3, 8
A 7.\ o
© - Ny
s17S S 0 ©
S @® @ O
e —
F ~—B
(ﬂ - 1) xF
30 2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J |
o
b - >
eine
65 50 26
Jaciis] n

magnetisiert werden. Das kénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.

<
2
2
[
£
@
=
oo
K
(o2}
I
©
52
34
2 - 8| R
<
<

2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9

&
Unteransicht des MXQ25A-75Z
Abmessungen [mm]

Modell F G GB H HB I J M N NN z zz
MXQ25A-10Z 55 18 7 55 80 30 36 131.5 4 2 95 118
MXQ25A-20Z 46 18 7 55 80 30 36 141.5 4 2 95 118
MXQ25A-30Z 55 28 17 55 80 22 54 151.5 4 2 105 128
MXQ25A-40Z 65 28 17 65 90 22 64 161.5 4 2 115 138
MXQ25A-50Z 75 36 20 80 110 43 66 184.5 4 2 138 161
MXQ25A-75Z 60 = 45 = 110 42 92 209.5 6 3 163 186
MXQ25A-100Z 48 20 46 44 120 28 117 250.5 8 4 174 197
MXQ25A-125Z 60 18 60 66 170 67 142 3145 8 4 238 261
MXQ25A-150Z 65 43 85 66 170 66 168 339.5 8 4 263 286

27

ZSNC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

25A

Abmessungen: MXQ

[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 25A'D:| mit Hubbegrenzungsoption (225)
Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA J: beidseitig| ZB |: Austahrhubende[ ZC |: Einfahrhubende| ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlnge)

38.3

(M14 x 1.5)

38.3

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende E : Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
1 @ (M14 x 1.5)
[ hskantschliissel 6 . i é? @ — )

nnensechskantschit — @ i ~ Innensechskantschliissel 6

Schltsselweite 19, - Schlusselweite 19

= — —

Einstellbereich 11 11 e i 051,
max. 22 11 Einstellbereich 10
54 max. 21
54

Gummianschlag| ZD J: beidseitig [ ZE }: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende
(M14 x 1.5)

Innensechskantschlissel 6

Schlisselweite 19

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
P@ (M14 x 1.5)
T@lﬂé By Innensechskantschliissel 6

Schlisselweite 19

Einstellbereich 12

11 B= = 05 |,
max. 24 11 Einstellbereich 11
55.5 max. 23
55.5
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ)[ZG : beidseitig| ZH |: Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende [ ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

StoBdampfer am Einfahrhubende

StoBdampfer am Ausfahrhubende

(M14 x 1.5) o~ (M14 x 1.5)
% - — % nE> H
v | A B sl §
- . H=E-]
Schlusselweite 19 Schliisselweite 19 E §
Einstellbereich 21 11 == = o5]_ §===
max. 36 11 Einstellbereich 20 (=]
67.1 max. 35 %
67.1 5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen g
entsprechen denen der Standardausfihrung. ’ Einfahrhubende ‘ ’ Ausfahrhubende 2
g
(=2
S
25A--ZN :
MXQ 5 =] Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtldnge Abmessungen mm] | &
M Anm.) Modell M 8
MXQ25A-10ZN 110 E
f | 17
""" ; Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung MXGQ25A-20ZN J 20 @
@@ @ @ @ Ol 7 der Montagelécher der Hubbegrenzung MXQ25A-30ZN 130
fur das Ausfahrhubende reduziert wurde, MXQ25A-40ZN 140 =
| #) @ [#@ @ : @ B : kann nachtréaglich keine Hubbegrenzung MXQ25A-50ZN 163 g
‘ far das Ausfahrhubende angebracht 7]
@@ @ © @ O ey MXQ25A-752N | 188 F
; o (Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende MXQ25A-100ZN 229 °
b e kann nachtrdglich montiert werden.) MXQ25A-125ZN 293 '8
=
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ25A-150ZN 318
28

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung

ZSNC



Serie UXQLA

25A

Abmessungen: MXQ

[Funktionsoption]

MXQ 25A'DZ1 mit Puffer (225)
M

Abmessungen [mm]
@ |205 Vodell Standardausifung km’:‘ﬂ”gg:gm’ggnge 77
M M
9 MXQ25A-10Z1 151.5 130 138
¥ MXQ25A-20Z1 161.5 140
® i MXQ25A-30Z1 171.5 150 148
zz 34 MXQ25A-40Z1 1815 | 160 158
g MXQ25A-50Z1 204.5 183 181
— MXQ25A-7521 229.5 208 206
‘@ @ O ‘ | MXQ25A-100Z1 270.5 249 217
— —$—@ @@— R 8 MXQ25A-125Z1 | 3345 | 313 | 281
_‘@ @ O ’ i MXQ25A-150Z1 359.5 338 306
50 Eﬁ
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. 2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9
MXQ 25A-522 mit Endlagenverriegelung (225)
Abmessungen [mm]
| | Modell J|a
- — R ° MXQ25A-10Z2 109 | 48
- MXQ25A-2022 104
! =2 | LN *® i MXQ25A-30Z2 | 114
‘ ‘ J 5 MXQ25A-40Z2 124 | 43
0 - Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ25A-50Z2 147
@ T (Verschlussstopfen: M-5P) MXQ25A-75Z2 172
| ]_ : © MXQ25A-100Z2 | 213
1 = - MXQ25A-12522 | 277 | 73
MXQ25A-150Z2 | 302
; A e o og
T — ﬁ%—@ =gk
- e o®
‘ \f 12.5 ‘ :
ﬁ
! MXQ25-102[12 ! Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 a 7
T N h J 5
[ 1
o @ T
o
+ Alle hier nicht angegebenen Abmessungen i

entsprechen denen der Standardausfihrung.

0.5

-

MXQ 25A'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (225)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Gummianschlag: [ ZE |

StoBdampfer (RJ): [ZH]

E}_ E}_ Ausfahrhubende é
a =
Hubbegrenzung flir Ausfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende ?ﬁ?gi";pf;r E
P@ (M14x1.5) (M14 x 1.5) ' 3
—— —
: Innensechskantschliissel 6 iﬁ @T Innensechskantschliissel 6
_ o=\ Schidsselweite 19 _ o Schlisselwelte 19 Schliisselweite 19
0.5 0.5
—-— — -
18 Einstellbereich 13 18 Einstellbereich 15 Einstellbereich 23
max. 31 max. 33 max. 44
64 65.5 771

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

29

ZSNC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit zwei Anschliissen Serie MX Q DA

Abmessungen: MXQ

25A

[Funktionsoption]

wxa 25A-0Z3

axialer Luftanschluss (225)

Pilotanschluss M5 x 0.8

(ausfahren)

>®

® _o@

<
]
c
x
=

=
D
(72
o
=
=
[*3
w
=
<<
'
=
N
=
£
(=2
=
=
=
=
==
=
w
=
<<

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

Héhenkompatible Ausfiihrung Ausmgmne?n'zli_ts’::tse(:hluss
Hubbegrenzungen MXQO MXQoC

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

—Hel OO —
3@ Qe e 09
Pilotanschluss M5 x 0.8 7.5
(einfahren)
S +
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. ‘
2 5A_ Z4 Abmessungen [mm]
MXQ [ Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 Modell J |Q
. . * M- MXQ25A-10Z4 109 | 48
mit Puffer, Endlagenverriegelung (625) | 205 (Versehlussstopfen: V-57) MxXGzoA2024 o
N MXQ25A-3024 | 114
MXQ25A-40Z4 124 | 43
N | X 5 MXQ25A-50Z4 147
- MXQ25A-75Z4 172
:'_ o Ll 5 it MXQ25A-100Z4 | 213
@ - J 5 MXQ25A-12524 | 277 | 73
MXQ25A-150Z4 302
@ b 34
™,
feccins .
: ——1 1 1 :
) T4 — @—&@ ) @_._ g 2 S SR
- |J125 E S 3
50 @1 o 2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9
MXQ25-10Z[ 14 Q
-- -- J 5
? ® o
+ Alle hier nicht angegebenen Abmessungen /
entsprechen denen der Standardausfihrung.
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.82 /
| 20.5
MXQ = ~
mit Puffer, axialem Luftanschluss (025) -
<
Pilotanschluss M5 x 0.8 34
(ausfahren) ,
I | 3
© — ‘ A I o _ o
1 Ooe @& )
Pilotanschiuss M5 x 0.8 / | | 7.5 50 2 M6 x 1 Gewin det;e\fe 0
(einfahren)
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen
denen der Standardausfiihrung.
30

O
g



\)

31



Pneumatischer Kompaktschlitten
Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit

Serie MIXQ

@6, 8, 312, 316, 320

Bestellschliissel

MXQ [12|B|-[30|ZA|-[M9BW| |-

! | l Bestelloptionen

l Siehe Seite 33 fiir detaillierte Angaben.
Gehéauseoption .
[} g
Kolben Standardausfilhrung | Symmetrische Ausfiihrung ® Standardhub [mm] Anzahl der Signalgeber
9 — | 2tk
B BL S
6 Anschluss i Anschiuss | 10, 20, 30, 40, 50, 75 - “1 "SSﬂ'[(k
8 -m-m~ ; 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 .
36 64 eSignalgeber
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 — ohne Signalgeber
16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 | | * Entnehmen Sie geeignete
Anm,) Signalgeber bitte der
o hstehenden Tabelle.
20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 nac
Anm. ) Keine Einstellung, weil das Standardmodell beidseitig Luftanschliisse und Montagenuten
fur Signalgeber besitzt.

Hubbegrenzungsoption e———

Einbaulage der
Symbol Hubbegrenzungsausfihrung Hubbegrenzung Anm. 1)
Ausfahrhubende | Einfahhubende
y4 ohne Hubbegrenzung
%é Metallanschlag mit Dampfscheibe : L
ZC (nicht erhéltlich fur ¢6) °
ZD [ ] ()
ZE | Gummianschlag [ ]
ZF ()
ZG [ ] [ ]
ZH | StoBdampfer (RJ) [ )
ZJ ) L] Anm. 1) Wird mit Produkt geliefert (nicht montiert). Die Hubbegrenzung kann
ZN Ausfuhrr’lTng ohne Hubbeqrenzunq ohne jegliches Symbol fiir ihre Montageposition nachtraglich
ZP mit Kirzerer Gummianschlag (] montiert werden.
ZQ Gesamtlinge StoBdampfer (RJ) LJ Anm. 2) Das Montageteil fir die Hubbegrenzung fur das Ausfahrhubende
ZS 9€ | Metallanschlag mit Dampfscheibe(Nicht erhélich fir 06) [ ] wurde entfernt, um die Gesamtlange des Schlittens zu verkiirzen.

Einbaulage der Hubbegrenzung

Ausfiihrung mit k'L'|rzerer<£E‘I;h [
Gesamtlange
g, T 00 0% e ’ CO
Ausfahren Einfahren Das Montageteil fiir die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende wurde entfernt, um die Gesamtlange des Schiittens zu verkiirzen.
Verwendbare Signalgeber/Fur weitere Informationen zu Signalgebern fragen Sie bitte SMC.
= Betriebsspannung Signalgebermodell | Anschlusskabellange [m]
Ausfihrung) Sonderfunktion Ele_ktnsche § Verdrahtung ) 05|1|3|5 WL L Zulassige Last
Eingang % (Ausgang) DC AC Senkrecht Axial (;) ™M O|@ Stecker
E 3-Draht-System (NPN) 5V 12V MONV M9N ® & 0 O O I
Q — 3Draht-System (PNP) ’ M9PV M9P ® ®e/® O @)
= 2-Draht-System 12V MOBV | M9B | e (@ @ | O &) —
2 Diagnoseanzeide |ei 3:Draft-System (NPN) 5V 12V MONWV| MONW | @ (@ |@ | O 0 c | Relais
B o gb, R ' | eingegossene| i, onangsem PN | 24V |° — [M9PWV| M9PW | @ (@@ 0| © oPS.
g | (¥farbige Anzeige) | Kabel 2.Draht System 12V M9BWV| M9BW | @ (@ @ |O| O —
s Wasserfest 3Draht-System (NPN) 5V 12V MINAV*IMONA***| O |O | @ | O ) c
& o-farbios Anzei 3Draft-System (PNP) ' M9PAV***[MOPA***| O |[O |@ | O 0
w | (2farbige Anzeige) 2-Draht-System 12V M9BAV*|MOBA** © [O|e@|O| o —

=+ \Wasserfeste Signalgeber kénnen zwar auf den 0.g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC die Wasserfestigkeit jedoch nicht garantieren.
Bitte setzen Sie sich bei Verwendung wasserfester Modelle mit 0.g. Bestell-Nr. mit SMC in Verbindung.
= Symbole fiir Anschlusskabellange: 0.5 m — (Beispiel) MONW = Elektronische Signalgeber mit der Markierung "O" werden auf Bestellung gefertigt.

im M (Beispiel) MONWM
3m L (Beispiel) MONWL
5m Z (Beispiel) MONWZ

= Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern finden Sie auf Seite 87.
= FlUr ndhere Angaben zu Signalgebern mit vorverdrahtetem Stecker fragen Sie bitte SMC.

|

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

gkeit

MXQOB

£
(1)
O,
f =
=
[
o
=
£
(=1
f=
=]
=
=
=]
—
w
=]
<

Schub und hoher Steifi

Hohenkompatible Ausfihrung AusfuI;Ll;negi;nn;:tSI;?tsechluSS
Hubbegrenzungen MXQO MXQoC

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

= Signalgeber werden mitgeliefert (nicht montiert).

32



Serie UXQLB

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 6 | 8 | 12 | 16 [ 20
AnschlussgroBe M5 x 0.8
Medium Druckluft
Wirkungsweise doppeltwirkend
Betriebsdruck 0.15 bis 0.7 MPa Anm.)
Prifdruck 1.05 MPa
Umgebungs- und Medientemperatur -10 bis 60°C

Betriebsgeschwindigkeitsbereich
(durchschnittliche Betriehsgeschwindigkeit)

50 bis 500 mm/s (Metallanschlag mit Ddmpfscheibe: 50 bis 200 mm/s)

# in Standardhubtabelle: 50 bis 300 mm/s

Dampfung (ohne Hubbegrenzung)

innerer Gummidampfer

Démpfung (mit Hubbegrenzung)

Metallanschlag mit D&mpfscheibe, Gummianschlag, StoBddmpfer

Schmierung

lebensdauergeschmiert

Signalgeber

elektronischer Signalgeber (2-Draht-, 3-Draht-System)

elektronischer Signalgeber fiir 2-farbige Anzeige (2-Draht-, 3-Draht-System)

Hubtoleranz

+2 bis 0 mm

Anm.) Fir minimalen Betriebsdruck fiir Metallanschlag mit Ddmpfscheibe siehe Seite 34. Liegt der Betriebsdruck
unter dem minimalen Betriebsdruck verschlechtert sich die Wiederholgenauigkeit. .
Minimaler Betriebsdruck des Metallanschlags mit Dadmpfscheibe: Erforderlicher Druck, um den Uberstand
der Dampfscheibe vollstandig zusammenzudriicken, um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten.

Standardhub
Modell Standardhub [mm]
MXQ6B 10, 20, 30, 40, 50*, 75*
MXQ8B 10, 20, 30, 40, 50, 75*, 100*
MXQ12B 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
MXQ16B 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100%, 125*, 150*
MXQ20B 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125*%, 150*

Anm.) = Der Betriebsgeschwindigkeitsbereich liegt zwischen 50 und 300 mm/s (ohne Hubbegrenzung).

Bestelloptionen Ne"me'StU"g
(Siehe Seiten 89 bis 93 fiir néhere Angaben.) Der Doppelkolben verdoppelt die Zylinderkraft im Vergleich zu bestehenden Zylindern. IN]
Symbol Technische Daten Kolben-@ | Kolben-@ |Bewegungs- | Kolbenflache Betriebsdruck [MPa]
-X7 | PTFE-Schmierfett [mm] [mm] richtung [mm2] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
-X9 Schmierfett fiir Nahrungsverarbeitungsausriistungen 6 3 ausfahrend 57 11 17 23 29 34 40
X11 lange Einstel.l.schraube_ . einfahrend 42 8 13 17 21 25 29
(um 10 mm langerer Einstellbereich) ausfahrend 101 20 30 40 51 61 71
-x12 | lange Einstellschraube . 8 4 einfahrend 75 15 23 30 38 45 53
(um 20 mm langerer Einstellbereich) - 6 ausfahrend 226 45 68 920 113 136 158
-X28 | lange Einstellschraube und -mutter einfahrend 170 34 51 68 85 102 119
-X33 | ohne eingebauten Signalgeber-Magneten 16 6 ausfahrend 402 80 121 161 201 241 281
-X39 Fluorkautschukdichtung einfahrend 346 69 104 138 173 207 242
-X42 | korrosionsbestandige Fiihrungseinheit 20 8 ausfahrend 628 126 188 251 314 377 440
-X45 | EPDM-Dichtung einfahrend 528 106 158 211 264 317 369
Gewicht
¢]]
Vodell Standardhub [mm] d@ﬁ‘g{'\%"ﬂ‘{iﬂggg‘ﬁﬂ%“&{gi Zusétzlches Gewicht der Hubbegrenzungsoption
10 20 30 40 50 75 100 125 150 Ausfahrhubende angebracht vird | Ausfahrhubende | Einfahrhubende
MXQé6B 120 140 150 180 230 260 — — — -6 10 8
MXQ8B 220 240 260 310 330 450 500 — — -12 20 16
MXQ12B 420 450 480 550 580 700 890 970 — -21 40 30
MXQ16B 710 730 770 820 920 1.100 1.400 1.700 1.800 -33 70 50 (80)
MXQ20B 1.200 1.200 1.300 1.300 1.600 1.700 2.000 2.600 2.700 -60 110 80
Anm.) Der Wert in () ist das zusétzliche Gewicht des StoBdampfers.
Maximal zuléssige Last Zuléssige kinetische Energie
[kg] [J]
Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption
Modell . i StoBdémpfer (RJ Modell . i 4
MXQ6B 0.6 1 — 1 MXQ6B 0.025 0.053 — 0.17
MXQ8B 1 2 1 15 1 MXQ8B 0.046 0.11 0.013 0.24
MXQ12B 2 4 2 25 MXQ12B 0.095 0.18 0.03 0.61
MXQ16B 4 6 4 6 MXQ16B 0.16 0.34 0.06 1.2
MXQ20B 6 9 6 9 | 6 MXQ20B 0.32 0.51 0.095 1.3
33 ZSNC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Serie MX Q D B

Optionale technische Daten

=
2
5
s
2
Hubbegrenzungen 0
=0
N
Metallanschlag mit Dadmpfscheibe £ E
(=2
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ8B MXQi2B MXQ16B MXQ20B s
=
Modell (nur Metallanschlag mit Dampfscheibe) MXQB-A887 MXQB-A1287 MXQB-A1687 MXQB-A2087 "z
max. Energieaufnahme [J] 0.018 0.04 0.08 0.12 <
Hubd&mpfung [mm] 2 2.8 3.6 4.4 £Q
2
Volle Kompressionskraft der Dampfscheibe [N] 20 42 65 97 -g k)
min. Betriebsdruck des g“f%
Metallanschlags mit 03 03 0.2 0.2 ESQ
N oS o
Dampfscheibe* [MPa] Do
©
Gewicht [g] 14 25 42 65 2=
=}
BefestigungsschraubengréBe [mm] M8 x 1 M10 x 1 M12x 1 M14 x 1.5 § E
« Erforderlicher Druck, um den Uberstand der Dampfscheibe bei waagrechter Montage vollstiandig zusammenzudriicken, um Kontakt <3
mit dem Metallteil zu erhalten. »
Berlicksichtigen Sie das zusétzliche Gewicht der Last bei waagrechter Montage. # Nicht erhaltlich fir @6. 4
=
Gummianschlag 226,
Q
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B : ‘_’_’8
=%
Modell (nur Gummianschlag) MXQA-A827 MXQA-A1227 MXQA-A1627 MXQA-A2027 MXQA-A2527 =] d5,><
max. Energieaufnahme [J] 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6 _‘:=-, %E
k=]
Gewicht [g] 7 14 25 42 65 I
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5 <
(=2
f =
s =
StoBdampfer (RJ) £
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQéB MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B ;2 O
Modell (nur StoBdampfer) RJ0603N RJ0805N RJ1006N RJ1007HN RJ1410N 20
=X
max. Energieaufnahme [J] 0.35 0.5 15 3 3.7 g =
Hubddmpfung [mm] 3 5 6 7 10 %
Aufprallgeschwindigkeit [mm/s] 300 bis 500 50 bis 500 %
T
max. Betriebsfrequenz [Zyklus/min] 80 80 70 45
max. zulassiger Schub [N] 150 245 422 814 %
» =
Federkraft (ausgedehnt) [N] 1.3 2.8 5.4 6.4 é qg’
Federkraft (zusammengepresst) [N] 3.9 4.9 8 15 ;"’ 5
B oD
Gewicht [g] 55 15 23 65 g8
S
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M14x 1.5 =3 =

O

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

34



Serie UXQL1B

6B [Standard]

Abmessungen: MXQ

MXQ 6B'DZ Standardausfiihrung

(NN-1)xH G
@3H9 (*3°%°) Tiefe 2 H
—A
_¥\ O L Q
———ﬁ\ it &
NN x M4 x 0.7 Durchgangsgewindebohrung —A 4 3H9 (*9%%) Tigfe 2
Schnitt A-A HB GB
M 27 23 10
S0 Q
Fo0@ o —o
z L ]
zz Unteransicht
des MXQ6B-30Z
#3H9 (*0%%°) Tiefe 1.5 3H9 (*9°%°) Tiefe 1.5
4.1 (max. Einschraubtiefe) 20
2.1 (min. Einschraubtiefe) 112
I I
ﬂijo
N © %@—@ P2 3 x| o
#}[{9«3 @ O
N x M3 x 0.5 Anm. 1) 2) F I~—B ;93' 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
Querschnitt B-B ( N _ 1> «F
12 2
Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf den
Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
J 1 verursachen.  Verwenden Sie  eine
0 Schraube mittlerer Lange, zwischen max.
- © und min. Einschraubtiefe. Ndhere Angaben
[Le © finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
| | Anm.2)Da der Schlitten aus magnetischem
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8/ Material besteht, kénnte er durch die
Berihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das koénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB | J M N NN Y4 zZz
MXQ6B-10Z 25 15 9 25 37 10 31 68.5 4 2 51 61
MXQ6B-20Z 25 22 16 28 40 17 34 78.5 4 2 61 71
MXQ6B-30Z 26 — 26 — 40 20 41 88.5 6 3 71 81
MXQ6B-40Z 32 14 27 31 55 26 51 104.5 6 3 87 97
MXQ6B-50Z 46 16 54 29 55 40 64 131.5 6 4 114 124
MXQ6B-75Z 50 15 56 30 65 20 86 156.5 6 4 116 126
MXQ 6 B L'I:IZ Symmetrische Ausfiihrung
o 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
©
® &0
—®— & o0 & &
® © 0
12
o

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

35

O

SvVC




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Serie MX Q D B

Abmessungen: MXQ 6B [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 6 B'D :I mit Hubbegrenzungsoption (26)
Gummianschlag| ZD |: beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

13.6 Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende  Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M6 x0.75) (M6 x 0.75)

Innensechskantschliissel 3| ® @E e ™\Innensechskantschiiissel 3
Schlusselweite 8 05 Schliisselweite 8
Einstellbereich 11 5 5 Einstellbereich 9

max. 17 max. 15
815 315

StoBdzmpfer (RJ)[ ZG |: beidseitig| ZH |: Ausfahrhubende Einfahrhubende| ZQ: Einfahrhubende (Ausfithrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)
et PR =
— |A @Hglv X | —
Schlusselweite 8 05 Schlisselweite 8
Einstellbereich 5 5 5 Einstellbereich 3
max. 15 max. 13
29.3 29.3
]
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 6B'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

Abmessungen [mm]

M Anm.) Modell M
MXQ6B-10ZN 60
Py ®.0 7 MXQ6B-20ZN 70
) O——© MXQ6B-30ZN 80
@ & o MXQ6B-40ZN 9
MXQ6B-50ZN 123
Anm.) Da die Gesamtldnge durch Entfernung der Montagelécher der MXQ6B-75ZN 148

Hubbegrenzung fur das Ausfahrhubende reduziert wurde, kann
nachtréglich keine Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende
angebracht werden.

(Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nachtraglich
montiert werden.)

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

gkeit

MXQOB

£
(1)
O,
f =
=
[
o
=
£
(=1
f=
=]
=
=
E=]
—
w
=]
<

Schub und hoher Steifi

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

36

O
2



Serie UXQL1B

Abmessungen: MXQ

8B

[Standard]

MXQ 8B'DZ Standardausfiihrung "

45 74
[Te)
N RSN 5
33| [e) ¢
:‘@ H
NN x M5 x 0.8
Durchgangsgewindebohrung
Schnitt A-A

N-1)xH G
H
~—A
&
o-O—®0 ©
I — o
=—A 5
HB GB
24H9 (*3°%°) Tiefe 2.5
M
Y4
zZ

4H9 (*3°%) Tiefe 2

Pilotanschlussseite

Anm. 1) Zu lange Schrauben koénnten auf den

Anm. 2) Da der

4H9 (*3°%) Tiefe 2.5

Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden Sie eine
Schraube mittlerer Lange, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Nahere Angaben
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
Schlitten aus magnetischem
Material besteht, koénnte er durch die
Berlihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das konnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.

39 29 11

O

N @) &S ¢
o O—©—¢

@

oo

Unteransicht
des MXQ8B-40

23
5.7 (max. Einschraubtiefe) 13
2.7 (min. Einschraubtiefe) =~
A (N 7 O 9
S QV@ @ @ § i} G" NS
Po” ‘e " @ 09 N
N x M4 x 0.7 Anm. 1)2) F l—B 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
24H9 (*0°%) Tiefe 2 N
Querschnitt B-B 16 <7 - 1) xF
J | ©
S
i ©
{ |
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB 1 J M N NN z 2z
MXQ8B-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 63 75
MXQ8B-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 65 77
MXQ8B-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 75 87
MXQ8B-40Z 34 — 27 — 60 23 50 120.5 6 3 93 105
MXQ8B-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 103 115
MXQ8B-75Z 36 25 41 36 100 42 85 174.5 8 4 147 159
MXQ8B-100Z 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 172 184
MXQ 8 B L'DZ Symmetrische Ausfiihrung
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
&  ® OI_
09, & @ O¢ [ &1,
4 < SV
O O® ®,

37

Pilotanschlussseite

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

SvVC

~
Z

13
[
23




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Serie MX Q D B

Abmessungen: MXQ 8B [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 8B'D :I mit Hubbegrenzungsoption (28)

Metallanschlag mit Dampfscheibe| ZA |: beidseitig| ZB |: Austahrhubende[ ZC |: Einfahrhubende | ZS J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

14.9 Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende 14.9
(M8 x 1) (M8 x 1)
Schliisselweite 4 Schlisselweite 4
Schliisselweite 10 Schlisselweite 10
0.5
Einstellbereich 8 6.5 6.5 Einstellbereich 7
max. 17 max. 16
35 35

Gummianschlag ZD |: beidseitig| ZE |: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende| ZP : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M8x 1) ! W (M8 x 1)

Schliisselweite 4 : jjw Schlisselweite 4

Schlusselweite 10 05 Schisselweite 10
Einstellbereich 11 6.5 6.5 Einstellbereich 10
max. 18 max. 17
36.5 36.5
| Einfahrhubende | | Ausfahrhubende |

StoBdampfer (RJ) ZG |: beidseiti| ZH |: Ausfahrhubende| ZJ |: Einfahrhubende[ ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlnge)

StoBdampfer am Einfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M8 x 1) (M8 x 1)

Schliisselweite 10 Schliisselweite 10

0.5
Einstellbereich 12 6.5 6.5 Einstellbereich 11
max. 23 max. 22
40.8 40.8
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 8B'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

gkeit

MXQOB

£
(1)
O,
f =
=
[
o
=
£
(=1
f=
=]
=
=
E=]
—
w
=]
<

Schub und hoher Steifi

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

M Anm.)
/ Abmessungen [mm]

O] e Modell M
1 @ : o MXQ8B-10ZN 72
@ o MXQ8B-20ZN 82
Anm.)Da die Gesamtlange durch Entfernung der Montagelécher MXQ8B-30ZN 92
der Hubbegrenzung fur das Ausfahrhubende reduziert MXQ8B-40ZN 110

wurde, kann nachtraglich keine Hubbegrenzung fir das N
Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ8B-50ZN 120
(Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nachtraglich MXQ8B-75ZN 164
montiert werden.) MXQ8B-100ZN 189
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
38

ZSNC



Serie UXQUB

Abmessungen: MXQ

12B

[Standard]

MXQ 1 2 B'DZ Standardausfiihrung

(NN-1)xH G
7.4 8.7 H
—A
ol - (RN o
SR &
=g 00— =0
Dl ] o
: —74 [
NN x M6 x 1 Durchgangsgewindebohrung ~ @5H9 (6°%) Tiefe 3 <—A 6 /
Schnitt A-A HB GB
s s s 5H9 (6 *") Tiefe 3 |
— M
‘ - B
to-0©--©o—-—o6- -
| &
i = ! z
MXQ12B-50Z p4
7.3 (max. Einschraubtiefe) o5H9 (*0%%°) Tiefe 2

3.3 (min. Einschraubtiefe)

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten
Flhrungsblock
stoBen und Fehlfunktionen
verursachen. Verwenden Sie
mittlerer
Lange, zwischen max. und
min. Einschraubtiefe. Nahere
Angaben finden Sie auf den

auf den

eine  Schraube

Seiten 127 bis 128.
Anm. 2) Da der
magnetischem

eine

Schlitten
Material
besteht, kdnnte er durch
die Beriihrung mit einem
Magneten usw. magnetisi-
ert werden. Das kénnte
Fehlfunktion

Signalgebers bewirken.

30
18,

Vo

5 O

iCl

ey

B¢ o\ © O 2

N x M5 x 0.8 Anm. 1)2) —B
F 5H9 (*3°%°) Tiefe 2
Querschnitt B-B <ﬂ _ 1) <F 2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6
21 2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J I o
‘ B
a ©
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB I J M N NN z zz
MXQ12B-10Z 38 16 8 39 58 21 29 98.5 4 2 72.5 87
MXQ12B-20Z 38 20 12 39 58 25 29 108.5 4 2 76.5 91
MXQ12B-30Z 48 21 30 48 50 26.5 37.5 118.5 4 2 86.5 101
MXQ12B-40Z 58 28 17 58 80 33.5 475 135.5 4 2 103.5 118
MXQ12B-50Z 40 — 27 — 80 33 58 145.5 6 3 113.5 128
MXQ12B-75Z 46 23 58 52 80 39 83 176.5 6 3 144.5 159
MXQ12B-100Z 44 39 102 44 80 57 109 220.5 8 4 188.5 203
MXQ12B-125Z 44 20 127 44 80 57 134 2455 10 5 2135 228
MXQ 1 2 B L'DZ Symmetrische Ausfiihrung
2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6
Yo}
® O@ |=
©— e 208 ° SR

Pilotanschlussseite

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

2 SNC

18]
30




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Serie MX Q D B

Abmessungen: MXQ 12B [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 2 B'D I:I mit Hubbegrenzungsoption (912)

Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA |: beidseitig | ZB |: Ausfahrhubende [ ZC |: Einfahrhubende | ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesam
20.2. Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende ~ 20.2
(M10x 1) (M10x 1)
Innensechskantschlissel 5 7 Innensechskantschlissel 5
Schlusselweite 12 Schlusselweite 12
0.5
Einstellbereich 8 8 8 Einstellbereich 6
max. 18 max. 17
40 40

Gummianschlag [ ZD |: beidseitig | ZE J: Ausfahrhubende [ ZF |: Einfahrhubende [ ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fur Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M10 x 1) (M10x 1)
Innensechskantschlussel 5 - ? oy Innensechskantschlissel 5
Schlisselweite 12 —— Schlisselweite 12
0.5
Einstellbereich 11 8 8 Einstellbereich 10
max. 20 max. 18
41.5 41.5
————
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ) [ZG: beidseitig [ ZH |: Austahrhubende | ZJ : Einfahrhubende [ ZQ : Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtléinge)

StoBdampfer am Einfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M10x 1) (M10x 1)

Schliisselwete 9
Schllsselweite 9

Schlusselweite 12 lﬁ— Schlisselweite 12

05
Einstellbereich 12 8 8 Einstellbereich 10
max. 24 max. 22
453 45.3
———»
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

tléinge)

MXQ 1 2 B'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

M Anm.)

Abmessungen (mm)

Modell M
@ @ MXQ12B-10ZN 85
) @ - MXQ12B-20ZN 95
@ O ~ MXQ12B-30ZN 105
””” MXQ12B-40ZN 122
Anm.) Da die Gesamtldnge durch Entfernung der Montageldcher der MXQ12B-50ZN 132

Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende reduziert wurde, kann
nachtraglich keine Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende MXQ12B-75ZN 163
angebracht werden. MXQ12B-100ZN 207
(Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nachtréglich montiert werden.) MXQ12B-125ZN 232
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
40

ZSNC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

gkeit

MXQOB

=
(1)
O,
f =
=
[}
o
=
£
(=1
f=
=]
=
=
E=]
—
(2]
=]
<

Héhenk ible Ausfiih Ausfiihrung mit Anschluss
Hubbegrenzungen onen oml\r;la)tl(erDus unrung auf einer Seite Schub und hoher Steifi
mMxXQocC

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQL1B

Abmessungen: MXQ 1 GB [Standard]

MXQ 1 6B'DZ Standardausfiihrung

NN x M6 x 1 Durchgangsgewindebohrung (NN -1)xH G ®
(0]
10.3 10.7 05H9 (%) Tiefe 3 . H E
_‘k& lscis] lac ol %o
— o A
3 g 69 N s ﬂ & %
B=- Y 68 —Bo ——
SPE Lﬂ | ¢
‘ —A 5
Schnitt A-A HB GB
48 36 16 M
lactal lacaol
ﬁﬂ o _—
& o0 Go e O -
Lﬂ © J I 0
wn
4
Unteransicht / 44

des MXQ16B-50Z Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
(Verschlussstopfen: M-5P)

7.3 (max. Einschraubtiefe)

5H9 (*5:9%) Tiefe 2

3.3 (min. Einschraubtiefe)

+g.030)

25H9 ( Tiefe 2

23
-
o | o W ¥ [ =]
™ ~ < <| ©
[Te]
[$] a
@
3
I —ri
N x M5 x 0.8 Anm. 1) 2) o)
. 2xM . indetiefe 7
Querschnitt B-B x M5 x 0.8 Gewindetiefe
Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf den
Flhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
9 Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J [

5.5

verursachen.  Verwenden Sie eine
Schraube mittlerer Lange, zwischen max. |
und min. Einschraubtiefe. Ndhere Angaben © ©
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128. i

Anm. 2) Da der Schliten aus magnetischem E
Material besteht, kénnte er durch die
Beruhrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das konnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.

Abmessungen [mm]

Modell F G GB H HB | J M N NN z zz
MXQ16B-10Z 45 18 8 46 70 40 18.5 113.5 4 2 85.5 104
MXQ16B-20Z 40 18 8 46 70 28.5 30 123.5 4 2 85.5 104
MXQ16B-30Z 48 28 18 46 70 22.5 46 133.5 4 2 95.5 114
MXQ16B-40Z 58 28 18 56 80 22.5 56 143.5 4 2 105.5 124
MXQ16B-50Z 42 — 34 — 80 35.5 59 159.5 6 3 1215 140
MXQ16B-75Z 55 22 58 56 90 445 84 193.5 6 3 155.5 174
MXQ16B-100Z 50 16 108 56 90 66.5 112 266.5 8 4 205.5 224
MXQ16B-125Z 55 32 133 59 90 68.5 135 291.5 8 4 230.5 249
MXQ16B-150Z 62 48 158 62 90 68.5 160 316.5 8 4 255.5 274

41

O
g



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Serie MX Q D B

Abmessungen: MXQ 16B [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 6 B 'DCI mit Hubbegrenzungsoption (216)
Metallanschlag mit Dampfscheibe| ZA |: beidseitig| ZB |: Ausfahrhubende | ZC J: Einfahrhubende | ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

25.5 25.5

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende

(M12x 1) /(M12x1)

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

Gummianschlag [ ZD J: beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende | ZF }: Einfahrhubende | ZP J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge)

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M12x 1)

£Q

.2

Innensechskantschllssel 6 Innensechskantschlissel 6 = !'u—')

B

Schliisselweite 17 — = 05 Schliisselweite 17 %@%

I |- = o
Einstellbereich 9 10 10 Einstellbereich 8 £ =]
57_=><
max. 21 max. 20 § _EE

47 47 £ S

B a

[ =1}

25

(77

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende I
(M12x 1)

Innensechskantschlissel 6

Innensechskantschlissel 6

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

Schltisselweite 17 = =05 Schiisselweite 17
Einstellbereich 12 10 10 Einstellbereich 11
max. 22 max. 21
48.5 48.5
| Einfahrhubende | | Ausfahrhubende |

MXQO

StoBdampfer (RJ) [ZG | beidseitig | ZH } Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende | ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlnge)

StoBdémpfer am Einfahrhubende —_— = StoBdémpfer am Ausfahrhubende
(M10 x 1) (M10 x 1)

Héhenkompatible Ausfiihrung

Schliseveie §

Schliisselweite 12 ] Schliisselweite 12
Einstellbereich 3 8 8 Einstellbereich 6
max. 15 max. 18
45.3 45.3

N
o
[¢)]
Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen ’

entsprechen denen der Standardausfiihrung. Einfahrhubende ‘ ’ Ausfahrhubende

MXQ 1 GB'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Anm.)
Abmessungen [mm]
Modell M

MXQ16B-10ZN 96

MXQ16B-20ZN 106

MXQ16B-30ZN 116
- MXQ16B-40ZN 126 =
,,,,, ' [
— = ] MXQ16B-50ZN 142 a
MXQ16B-75ZN 176 =]
Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der Montagel6cher der Hubbegren- 8 S
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen zung fir das Ausfahrhubende reduziert wurde, kann nachtréglich keine MXQ16B-100ZN 249 g
entsprechen denen der Standardausfiihrung. Hubbegrenzung firr das Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ16B-125ZN 274 §

(Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nachtraglich montiert werden.) MXQ16B-150ZN 299

& S\NC 42



Serie UXQL1B

Abmessungen: MXQ 20B

[Standard]

MXQ 20 B'DZ Standardausfiihrung

14.5 12.5

e
B!

011
06.6
012

NN x M8 x 1.25 Durchgangsgewindebohrung

@6H9 (*39%) Tiefe 4

Schnitt A-A

65 50

26

@

D

Unteransicht
des MXQ20B-75Z

9 (max. Einschraubtiefe)

4 (min. Einschraubtiefe)

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
(Verschlussstopfen: M-5P)

Querschnitt B-B

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf den

Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden Sie eine
Schraube mittlerer Lange, zwischen max.

(NN-1)xH G <+
H 3
l—A =
= A g
Ol
D I Y e e
=—A 7
HB GB
M
A =
J |
Y4
ZZ
26H9 (*3°%°) Tiefe 3
+0.030) —+:
6H9(0 )Tlefes 46
28
o
o A (Mlolo
© e~
0O
T

()

2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9

und min. Einschraubtiefe. Nahere Angaben ¢ r
finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.
Anm. 2) Da der Schlitten aus magnetischem
Material besteht, konnte er durch die \
Berlihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das koénnte eine i
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken. Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB 1 J M N NN z zz
MXQ20B-10Z 55 18 7 55 80 30 36 131.5 4 2 95 118
MXQ20B-20Z 46 18 7 55 80 30 36 141.5 4 2 95 118
MXQ20B-30Z 55 28 17 55 80 34 42 151.5 4 2 105 128
MXQ20B-40Z 65 28 17 65 90 34 52 161.5 4 2 115 138
MXQ20B-50Z 75 36 20 80 110 47 62 184.5 4 2 138 161
MXQ20B-75Z 60 — 45 — 110 48 86 209.5 6 3 163 186
MXQ20B-100Z 48 20 46 44 120 34 111 250.5 8 4 174 197
MXQ20B-125Z 60 18 60 66 170 73 136 314.5 8 4 238 261
MXQ20B-150Z 65 43 85 66 170 73 161 339.5 8 4 263 286
43 ZS\VC

4



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Serie MX Q D B

20B

Abmessungen: MXQ [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 20 B'D:I mit Hubbegrenzungsoption (220)

Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA J: beidseitig| ZB |: Austahrhubende[ ZC |: Einfahrhubende| ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

32.3 32.3

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M14 x 1.5)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M14 x 1.5)

S
= é@ﬁl‘@ﬁ :
@

Innensechskantschlissel 6 T@‘% I”“ ~ Innensechskantschlissel 6
Schlisselweite 19 . Schllsselweite 19
= 05 |,
Einstellbereich 11 11 11 Einstellbereich 10
max. 22 max. 21
54 54

Gummianschlag[ ZD |: beidseitig| ZE J: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtléinge)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M14 x 1.5)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M14 x 1.5)

=

=

|
ra
Innensechskantschlussel 6

Schlisselweite 19
11

Innensechskantschliissel 6
Schlisselweite 19

Einstellbereich 12 11 Einstellbereich 11

max. 24

max. 23

55.5 55.5

| Einfahrhubende | | Ausfahrhubende |
StoBdampfer (RJ)[ZG : beidseitig [ ZH } Ausfahrhubende | ZJ |: Einfahrhubende | ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlnge)

StoBdampfer am Ausfahrhubende
M14 x 1.5)

StoBdampfer am Einfahrhubende
(M14 x 1.5)

W

Schilisselweite 12

|

Schilsselwette 12

Schlusselweite 19 Schlisselweite 19
B [ os |
Einstellbereich 21 11 11 Einstellbereich 20
max. 36 max. 35
 Alle hier nicht angegebenen Abmessungen 67.1 671
entsprechen denen der Standardausfiihrung.
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

MXQ 20 B'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

M Abmessungen [mm]
Anm.) Modell M

MXQ20B-10ZN 110

@@ ) & Ol MXQ20B-20ZN 120

MXQ20B-30ZN 130
@ o MXQ20B-40ZN | 140 =
& @ @ Q... § MXQ20B-50ZN 163 g
" MXQ20B-75ZN 188 %
+ Alle hler nieht : . Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der Montageldcher der Hubbegren- MXQ20B-100ZN 229 3
* Alle hier nicht angegebenen Abmessungen zung fiir das Ausfahrhubende reduziert wurde, kann nachtraglich nachtraglich MXQ20B-125ZN 203 3
entsprechen denen der Standardausfihrung. keine Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende angebracht werden. =

(Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann montiert werden.) MXQ20B-150ZN 318

44

ZSNC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

gkeit

MXQOB

=
(1)
O,
f =
=
[}
o
=
£
(=1
f=
=]
=
=
E=]
—
(2]
=]
<

5 ; i Ausfiihrung mit Anschluss
Hubbegrenzungen Hohenkomlsla)tl(bloeéusfuhrung auf einer Seite Schub und hoher Steifi
mMxXQocC

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage




\)

45



Pneumatischer Kompaktschlitten
Ausfihrung mit Anschluss auf einer Seite

Serie MIXQ

28, 012

Bestellschliissel

MXQ 12| C|-|30|ZA| |-IM9BW| |-
l | ’—I lBestelloptionen

[ Siehe Seite 47 fir detaillierte
e ® Gehiuseoption l Angaben.
Standardausfiihrung |Symmetrische Ausfiihrung Standardhub [mm] o
] C oL eSignalgeber
Sasohiss i pnshlss Funktionsoption — | ohne Signalgeber
8 10, 20, 30, 40, 50, 75 - - « Entnehmen Sie geeignete
— Symbol Funktionsoption ) .
~m--ar BT, hne Funkii " Signalgeber bitte der
12 B OF 30 ©d 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 T it ptter nachstehenden Tabelle.
, 20, 30, 40, 50, 75, mit Puffer
2 | mit Endlagenverriegelung Anzahl der Signalgeber
3 axialer Luftanschluss — | 2Stk.
4 mit Puffer, Endlagenverriegelung S 1 Stk.
lKombinationen von Hubbegrenzungs-/Funktionsoptionen | mit Puffer, axialem Lutanschluss B N Stk
Einbaulage der Funktionsoptionskombination
Symbol Hubbegrenzungsausfiihrung Hubbegrenzung Anm. 1) = 1 2 3 4 5
Ausfahrhubende | Einfahrhubende ||Ohne Funktionsoption| Puffer Anm. 2) 3) Vemeggﬂﬁge R'nm. 4) | Axialer Luftanschluss nggg%ifngngﬁ eﬂ] Lﬁauﬁghﬁﬂgsaﬁﬁﬁfz)
Y4 ohne Hubbegrenzung @) @) o o o o
ZA o ) [ [ ¢ X X ¢} X X
ZB Metallanschlag mit Dampfscheibe ° o) > o) o) X X
ZC ® @) x x @) X X
ZD [ [ ¢ X X ¢ X X
ZE | Gummianschlag [ ) O @) O O O O
ZF [ ¢} X X ¢ X X
ZG [ ® @) X X @) X X
ZH | StoBdampfer (RJ) [ ¢} X [¢) O X X
ZJ [ ) @) X X @) X X
ZN _ Am.5) ohne Hubbegrenzung @) QOAnm. 6) X @) X OAnm. 6)
ZP _|Ausfihrung  'Gummianschlag ® @) X X @) X x
ZQ | mitkirzerer | StoRdampfer (RJ) o 0 x x o x x
ZS | Gesamtléange | Metallanschlag mit Dampfscheibe [ @) X X @) X X
Anm. 1) @: Wird mit Produkt geliefert (nicht montiert). Die Hubbegrenzung kann Anm. 4) Die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende mit
ohne jegliches Symbol fiir ihre Montageposition nachtraglich montiert Endlagenverriegelungsmechanismus ist als lange Einstellschraube und
werden. -mutter erhéltlich (-X28). Die Einstellmutter kann bei der
Anm. 2) Beim Puffermechanismus ist der Hub des Puffers fir den Hub kirzer, Standard-Hubbegrenzung nicht angezogen werden.
der durch die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende geregelt ist. Anm. 5) Die Befestigungsbohrungen fiir die Hubbegrenzung fir das
Anm. 3) Wird eine Hubbegrenzung fur das Einfahrhubende mit Puffermechanismus Ausfahrhubende wurden entfernt, um die Gesamtléange zu verkirzen.
benétigt, technische Daten fiir die gemeinsame Hubbegrenzung verwenden Anm. 6) Die Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange kann verwendet werden,
(-X27). Die Option Endlagenverriegelung oder axialer Luftanschluss kann aber die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nicht
nicht an das gemeinsame Hubbegrenzungsmodell montiert werden. nachtréglich montiert werden.
Einbaulage der Hubbegrenzung
Ausfiihrung mit [
Hubbegrenzung fiir Hubbegrenzung fur  kiirzerer Gesamtlinge T
Einfahrhubende @ © ‘ Ausfahrhubende 9 © © ‘
Ausfahren Einfahren Das Montageteil fiir die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende wurde entiert, um die Gesamtléinge des Schittens zu verkiirzen.
Verwendbare Signalgeber/FUr weitere Informationen zu Signalgebern fragen Sie bitte SMC.
Aus- Sonderfunktion Elektrischer |Betriebs-| Verdrahtung Elliabsspaniiig Sisigigebeimaca] Ags;hlusikabelgnceg]] Vorverdrahteter Zulassige Last
flihrung Eingang |anzeige| (Ausgang) DC AC Senkrecht Axial (;) ml L@ Stecker 9
5 3-Draht-System (NPN) 5V 12V MONV MON ® @0 O @) Ic
() — 3:Draht-System (PNP) ’ MOPV | MO9P | e (@|@|O 0
s 2-Draht-System 12V M9BV M9B ® &0 O O —
@ Diagnoseanzeige | eingegossene SDraftSystem (NP 5V 12V MINWVI MONW | @ (@@ O O IC |Relais
B 2-fa€bi ) Anzeige) | 1 [poansen e 24 Y — [Mo9PWV| M9PW | @ (@@ 0| © apS
S ¢ 9 2.Draht-System 12V MOBWV| M9BW | @ (@ [@[O[ © —
5 3-Draht-System (NPN) MINAV**#| MGNA**| O |O | @ | O @)
g Wasserfest
2 | (2tarbige Anzeige) 30rSystn (PP oV, 12¥ M9PAV | MOPA**| O |O @ |O| © IC
m g 9 2-Draht-System 12V M9BAV*|M9BA**| O |[O|@|O0| O —
=+ \Wasserfeste Signalgeber kénnen zwar auf den o.g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC die Wasserfestigkeit jedoch nicht garantieren.
Bitte setzen Sie sich bei Verwendung wasserfester Modelle mit 0.g. Bestell-Nr. mit SMC in Verbindung.
+ Symbole fir Anschlusskabelldnge: 0.5 m ««eeeeveet — (Beispiel) MONW = Elektronische Signalgeber mit der Markierung "O" werden auf Bestellung gefertigt.
Tm e M (Beispiel) MONWM = Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern finden Sie auf Seite 87.
3m.......... L (Beispiel) MONWL  Fir nahere Angaben zu Signalgebern mit vorverdrahtetem Stecker fragen Sie bitte SMC.
5m et Z (Beispiel) MONWZ = Signalgeber werden mitgeliefert (nicht montiert).

46

et Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
g MXQCA

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

Qoc

M

»
7]
=
=
o
2=
]

n
=

@
ES
23
S«

=1
£ ©
=
B
7]
=
<

Héhenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQUIC

Technische Daten

Kolben-@ [mm]

8 12
AnschlussgréBe M5 x 0.8
Medium Druckluft
Wirkungsweise doppeltwirkend
Betriebsdruck 0.15 bis 0.7 MPa Anm) (Endlagenverriegelung: 0.35 bis 0.7 MPa)
Priifdruck 1.05 MPa
Umgebungs- und Medientemperatur -10 bis 60°C

Betriebsgeschwindigkeitsbereich
(durchschnittliche Betriehsgeschwindigkeit)

50 bis 500 mm/s (Metallanschlag mit Dampfscheibe: 50 bis 300 mm/s)

Dampfung (ohne Hubbegrenzung)

innerer Gummidampfer

Dampfung (mit Hubbegrenzung)

Metallanschlag mit Dd&mpfscheibe, Gummianschlag, StoBdampfer

Schmierung lebensdauergeschmiert
elektronischer Signalgeber (2-Draht-, 3-Draht-System)
Signalgeber
elektronischer Signalgeber fiir 2-farbige Anzeige (2-Draht-, 3-Draht-System)
Hubtoleranz

+2 bis 0 mm

Anm.) Fir minimalen Betriebsdruck fiir Metallanschlag mit Ddmpfscheibe siehe Seite 48.
Liegt der Betriebsdruck unter dem minimalen Betriebsdruck verschlechtert sich die Wiederholgenauigkeit.
Minimaler Betriebsdruck des Metallanschlags mit Dampfscheibe: Erforderlicher Druck, um den Uberstand
der Déampfscheibe vollstdndig zusammenzudriicken, um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten.

Standardhub
Modell Standardhub [mm]
MXQ8C 10, 20, 30, 40, 50, 75
Bestelloptionen MXQ12C 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
(Siehe Seiten 89 bis 93 fiir néhere Angaben.)
Symbol Technische Daten .
-X7 | PTFE-Schmierfett Nennlelstung
-X9 Schmierfett fir Nahrungsverarbeitungsausriistungen Der Doppelkolben verdoppelt die Zylinderkraft im Vergleich zu bestehenden Zylindern. [N]
X11 lange Einstellschraube )
(um 10 mm langerer Einstellbereich) Kolben-@ | Kolben-@ |Bewegungs- |Kolbenflache Betriebsdruck [MPa]
X12 | lange Einstellschraube [mm] (mm] richtung (mm?] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
(um 20 mm langerer Einstellbereich) ol 101 5 4 ] ] ;
-X28 | lange Einstellschraube und -mutter 8 4 ausfahrend 0 0 80 0 5 6 ’
-X33 | ohne eingebauten Signalgeber-Magneten einfahrend 75 15 23 30 38 45 53
"X39 | Fluorkautschukdichtung —— ausfahrend| 226 | 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158
-X42 | korrosionsbestandige Fiihrungseinheit 12 6
-X45 | EPDM-Dichtung einfahrend 170 34 51 68 85 102 119
Gewicht
ld]
Reduzierung der Zusétzliches Gewicht der - ;
Standardhub [mm] ké}ﬁgﬁ%‘gg&gggﬁ Hubbegrenzungsoption 2 Ot
Modell fir das Aus!ahrhu,benge ; ; Axialer
10 20 30 40 50 75 100 125 150 angebrachtwid | Ausahiubende | - Enfehrubende | Endegenieriegelngl - Puffer || anschiuss
MXQ8C 140 150 170 200 260 280 — — — -6 10 8 60 30
Kein Zusatz,
MXQi12C 280 290 320 370 400 550 620 — — -12 20 16 80 70
Maximal zulassige Last Zulassige kinetische Energie
[ka] ]
Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption
Modell Innerer | Gummi- | Metalanschiag | StoBdémpfer (RJ) Modell Innerer Gummi- Metallanschlag | StoBdampfer
Gummidampfer| anschlag |mit Dampfscheibe Horizontal ‘ Vertikal Gummidampfer| anschlag mit Dampfscheibe RJ
MXQ8C 1 1 1 1 MXQ8C 0.033 0.053 0.016 0.17
MXxQi2C 2 2 2 1.5 ‘ 1 MXQi2cC 0.09 0.11 0.034 0.24

47




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfithrung mit Anschluss auf einer Seite Serie MX Q D C

Optionale technische Daten
mit Endlagenverriegelung
Modell MXQ8C | MxQ12C
Betriebsdruckbereich [MPa] 0.35 bis 0.7
Haltekraft [N] 12 \ 23
mit Puffermechanismus
Modell MXQ8C MXQ12C

Betriebsgeschwindigkeitsbereich [mm/s]-

50 bis 500 (bei waagrechter Montage 50 bis 300)

Hub des Puffers [mm] 5 10
Hub bei 0 [mm] 5 9
Hublast des Puffers [N]
max. Hub 8 15
Fur Puffer geeigneter Signalgeber
Ausflihrung Modell Technische Daten Elektrische Eingangsrichtung
D-M9BV mit Betriebsanzeige, 2-Draht-System
Elektronischer Signalgeber D-MINV mit Betriebsanzeige, 3-Draht-System, Ausgang: NPN vertikal
D-M9PV mit Betriebsanzeige, 3-Draht-System, Ausgang: PNP

Hubbegrenzungen
Metallanschlag mit Dampfscheibe

Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ8C MXxQi2cC

Modell (nur Metallanschlag mit Démpfscheibe) MXQA-A887 MXQA-A1287

max. Energieaufnahme [J] 0.018 0.04

Hubdé@mpfung [mm] 2 2.8

Volle Kompressionskraft der Dampfscheibe [N] 20 42

min. Betriebsdruck_def . 03 03

Metallanschlags mit Ddmpfscheibe: [MPa]

Gewicht [g] 7 14

BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1

= Erforderlicher Druck, um den Uberstand der Dampfscheibe bei waagrechter Montage vollstandig zusammenzudriicken,
um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten. Beriicksichtigen Sie das zusétzliche Gewicht der Last bei waagrechter Montage.

Gummianschlag

Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ8C MXQ12C
Modell (nur Gummianschlag) MXQA-A827 MXQA-A1227
max. Energieaufnahme [J] 0.06 0.12
Gewicht [g] 7 14
BefestigungsschraubengréBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1
StoBdampfer (RJ)
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ8C MXQi2C
Modell (nur StoBdéampfer) RJ0603N RJ0805N
max. Energieaufnahme [J] 0.35 0.5
Hubdampfung [mm)] 3 5
Aufprallgeschwindigkeit (mm/s) 50 bis 500 50 bis 500
max. Betriebsfrequenz [Zyklus/min] 80 80
max. zuléssiger Schub [N] 150 245
Federkraft (ausgedehnt) [N] 1.3 2.8
Federkraft (zusammengepresst) [N] 3.9 4.9
Gewicht [g] 5.5 15
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1

48

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQOA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem

Schub und hoher Steifi

MXQOC

n
7]
=
S
7]
C-a
<wn
=

)
=8
=g

=
£ ©
=
B
7]
=
<<

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQUIC

Abmessungen: MXQ 8C [Standard]

MXQ 8C'DZ Standardausfiihrung

(8}
(0]
- ©
(NN-1)xH G 2
63, , .58 03H9 (*3°%°) Tiefe 2 H 8
o l—A 2
©| N qe @
s @ ¥ r'fz‘ S N o &
o) e —
NN x M4 x 0.7 Durchgangsgewindebohrung —A 4
Schnitt A-A HB GB
27 23 10 M

r?\ 5e-—6

i

©
g z

. Y4
Unteransicht
des MXQ8C-30Z

Pilotanschlussseite
4.1 (max. Einschraubtiefe) 35

2.1 (min. Einschraubtiefe) @3H9 (*0.°%°) Tiefe 1.5
i—8

:“3{}}

16
s©
O

/4 D
N x M3 x 0.5 Anm- 1)2) F ~—B

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf

den Fuhrungsblock stoBen und
Fehlfunktionen verursachen.
Verwenden Sie eine Schraube
mittlerer Lénge, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Nahere
Angaben finden Sie auf den
Seiten 127 bis 128.

Anm. 2) Da der Schlitten aus magne-

3H9 (*3:9%°) Tiefe 1.5

Querschnitt B-B <% _ 1) «F

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J |

I I
e 5

5.5

38

tischem Material besteht, konnte
er durch die Berihrung mit einem
Magneten usw. magnetisiert
werden. Das koénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers
bewirken.

21
13
[

Or & &

18

2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5

MXQ 8C L'IZIZ Symmetrische Ausfiihrung

é@é @ O
@ @ O

38

18

2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5

o &

32

13
21

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der

Standardausfiihrung.
Abmessungen [mm]

Modell F G GB H HB I J M N NN z zz
MXQ8C-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8C-20Z 25 22 16 28 40 14 325 78.5 4 2 61 71
MXQ8C-30Z 26 — 26 — 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8C-40Z 32 14 27 31 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8C-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8C-75Z 50 15 56 30 55 10 91.5 156.5 6 4 116 126

49

O
g



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite Serie MX Q D C

8C

[Hubbegrenzungsoption]

Abmessungen: MXQ

MXQ BC'DI:I mit Hubbegrenzungsoption (28)

Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA |: beidseitig| ZB |: Ausfahrhubende [ ZC |: Einfahrhubende | ZS | Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

14,6 Hubbegrenzung fir Einfahrhubende

(M6 x 0.75)

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M6 x 0.75)

14,6

Innensechskantschllissel 3 @ @ '\\Innensechskantsch\i]ssel 3
Schliisselweite 8 05 Schlisselweite 8
Einstellbereich 10 5 5 Einstellbereich 8

max. 15 max. 13
30 30

Gummianschlag | ZD |: beidseitig | ZE | Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

=
(M6 x 0.75) 3'} % g ;(MB x 0.75)

Innensechskantschlissel 3//‘ 3;} N Innensechskantschlissel 3

Schliisselweite 8 05 Schlisselweite 8

Einstellbereich 11 5 Einstellbereich 9
max. 17 max. 15
31.5 315
Einfahrhubende | | Ausfahrhubende |

StoBdampfer (RJ)[ ZG |: beidseitig| ZH |: Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende | ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

j— |

M6 x 0.75 3 M6 x 0.75
( ) 9 Ol /(Max075)
- —@ K| v—¢
Schlisselweite 8 05 Schliisselweite 8
Einstellbereich 5 5 5 Einstellbereich 3
max. 15 max. 13
—_—
29.3 29.3
Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 8C'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange

MXQOA

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem

Schub und hoher Steifi

MXQOC

»
7]
=
=
o
2=
]

n
=

@
E.E
2o
S«

=1
£ ©
S
B
7]
=
<

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

M Anm.)  Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der
Montagelécher der Hubbegrenzung fur das Abmessungen [mm]
; A Ausfahrhubende reduziert wurde, kann Modell M
@ @ ol nachtraglich keine Hubbegrenzung fur das
— O ———O— | Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ8C-10ZN 60 %
@ @ Of-+ (Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende MXQ8C-20ZN 70 H
- kann nachtraglich montiert werden.) MXQ8C-30ZN 80 E
[}
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXUBCI0EN % E
MXQ8C-50ZN 123 §
MXQ8C-75ZN 148
SvC 50

O



Serie MUXQUIC

Abmessungen: MXQ

8C [Funktionsoption]

MXQ 8C'DZ1 mit Puffer (28)
M

|

Abmessungen [mm]
m_ 17 Stafn(ri]ard- k Austﬂgrung rt?it
ol e ! ; “
Modell austunrung - [furzerer Gesamtange 77
M M
I MXQ8C-10Z1 85 765 | 775
< 2z 13 MXQ8C-20Z1 95 86.5 | 875
~ MXQ8C-30Z1 105 9.5 | 975
= MXQ8C-40Z1 121 1125 | 11385
®. 9O < il MXQ8C-50Z1 148 | 1395 | 1405
1 O — O 9 Hr
® ®0 MXQ8C-75Z1 173 | 1645 | 1425
285
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
entsprechen denen der Standardausfihrung.
MXQ 80'522 mit Endlagenverriegelung (28) Abmessungen [mm]
Modell J Q
MXQ8C-10Z2 61.5
— o MXQ8C-20Z2 715
- - —— P © MXQ8C-30Z2 81.5 30
‘ ~f  MXQ8C-40Z2 97.5
©l & MXQ8C-50Z2 1245
| : e o MXQ8C-7522 139.5 43
Symmetrische @
| Ausfihrung |
' Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 Q
a5 J 5
| 1
‘ [ :
1 7.5

MXQ8C-752Z[12

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfuhrung.

MXQ 8C'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (28)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M6 x 0.75)

\\Innensechskantschlﬂssel 3

Schlisselweite 8

Einstellbereich 13

max. 23

40

Gummian

Lrrn

4

schlag:| ZE]

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende

StoBdampfer (RJ): [ZH]

(M6 x 0.75)

\ Innensechskantschliissel 3

Einstellbereich 14

max. 25

41.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

51

O

SvVC

StoBdémpfer am Ausfahrhubende

Schlisselweite 8

Einstellbereich 1.6

(M6 x 0.75)
=
PN i

05
10
max. 13
29.3




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite Serie MX Q D C

8C

Abmessungen: MXQ

[Funktionsoption]

MXQ 8C'DZ3 axialer Luftanschluss (28)

Pilotanschluss M5 x 0.8
' (ausfahren)

Symmetrische Ausfiihrung

| 9.8

24.2 |

6.3

Pilotanschluss M5 x 0.8
(einfahren) ;

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

Pilotanschluss M5 x 0.8
(einfahren)

| 242 |

1SHES

6.3 &

Pilotanschluss M5 x 0.8

(ausfahren)

N

MXQ BC'DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (28)

«
oi

17
e

17.4

27.2

S mmersche :
| Ausfihrung” |

33.4

1eH

21

2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5

-l

MXQ8C-75Z[14

Abmessungen [mm]
i Modell J Q
I j MXQ8C-10Z4 61.5
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 V N 75 migig-zgzz ; Z 20
MXQ8C-40Z4 97.5
MXQ8C-50Z4 124.5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ8C-75Z4 139.5 43
MXQ 8C'D25 mit Puffer, axialem Luftanschluss (28)
o 1T
[aV)
il =
- - - i Ij)
Pilotanschluss M5 x 0.8 Pilotanschluss M5 x 0.8 ; 13
(ausfahren) (einfahren)
& ®0 < -
= R
285 | 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
Pilotanschluss M5 x 0.8 Pilotanschluss M5 x 0.8 2
(einfahren) (ausfahren) =
. i = ]
! Symmetrische Ausfiihrung ! ]
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
52

ZSNC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

Héhenkompatible Ausfiihrung Ausm';ﬁ;ngnn;i_ts’::tse(:hluss
Hubbegrenzungen MXQO MXQCC

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQUIC

12C

Abmessungen: MXQ

[Standard]

wxa 12C-0Z

ZSNC

s 0
Standardausfiihrung o
(NN - 1) xH G E Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf
85 7.4 u4H9(*8'°3°) Tiefe 2.5 H e den FL']h_rungsbIock stoBen und
l—A Sq Fehlfunktionen verursachen.
o s g N L Lc; Verwenden Sie eine Schraube
R {é} I © [ _0 I mittlerer L&nge, zwischen max.
‘mqmli 1% 4@ PP N pe— und min. Einschraubtiefe. Nahere
HY ¥~ ~7 o Angaben finden Sie auf den Seiten
Dl it L 127 bis 128.
Anm. 2) Da der Schlitten aus magne-
NN x M5 x 0.8 Durchgangsgewindebohrung —A 5 tischem Material besteht, konnte er
. durch die Berlhrung mit einem
Schnitt A-A HB GB Magneten  usw.  magnetisiert
39 29 11 M werden. Das kénnte eine Fehlfunk-
tion des Signalgebers bewirken.
K 5
He-o-O—Do—o—o-
E @ z
Y74
Unteransicht
des MXQ12C-40Z 0,030
4H9 (*3°%°) Tiefe 2
5.7 (max. Einschraubtiefe) 27
2.7 (min. Einschraubtiefe) 17
I 1
N7 7\
TB%e N ko S @
N < o T | <
N x M4 x 0.7 Amm- 1) 2) F |—B
Querschnitt B-B (ﬂ _ 1> «F 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
24H9 (*3%%°) Tiefe 2 16 2
J | <
o0,
T < ¢
{
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
wxa 12CL-oZ
Symmetrische Ausfiuhrung
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
0
: @ O g
@@ C ‘-@—-‘—@—-—~ g “LHoef 5 ¢
o6 © o9 ®
[ |
. . 17
+ Alle hier nicht angegebenen Abmessungen ~
entsprechen denen der Standardausfiihrung. 27
Abmessungen [mm]
Modell F G GB H HB | J M N NN Y4 Y74
MXQ12C-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12C-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12C-30Z 38 21 11 40 58 15 40 102.5 4 2 74.5 87
MXQ12C-40Z 34 — 27 — 60 23 50 120.5 6 3 92.5 105
MXQ12C-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12C-75Z 36 25 41 36 100 42 85 174.5 8 4 146.5 159
MXQ12C-100Z 36 14 66 36 100 42 110 199.5 10 5 171.5 184
53



Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite Serie MX Q D C

12C

Abmessungen: MXQ

[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 2C'D:| mit Hubbegrenzungsoption (212)

Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA J: beidseitig| ZB |: Ausfahrhubende[ ZC |: Einfahrhubende[ ZS J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kirzerer Gesamtlange)

18.9

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M8 x 1)

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

18.9

Innensechskantschliissel 4

Schlisselweite 10

Einstellbereich 10

max. 17

(M8 x 1)
——
Innensechskantschlissel 4
05 Schliisselweite 10
6.5 6.5 Einstellbereich 9
max. 16
35 35

Gummianschlag| ZD : beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende [ ZF J: Einfahrhubende [ ZP ]: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung firr Einfahrhubende

Hubbegrenzung flir Ausfahrhubende

(M8 x 1) (M8 x 1)
Innensechskantschlissel 4 Innensechskantschlissel 4
Schliisselweite 10 T — —t Schliisselweite 10
0.5
Einstellbereich 11 6.5 6.5 Einstellbereich 10
max. 18 max. 17
36.5 36.5
] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ)[ ZG |: beidseitig | ZH |: Austahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende [ ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtléinge)

StoBdémpfer am Einfahrhubende — = StoBdémpfer am Ausfahrhubende
(M8 x 1) (M8 x 1)
: | — :
Schlisselweite 10 0.5 SchlUsselweite 10
Einstellbereich 12 6.5 6.5 Einstellbereich 11
max. 23 max. 22
40.8 40.8
Einfahrhubende | | Ausfahrhubende

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 2C'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

M Anm.)
O %o %
0e° 6 o0 o

Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der
Montagel6cher der Hubbegrenzung fir das
Ausfahrhubende reduziert wurde, kann
nachtréglich keine Hubbegrenzung fiir das
Ausfahrhubende angebracht werden.

(Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende
kann nachtraglich montiert werden.)

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

SVC

O

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem

Schub und hoher Steifi

MXQOC

»
7]
=
=
o
2=
9

n
=

]
E.E
2
S«

=
£ ©
S
B
7]
=
<

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Abmessungen [mm]
Modell M
MXQ12C-10ZN 72
MXQ12C-20ZN 82 =
MXQ12C-30ZN 92 g
MXQ12C-40ZN 110 §
MXQ12C-50ZN 120 3
MXQ12C-75ZN 164 3
MXQ12C-100ZN | 189 =
54



Serie UXQUIC

Abmessungen: MXQ 12C [Funktionsoption]
MXQ 1 20'[]21 mit Puffer (212)

Abmessungen [mm]
215 Standard- | Ausfihungmi
o Modell ausfihrung [(dreerGesamtéinge| 72
M M
N | MXQ12C-10Z1 103.5 93 96
o i MXQ12C-20Z1 113.5 103 98
2z 17 MXQ12C-3021 123.5 113 108
MXQ12C-40Z1 141.5 131 126
E— : MXQ12C-50Z1 151.5 141 136
o9 O& < 1N MXQ12C-7521 1955 | 185 180
‘é’a‘@_ . o S s H X MXQ12C-100Z1 220.5 210 205
7 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 1 20'522 mit Endlagenverriegelung (212) Abmessungen o]
Modell J

» MXQ12C-10Z2 68
‘ —— 0 MXQ12C-20Z2 70
- . ] MXQ12C-30Z2 80
- = @@ @ ) O S MXQ12C-40Z2 98
D *_=|_ O ® o9 |° MXQ12C-50Z2 108
5 © e | — N MXQ12C-7522 152
Symmetrische o MXQ12C-100Z2 177

Lusfﬁhrunﬂ T

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 30
< J 5

©y | [

HlE o Jf

[}

MXQ12-10ZC12 ‘

0.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 2C'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (212)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung firr das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe: Gummianschlag:[ZE | StoBdampfer (RJ):[ZH]

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

0.5
11

(M8 x 1)

Innensechskantschllssel 4

Schllsselweite 10

Einstellbereich 15

max. 26

45

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende
(M8 x 1)

Innensechskantschliissel 4

P Schlisselweite 10
0.5
—-
11 Einstellbereich 16
max. 27
46.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

55

O

SVC

StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M8 x 1)

T\
=
0.5 Schlisselweite 10
11 Einstellbereich 13
max. 28
47.3




Pneumatischer Kompaktschlitten/Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite Serie MX Q D C

Abmessungen: MXQ

12C

[Funktionsoption]

MXQ 1 2C'DZ3 axig!er Lt{ftanschluss (212)

) Pilotanschluss M5 x 0.8
Pilotanschluss M5 x 0.8 (einfahren)
(ausfahren) ] _—
5 = f D
D o ©® Og¢
SE ° E
a j2y ) ? O
8.4 L84 -2
Pilotanschluss M5 x 0.8 Pilotanschluss M5 x 0.8 —
(einfahren) (ausfahren) )
Symmetrische Ausfiihrung
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 1 2 C'DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (12)
215 -
(3] —
< T l O o =|_
N e—T
O @ ©
=
17
(3]
I ‘ - i 1
o9 0@ i < [,
oo} I e
O O '
|=: '\- ' .: g
anf\grt‘rische : 37 © 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 MXQ12C-10Z14
usfiihrung -- - --
- J 0. Abmessungen [mm]
© Modell J
H rfi’ D || MXQ12C-10Z4 68
- o MXQ12C-20Z4 70
MXQ12C-30Z4 80
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 0.5
l MXQ12C-40Z4 98
MXQ12C-50Z4 108
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung. MXQ12C-75Z4 152
MXQ12C-100Z4 177
MXQ 1 2 C-DZ5 mit Puffer, axialem Luftanschluss (212)
21.5
N T =1
) ; ]
Pilotanschluss M5 x 0.8 Pilotanschluss M5 x 0.8 17
(ausfahren) (einfahren)
 —————
A
} D o CAY O9 < 12l
T o 2 - — =4 h N
o ° oy B 0% MY
Pilotanschluss M5 x 0.8 8,4 Pilotanschluss M5 x 0.8 8,4 37 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
(einfahren) (ausfahren)
i Symmetrische Ausfiihrung J
-- -- -- - jﬂ *
&
—
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
56

ZSNC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

[}
=
[}
n
P
[
=
3
“—
=
©

MXQOC

»
7}
=
=
[*]
(7]
c
<
=
£
o
f =
S
B
=
1S
H=
1
=]
<<

MXQO

Hohenkompatible Ausfiihrung

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl



\)

57



Pneumatischer Kompaktschlitten
Hohenkompatible Ausfuhrung

Serie MIXQ

@6, 8, 312, 616, 320, 325

Bestellschliissel

MXQ (12| |-|30|ZA| |-IM9BW| |-
I ’J I— lBesteIIoptionen

[ Siehe Seite 59 fiir detaillierte Angaben.
Woeres ¢ Gehéuseoption l L@ Anzahl der Signalgeber
o Standardausfilhrung | Symmetrische Ausfiihrung Standardhub [mm] Signalgeber — 2 Stk.
— L — | ohne Signalgeber | S | 1Stk
6 Anschluss Anseiuss | 10, 20, 30, 40, 50 * Entnehmen Sie geeignete Signalgeber n_ ['n" Stk.
8 = / \ = 10, 20, 30, 40, 50, 75 bitte .dernachsteh?nden Tabelle.
12 0 30 O 10,20, 30, 40. 50, 75. 100 ¢ Funktionsoption
» 20, 30, 40, 50, 75, Symbol Funktionsoption
16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 — ohne Funktionsoption
20 —Anm) 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 1 | mitPuffer
2 mit Endlagenverriegelung
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 3 | axialer Luftanschluss
Anm. ) Keine Einstellung, weil das Standardmodell beidseitig Luftanschliisse und Montagenuten fiir Signalgeber besitzt. 4 mit Puffer, Endlagenverriegelung
5 mit Puffer, axialem Luftanschluss
) Kombinationen von Hubbegrenzungs-/Funktionsoptionen
Hubbegrenzungs- Funktionsoptionskombination
Symbol Hubbegrenzungsausfiihrung einbaulage Anm- 1) = 1 - d|2 3 4 5
Ausfafrhubende | Einfahrhubende {|Ohne Funkionsoption | Puffer Am-2)3) | ygrrgfeiase iom.«) | Adaler Luftanschiuss | Pufer tnd E}\”grﬁgg)“;) e mﬁnﬂ'neh)
Z ohne Hubbegrenzung O O O O O O
%Q Metallanschlag mit Dampfscheibe : ® 8 i é 8 z i
ZC (nicht erhéltlich fur @6) ° o) o » o) -~ ~
ZD [ ) [ ) @) X X @) X X
ZE | Gummianschlag [ @) @) @) @) ©) @)
ZF [ ) @) X X @) X X
ZG [ ® @) X X @) X X
ZH | StoBdampfer (RJ) [ ] ¢ X ¢ ¢ X X
ZJ () O X X O X X
ZN Anm. 5) ohne Hubbegrenzung @) O Anm. 6) X @) X O Anm. 6)
ZP | Ausfiihrung |Gummianschlag ® O X X O X X
ZQ | mitkirzerer |StoBdampfer (RJ) [ ¢ X X O X X
ZS | Gesamtlange] Vetallanschlag mi Dimpischelbe(Nicht etlfch ir o6) [ ) @) X X @) X X
Anm. 1) @: Wird mit Produkt geliefert (nicht montiert). Die Hubbegrenzung kann ohne Anm. 4) Die Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende mit
jegliches Symbol fir ihre Montageposition nachtréglich montiert werden. Endlagenverriegelungsmechanismus ist als lange Einstellschraube und
Anm. 2) Beim Puffermechanismus ist der Hub des Puffers flir den Hub kirzer, -mutter erhaltlich (-X28). Die Einstellmutter kann bei der
der durch die Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende geregelt ist. Standard-Hubbegrenzung nicht angezogen werden.
Anm. 3) Wird eine Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende mit Puffermechanismus Anm. 5) Die Befestigungsbohrungen fiir die Hubbegrenzung fiir das
benétigt, technische Daten fiir die gemeinsame Hubbegrenzung verwenden Ausfahrhubende wurden entfernt, um die Gesamtlange zu verkiirzen.
(-X27). Die Option "Endlagenverriegelung oder axialer Luftanschluss" kann Anm. 6) Die Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange kann verwendet werden, aber die
nicht an das gemeinsame Hubbegrenzungsmodell montiert werden. Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht nachtréglich montiert werden.

Einbaulage der Hubbegrenzung

Ausfiihrung mit «Eég [
Hubbegrenzung fur Hubbegrenzung fur i3 A
Einfahrhubende @ © ‘ Ausfahrhubende kirzerer Gesamtlange ° © ‘ T
Ausfahren Einfahren Das Montageteil fiir die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende wurde entfernt, um die
Gesamtldnge des Schlittens zu verkirzen.
Verwendbare Signalgeber/Fur weitere Informationen zu Signalgebern fragen Sie bitte SMC.
Aus- Sonderfunktion Elektrischer |Betriebs-| Verdrahtung Ecliebesnainting siialasbeimege] A(r;s;hlusikabellgnqe gn] Vorverdrahteter Eeah e
fiihrung Eingang |anzeige| (Ausgang) DC AC Senkrecht Axial (;) ) Stecker 9
= 3-Draht-ystem (NPN) 5V 12V MONV M9N ® o 0 O O I
S — 3:Draht-System (PNP) : MOPV | MOP (e (@@ |O| O
s 2-Draht-System 12V M9BV M9B ®@ @& 06 O O —
o Diagnoseanzeide |« 3-Draht-System (NPN) 5V 12V MONWV| MONW | @ (@ | @ | O O c | Relais
3 (2_fa$bi R Anzeige) eingegossene| o (3 gysem pP) 24V [° V- — [M9PWV| MO9PW | @ (@ @[O0 O aps.
S g i Kabel 2.Draht-System 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@ |O| O —
s 3Draht-System (NPN) MINAV** | MONA®* | O |O | @ | O &)
2 Wi fest ; ;
g (2_farb"?sze/:fzsei 0 3DrahtSystem (PNP) 5V, 12V MOPAV* | MOPA*™* | O [O |@|O| O IC
& 9 9 2-Draht-System 12V M9BAV™ | MOBA®* | O [0 |@ |O| O —
sk Wasserfeste Signalgeber knnen zwar auf den 0.g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC die Wasserfestigkeit jedoch nicht garantieren. Bitte setzen Sie sich bei Verwendung wasserfester Modelle mit den 0.g. Bestell-Nr. mit SMC in Verbindung.
« Symbole fiir Anschlusskabelldnge: 0.5 m «-«+ee-e — (Beispiel) MONW = Elektronische Signalgeber mit der Markierung "O" werden auf Bestellung gefertigt.
Tm e M (Beispiel) MONWM  * Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern finden Sie auf Seite 87.
3m.......... L (Beispiel) MONWL  Fiir nahere Angaben zu Signalgebern mit vorverdrahtetem Stecker fragen Sie bitte SMC.
5m ceeseeenne Z (Beispiel) MONWZ  * Signalgeber werden mitgeliefert (nicht montiert).

58

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

auf einer Seite
mMxXQocC

Ausfiihrung mit Anschluss

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQ

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 6 | 8 | 12 | 16 | 20 | 25
AnschlussgroBe M5 x 0.8
Medium Druckluft
Wirkungsweise doppeltwirkend
Betriebsdruck 0.15 bis 0.7 MPa Anm.) (Endlagenverriegelung: 0.35 bis 0.7 MPa)
Priifdruck 1.05 MPa
Umgebungs- und Medientemperatur -10 bis 60°C

Betriebsgeschwindigkeitsbereich

50 bis 500 mm/s (Metallanschlag mit Dampfscheibe: 50 bis 300 mm/s)

(durchschnittliche Betriebsgeschwindigkeit)

# in Standardhubtabelle: 50 bis 300 mm/s

Dampfung (ohne Hubbegrenzung)

innerer Gummidampfer

Dé@mpfung (mit Hubbegrenzung)

Metallanschlag mit D&mpfscheibe, Gummianschlag, StoBddmpfer

Schmierung

lebensdauergeschmiert

elektronischer Signalgeber (2-Draht-, 3-Draht-System)

Signalgeber

elektronischer Signalgeber fir 2-farbige Anzeige (2-Draht-, 3-Draht-System)

Hubtoleranz

+2 bis 0 mm

Anm.) Fur minimalen Betriebsdruck fir Metallanschlag mit Dampfscheibe siehe Seite 60. Liegt der Betriebsdruck
unter dem minimalen Betriebsdruck verschlechtert sich die Wiederholgenauigkeit.
Minimaler Betriebsdruck des Metallanschlags mit Démpfscheibe: Erforderlicher Druck, um den Uberstand
der Dampfscheibe vollstandig zusammenzudriicken, um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten.
Der Betriebsdruck fiir den Zylinder mit Kolbendurchmesser 20 mit StoBdédmpfer betragt 0.15 bis 0.6 MPa.

Standardhub
Modell Standardhub [mm]
MXQ6 10, 20, 30, 40, 50
MXQ8 10, 20, 30, 40, 50, 75
MXQ12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
MXQ16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
MXQ20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
MXQ25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150*

Anm.) # Der Betriebsgeschwindigkeitsbereich liegt zwischen 50 und 300 mm/s (ohne Hubbegrenzung).

Bestelloptionen Ne“"'e'swng
(Siehe Seiten 89 bis 93 fiir nahere Angaben.) Der Doppelkolben verdoppelt die Zylinderkraft im Vergleich zu bestehenden Zylindern. [N]
Symbol Technische Daten Kolben-@ | Kolben-& Bevequigsichtung Kolbenflache Betriebsdruck [MPa]
X7 | PTFE-Schmierfett [mm] [mm] [mm2] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
-X9 | Schmierfett fiir Nahrungsverarbeitungsausriistungen 6 5  lausfahrend 57 11 17 23 29 34 40
e lange Einstellschraube einfahrend 42 8 13 17 21 25 29
(um 10 mm langerer Einstellbereich) 8 4 ausfahrend 101 20 30 40 51 61 71
| Einstellschraub einfahrend 75 15 23 30 38 45 53
-X12 (iﬂ?go 'r:lfn elésncgéfe“r Iginstellbereich) - ¢ |austahrend| 226 45 68 90 [ 113 | 136 | 158
X27 - Hubb einfahrend 170 34 51 68 85 102 119
- gemeinsame Hubbegrenzung ausfahrend| 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
-X28 | lange Einstellschraube und -mutter 16 6 leinfahrend| 346 69 | 104 | 138 | 173 | 207 | 242
-X33 | ohne eingebauten Signalgeber-Magneten - 8 ausfahrend 628 126 188 251 314 377 440
-X39 | Fluorkautschukdichtung einfahrend| 528 106 | 158 | 211 | 264 | 317 | 369
-X42 | korrosionsbesténdige Flilhrungseinheit 25 10 ausfahrend 982 196 295 393 491 589 687
-X45 EPDM-Dichtung einfahrend 825 165 247 330 412 495 577
Gewicht
[¢]]
Reduzierung der Zusétzliches Gewicht - :
Modell Standardhub [mm] Ausfumungg mit | der Hubbegrenzungsoption Extra flr Option
10 20 30 40 50 75 100 125 150 |kirzerer Gesamilinge) Ausfahrhubende | Einfahrhubende |Endagemeriegeling|  Puffer  |Aaer Lufanschluss
MXQ6 120 120 160 180 190 — — — — -6 10 8 40 30
MXQ8 150 180 190 230 310 350 — — — -6 10 8 60 30
MXQ12 290 310 340 400 430 590 670 — — -12 20 16 80 70 Kein Zusatz
MXQ16 500 520 570 650 690 840 | 1.100| 1.200 — -21 40 30 150 120
MXQ20 870 870 900 990| 1.100| 1.300| 1.700| 2.000| 2.100 -33 70 50 (80) 400 190
MXQ25 1.400| 1.400| 1.500| 1.600| 1.900| 2.100| 2.300| 3.000| 3.300 -60 110 80 700 310
Anm.) Der Wert in () ist das zusétzliche Gewicht des Sto3dampfers.
Maximal zuléssige Last Zuléssige kinetische Energie
[kg] [J]
Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption Ohne Hubbegrenzung Hubbegrenzungsoption
Modell Innerer . Metallanschlag StoBdampfer (RJ) Modell Innerer " Metallanschlag | StoBdampfer
Gummidampfer Gummansclg mit Dampfscheibe | Horizontal | Vertikal Gummidémpfer Gummianschiag| i Démptscheibe (RY)
MXQ6 0.6 0.6 — 0.6 MXQ6 0.026 0.051 — 0.14
MXQ8 1 1 1 1 MXQ8 0.033 0.053 0.016 0.17
MXQ12 2 2 2 1.5 1 MXQ12 0.09 0.11 0.034 0.24
MXQ16 4 4 4 4 2.5 MXQ16 0.1 0.18 0.07 0.6
MXQ20 6 6 6 6 MXQ20 0.2 0.34 0.10 1.2
MXQ25 9 9 9 9 | 6 MXQ25 0.32 0.51 0.15 1.3

59



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MX Q

Optionale technische Daten

|

mit Endlagenverriegelung

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQOA

Modell MXQ6 | MxQ8 | MxQi2 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
Betriebsdruckbereich [MPa] 0.35 bis 0.7
Haltekraft [N] 12 | 12 | 23 [ a4 | 70 [ 110
—
mit Puffermechanismus 5§32
£%
Modell MXQ6 | MXxQ8 | MXQi2 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25 %@%
Betriebsgeschwindigkeitsbereich (mm/s) 50 bis 500 (bei waagrechter Montage 50 bis 300) € %0
Hub des Puffers [mm] 5 10 ggx
Hublast des Puffers [N] Hub bei 0 [mm] 3 5 9 16 25 40 -E EE
max. Hub 6 8 15 24 38 59 S
2%
—o
Fur Puffer geeigneter Signalgeber 2
- - - _— —
=
)
Ausfliihrung Modell Technische Daten Elektrische Eingangsrichtung g §0
D-M9BV mit Betriebsanzeige, 2-Draht-System "é 38
Elektronischer Signalgeber D-MONV mit Betriebsanzeige, 3-Draht-System, Ausgang: NPN vertikal g,-us,x
D-M9PV mit Betriebsanzeige, 3-Draht-System, Ausgang: PNP _,==_’ 'EE
=
E
Hubbegrenzungen <
[=2]
Metallanschlag mit Dampfscheibe S
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 %
Modus (nur Metallanschlag mit Dampfscheibe) MXQA-A887 MXQA-A1287 MXQA-A1687 MXQA-A2087 MXQA-A2587 =
max. Energieaufnahme [J] 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18 %
Hubdampfung [mm] 2 2.8 36 44 55 s
Volle Kompressionskraft der Dampfscheibe [N] 20 42 65 97 154 §
min. Betriebsdruck des s
Metallanschlags mit Dampfscheibe: [MPa] 03 0.3 0.2 0.2 0.2 %
Gewicht [g] 7 14 25 42 65
BefestigungsschraubengroBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5 2
* Erforderlicher Druck, um den Uberstand der Dampfscheibe vollstandig zusammenzudriicken, um Kontakt mit dem Metallteil zu erhalten. g g,
=]
Gummianschlag % 5
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ6 ‘ MXQ8 MXxQi2 MXxQ16 MXQ20 MXQ25 “E g
Modus (nur Gummianschlag) MXQA-A827 MXQA-A1227 MXQA-A1627 MXQA-A2027 MXQA-A2527 g_ =
max. Energieaufnahme [J] 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6 o
Gewicht [g] 7 14 25 42 65 S
BefestigungsschraubengréBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M12 x 1 M14 x 1.5 g
StoBdampfer (RJ) #;,
Anwendbarer Kompaktschlitten MXQ6 MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 s
Modell (nur StoBdampfer) RJO0603N RJO0805N RJ1006N RJ1007HN RJ1410N ‘:I_:;
max. Energieaufnahme [J] 0.35 0.5 1.5 3 3.7 c
Hubdadmpfung [mm] 3 5 6 7 10 g
Aufprallgeschwindigkeit [mm/s] 50 bis 500 '%_
max. Betriebsfrequenz [Zyklus/min] 80 80 70 45 )
max. zulassiger Schub [N] 150 245 422 814 2
Federkraft (ausgedehnt) [N] 1.3 2.8 5.4 6.4 8
Federkraft (zusammengepresst) [N] 3.9 4.9 8 15
Gewicht [g] 55 15 23 65 <
BefestigungsschraubengréBe [mm] M6 x 0.75 M8 x 1 M10 x 1 M14 x 1.5 a
3
3
2
% S\NC 60



Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ 6 [Standard]

MXQ G'DZ Standardausfiihrung

53 58 @3H9 (*59%) Tiefe 2 20 16 18

06
o7

L[ b o
6@ 0B 60 S
———o

Unteransicht des
MXQ6-30Z

NN x M4 x 0.7 Durchgangsgewindebohrung
Schnitt A-A

23H9 (*3°%°) Tiefe 2 4
HA GA

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf

den Fuhrungsblock stoBen und
Fehlfunktionevn verursachen.
Verwenden Sie eine Schraube M
mittlerer Lange, zwischen max. und
min. Einschraubtiefe. Né&here
Angaben finden Sie auf den Seiten
127 bis 128.

Anm. 2) Da der Schlitten aus magnetischem 4
Material besteht, konnte er durch 7z
die BerUhrung mit einem Magneten
usw. magnetisiert werden. Das
kénnte eine Fehlfunktion des
Signalgebers bewirken.

3H9 (*3%%°) Tiefe 2

Pilotanschlussseitef

4.1 (max. Einschraubtiefe)
2.1 (min. Einschraubtiefe)

@3H9 (*3°%) Tiefe 1.5

o P
N x M3 x 0.5 Anm- 1) 2) l=—B

Querschnitt B-B

14
34
21

32

T
16.3

2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5

Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8

MXQ 6L'DZ Symmetrische Ausfihrung

2 X M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 ©3H9 (*6%°) Tiefe 2

“
©
& @ o o
P Sy 3| Heet gl -
12 i
- Unteransicht
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
entsprechen denen der Standardausfihrung.
Abmessungen [mm]
Modell F G GA GB H HA HB 1 J M N NN Y4 Y44
MXQ6-10Z 22 18 25 9 23 16 38 10 30 64.5 4 2 50 60
MXQ6-20Z 25 15 15 9 26 26 38 10 30 74.5 4 2 50 60
MXQ6-30Z 21 — 34 12 — 20 48 13 40 95.5 6 3 63 73
MXQ6-40Z 26 10 38 24 28 28 48 15 50 107.5 6 3 75 85
MXQ6-50Z 27 20 48 34 28 28 48 15 60 117.5 6 3 85 95

61 % S\NC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

6

Abmessungen: MXQ

[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 6'D|:| mit Hubbegrenzungsoption (26)

Gummianschlag (ZD}: beidseitig [ ZE |: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

13.6

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende

nnensechskantschliissel 37

Schllisselweite 8
Einstellbereich 12

(M6 x 0.75)

(M6 x 0.75)

ip-Go- 3

max. 17

31.5

“.Innensechskantschliissel 3
Schliisselweite 8
05 -
5 Einstellbereich 10
max. 15
31.5

StoBdampfer (RJ)[ ZG |: beidseitig| ZH J: Ausfahrhubende | ZJ |: Einfahrhubende ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende

StoBdampfer am Ausfahrhubende

(M? X 0.75)

S

Schlisselweite 8

Einstellbereich 3
max. 13

29.3

(M6 x 0.75) R
Schliisselweite 8
Einstellbereich 5 5
max. 15
29.3
] Einfahrhubende \

|

Ausfahrhubende |

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 6'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtldnge

M
,@@ & ¢ & Of";
@ & O

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

O

Anm.)

Anm.) Da die Gesamtlénge durch Entfernung der
Montageldcher der Hubbegrenzung fiir das
Ausfahrhubende reduziert wurde, kann

nachtraglich keine Hubbegrenzung fiir das Abmessu ngen [mm]

Ausfahrhubende angebracht werden. (Eine Modell M

Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende

kann nachtraglich montiert werden.) MXQ6-10ZN 55
MXQ6-20ZN 65
MXQ6-30ZN 86
MXQ6-40ZN 98
MXQ6-50ZN 108

62

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie UXQ

Abmessungen: MXQ 6 [FunktiOnSOptiOn]

MXxaQ 6'DZ1 mit Puffer (26)

Abmessungen [mm]
M Standard- " Ausfugrung mln
filhrung [Kirzerer Gesamiange
o (175 Modell s 2z
o M M
MXQ6-10Z1 81.5 72 77
it MXQ6-20Z1 91.5 82
© zz MXQ6-30Z1 1125 103 90
S 12 MXQ6-40Z1 124.5 115 102
MXQ6-50Z1 134.5 125 112
@ O < _
| & 0 & o
28
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ G'DZZ mit Endlagenverriegelung (26)
. - -
0 |
0
N
Rilo== So- 3
N
¢ oo o
Symmeﬂmc b
usfuhrung
I Q
n
~ - J - 5
[ e D [ | Abmessungen [mm]
- ‘ | os Modell J [a
”””” a Piotanschiuss2x M5 x08 ~ _MXQ6-1022 | __ |
MXQ6-20Z2

MXQ6-30Z2 78.5
MXQ6-40Z2 90.5 | 33
MXQ6-50Z2 100.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 6'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (26)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Gummianschlag: [ZE | StoBdampfer (RJ): [ZH]
Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M6 x 0.75) (M6 x 0.75)
Y a2 y
= \Innensechskantschlﬂssel 3 & = '-ﬁ

05 Schlusselweite 8 05 . Schlusselweite 8

10 Einstellbereich 15 10 Einstellbereich 2

max. 25 max. 13
41.5 29.3

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

63 sMC

O



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

6 [Funktionsoption]

Abmessungen: MXQ

MXQ 6'DZ3 axialer Luftanschluss (26)

Pilotanschluss M5 x 0.8 (einfahren)

Pilotanschluss M5 x 0.8

+ (ausfahren)

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkeit

MXQCB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

|

auf einer Seite
MXQocC

2
Pilotanschluss M5 x 0.8 Pllotanschivss 15 x 08 T ° 52
- (ausfahren)
(einfahren) [
: Symmetrische Ausfiihrung
L - . - J
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MxaQ 6'DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (26)
o 175 A
o )
©
|
¥ T W] oo
O 15)
©
©
T 12
(se]
vl ol
N <
%W S 3 b & 75
I ! B
28 0 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
Symmetrische - MXQ6-10Z[14
t Ausfiihrung - B a
‘iu& Q
| J | 5 Abmessungen
~
_ i L Modell J
f —é ) MXQ6-10Z4
g MXQ6-20Z4 60
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 05 2
2 MXQ6-30Z4 81
MXQ6-40Z4 93 | 33
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ6-50Z4 103
MXQ G'DZS mit Puffer, axialem Luftanschluss (26)
ol 175
ai
i i
- iy T
Pilotanschluss M5 x 0.8 ©
(ausfahren) Pilotanschluss M5 x 0.8 © 12
1 (einfahren)
| > 9 9 < ol
® o ol el ™
28 2xM3x0.5 Gewindetiefé 5
Pilotanschluss M5 x 0.8
(einfahren) Pilotanschluss M5 x 0.8 o
Symmetrische Ausfiihrung (ausfahren)
- - - = -
—
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

SvC

O

S s o] Ausfihrung mit Anschluss

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

64—



Serie UXQ

Abmessungen: MXQ 8 [Standard]

MXQ 8'DZ Standardausfiihrung

8V
HB GB %
(NN-1)xH G =
8.3 5.8 o
@3H9 (*3°%) Tiefe 2 4 H & 27 23 10
o A ©
g g z
. o ® o o
: L__?@—% =i Lz»- g
: = —éz = ——=o
. [aV]
NN x M4 x 0.7 Durczhgangsgewmdebohrung 038 (*0°%) Tisfo 2 —A HA ilL GA 2 Unteransicht des
Schnitt A-A P MXQ8-30Z
=
&
Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf den M
Fiihrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen. Verwenden Sie eine Schraube
mittlerer L&nge, zwischen max. und min.
Einschraubtiefe. Nahere Angaben finden Sie
auf den Seiten 127 bis 128. Z
Anm. 2) Da der Schlitten aus magnetischem Material g
besteht, kénnte er durch die Berlihrung mit
einem Magneten usw. magnetisiert werden.
Das kénnte eine Fehlfunktion des Signalge- ,Lf
bers bewirken. 2
(5]
2
_Pi\otanschlussseite § ° 23
4.1 (max. Einschraubtiefe) 23H9 (*3°%°) Tiefe 1.5 z s
2.1 (min. Einschraubtiefe) z I~
© [oo] JA Qq
2 ® f_ Or & &
2 o
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
12
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J | T}
l | -
R S
|
. - [s\)
MXQ 8L'IZ|Z Symmetrische Ausfiihrung 2
£
03H9 (*3°%) Tiefe 2 HA GA g
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 4 R
f |
N A p! B
@, O@\ 2 o o| 3
—or < {g@ O@ 3 O &| & 50— — o
12 Unteransicht
Pilotanschlussseite 23
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen
der Standardausfuhrung.
Abmessungen [mm]
Modell F G GA GB H HA HB | J M N NN Y4 Y44
MXQ8-10Z 25 15 21 9 25 19 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8-20Z 25 22 22 16 28 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8-30Z 26 — 33 26 — 27 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8-40Z 32 14 45 27 3il 3il 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8-50Z 46 16 45 54 29 58 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8-75Z 50 15 45 56 30 60 55 10 91.5 156.5 6 4 116 126

65 ZS\NC



Pneumatischer Kompaktschlitten/Hohenkompatible Ausfiihrung Serie MX Q

8

Abmessungen: MXQ

[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 8'D I:l mit Hubbegrenzungsoption (28)

Metallanschlag mit Dampfscheibe | ZA |: beidseitig | ZB |: Austahrhubende| ZC |: Einfahrhubende [ ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kirzerer Gesamtlange)

_16.6 Hubbegrenzung fir Einfahrhubende

(M6 x 0.75)

Innensechskantschlissel 3 /
Schlisselweite 8
Einstellbereich 10

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende

16.6_

(M6 x 0.75)

max. 15

30

@ @ '\\Innensechskantschl[]ssel 3
05 Schlisselweite 8
5 Einstellbereich 8
max. 13
30

Gummianschlag [ ZD |: beidseitig [ ZE |: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlinge)

Hubbegrenzung fur Einfahrhubende

(M6 x 0.75) \
Innensechskantschlissel 3 /'
Schlisselweite 8
Einstellbereich 11 5
max. 17
31.5

Einfahrhubende

=

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

% g g(MS x 0.75)
N Innensechskantschliissel 3

os \Schlisselweite 8
5

Einstellbereich 9
max. 15

31.5

Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ)[ZG : beidseitig [ ZH : Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende | ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende
(M6 x 0.75)

—

Schlisselweite 8

Einstellbereich 5

max. 15

29.3

Einfahrhubende

StoBdampfer am Ausfahrhubende

(M6 x 0.75)

x| —
= Schlisselweite 8

5 Einstellbereich 3
max. 13

29.3

Ausfahrhubende \

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 8'DZN Ausfiihrung mit kirzerer Gesamtldnge

M
T —
B £

Anm.)

Anm.) Da die Gesamtldnge durch Entfernung
der Montagel6cher der Hubbegrenzung
fiir das Ausfahrhubende reduziert wurde,
kann nachtraglich keine Hubbegrenzung
fur das Ausfahrhubende angebracht
werden. (Eine Hubbegrenzung fiir das
Einfahrhubende kann nachtréglich
montiert werden.)

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

2 SNC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQOA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

1

Ausfithrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

o
c
S
~

=

=

2
7]
S

<

Q@

=

=
©
o
£
S
=
=
)
=
=)
==

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Abmessungen (mm)
Modell M
MXQ8-10ZN 60 =
MXQ8-20ZN 70 g
MXQ8-30ZN 80 §
MXQ8-40ZN 9% 3
MXQ8-50ZN 123 3
MXQ8-75ZN 148 =
66



Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ

8

[Funktionsoption]

MXQ 8'EIZ1 mit Puffer (28)
M

- Abmessungen [mm]
3 Standard- | _Asiig
Modell ausfihrung  [kdrzerer Gesamiinge 77
M M
MXQ8-10Z1 85 76.5 775
N 2z MXQ8-20Z1 95 86.5 | 875
- 15 MXQ8-30Z1 105 9%65 | 975
] MXQ8-40Z1 121 1125 | 1135
e®, ® ®O < 1. MXQ8-50Z1 148 139.5 | 140.5
| @'@@ © @“’ ® @ O 8 K MXQ8-75Z1 173 164.5 | 1425
28.5
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MxaQ 8'D22 mit Endlagenverriegelung (28)
! g P R :
- ~
(& o N
P Symmetrische
- Ausfiihrung
=7
/@[ THe
Abmessungen [mm]
; ».05 Modell J Q
MXQ8-1022 61.5
MXQ8-75Z[12 MXQ8-20Z2 71.5
- -- -- MXQ8-30Z2 815 | 30
MXQ8-4022 97.5
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ8-50Z2 124.5
MXQ8-7522 139.5 | 43

MXQ 8'DZDZ mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (28)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.

Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.

Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende

(M6 x 0.75)

\Innensechskantschl[]ssel 3

0.5
10

Schlisselweite 8

Einstellbereich 13

max. 23

40

Gummianschlag:| ZE]

StoBdampfer (RJ):[ZH]

StoBdampfer am Ausfahrhubende

= /(M6x0.75)

\ Innensechskantschlissel 3

Schlisselweite 8

Einstellbereich 14
max. 25

41.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

67

ZSNC

StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M6 x 0.75)

=g

0.5

10

Schlisselweite 8

Einstellbereich 1.6

max. 13

29.3




Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

Abmessungen: MXQ 8 [FunktiOnSOptiOnl

MXQ 8'DZ3 axialer Luftanschluss (28)

Pilotanschluss M5 x 0.8 ° Pilotanschluss M5 x 0.8
(ausfahren) poes (einfahren)
- 9O
o O+
3 © 09
Pilotanschluss M5 x 0.8
Pilotanschluss M5 x0.8 / | | 8.3 (ausfahren) 2
(einfahren) e 4
1{ Symmetrische Ausfiihrung ‘ ‘ |
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 8'DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (28)
o 17
ai N
I 1 § O o
X (& © |
15
©| o g
L 1 11| [ ©
O < 1
o 2o SS = 3 geH = Jo THo
o eoo] o ® 10 —
Symmetrische 285 | 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 ‘ -0
usfiihrung
- Q MXQ8-752[14
0 J 5 - - N
" l y Abmessungen
=r ® [TF fr Modell J
— o MXQ8-10Z4 61.5
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 175 MXQ8-20Z4 715
MXQ8-30Z4 81.5 30
MXQ8-40Z4 97.5
MXQ8-50Z4 124.5
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ8-7524 139.5 | 43
MXxaQ 8'D25 mit Puffer, axialem Luftanschluss (28)
= 17
O
]
Pilotanschluss M5x 0.8 = Pilotanschluss M5 x 0.8 E 15
(ausfahren) d, (einfahren)
] @ O@ < -
N fo— A Il —
2 & & 09 8 Y
83 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
Pilotanschluss M5 x 0.8 Pilotanschluss M5 x 0.8 il
(einfahren) i (ausfahren)
Symmetrische Ausfiihrung Eﬁ + M
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
68

Z;SVIC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

auf einer Seite
mMxXQocC

Ausfiihrung mit Anschluss

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ

12

[Standard]

MXQ 1 2'IZIZ Standardausfiihrung

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf den

Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunk-

Ie}
HB GB o tionen verursachen. Verwenden Sie
(NN-1)xH G 2 eine Schraube mittlerer Léange,
24H9 (*39%0) Tiefe 2.5 H E zwischen max. und min. Einschraub-
115 7.4 3 tiefe. Nahere Angaben finden Sie auf
! l— A S 39 den Seiten 127 bis 128.
o 1 - Anm. 2) Da der Schlitten aus magne- tischem
‘SL 3 S \(E _Q 3 Material besteht, knnte er durch die
s dm i NP ~ B _ Beriihrung mit einem Magneten usw.
A @ o == o o magnetisiert werden. Das kénnte eine
i jis = = - Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.
NN x M5 x 0.8 Durchgangsgewindebohrung A 5 2
. 04H9 (*5°%) Tiefe 2.5 HA GA 3
Schnitt A-A (™) P
[=]
Y
39 29 11 M 5
| |
K E |
L: s0-D @o9 5 +
S EEGY (<) V4
i Y44
Unteransicht des MXQ12-40Z N
2
R
=
5.7 (max. Einschraubtiefe) 24H9 (*5°%) Tiefe 2 § 30
2.7 (min. Einschraubtiefe) K3 20
2
<
I 1
Q
° ) N~ o
39 ~ o DT | <
g
© N
N x M4 x 0.7 Anm. 1) 2) F B o
Querschnitt B-B (ﬂ B 1) F 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
16 2
J <
(< .
{
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
. - 24H9 (*0%%°) Tiefe 2.5 .
MXQ 1 2L'IZIZ Symmetrische Ausfiihrung (™) 2
HA GA ESEN
2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5 5 > %
il G
— =% = = i
0
0® © Ol R I o 'o
i 4 - - 1 o Y| L~ © IINPAZAY D N _
@_ ‘@_ _@_ < 9{ [aVIIR 3 IR AN ©O— \\7 $‘ < 9‘
P @ oD ) B: o
I ] 1
. , 20 Unteransicht
%
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
Abmessungen [mm]
Modell F G GA GB H HA HB | J M N NN z y74
MXQ12-10Z 28 17 17 11 32 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12-20Z 28 19 19 11 32 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12-30Z 38 21 21 11 40 40 58 15 40 102.5 4 2 74.5 87
MXQ12-40Z 34 — 40 27 — 39 60 23 50 120.5 6 3 92.5 105
MXQ12-50Z 34 11 50 37 39 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12-75Z 36 25 61 41 36 72 100 42 85 174.5 8 4 146.5 159
MXQ12-100Z 36 14 86 66 36 72 100 42 110 199.5 10 5 171.5 184
Y
69 % S\MC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

12

Abmessungen: MXQ

[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 2'D|:| mit Hubbegrenzungsoption (212)

Metallanschlag mit Dampfscheibe [ ZA |: beidseitig | ZB |: Ausfahrhubende | ZC |: Einfahrhubende [ ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M8 x 1) (M8 x 1)
| ——

Innensechskantschliissel 4 - ™ Innensechskantschliissel 4
Schlisselweite 10 . ; Schllsselweite 10
Einstellbereich 10 6.5 05

6.5 Einstellbereich 9
max. 17
max. 16
35
35

Gummianschlag [ ZD J: beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende [ ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M8 x 1) ¢
Innensechskantschlussel 4
Schliisselweite 10 —_—
Einstellbereich 11 6.5
max. 18
36.5
| Einfahrhubende

| |

M8 x 1)
Innensechskantschlissel 4

= Schlisselweite 10

05

6.5 Einstellbereich 10

max. 17
36.5
Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ) [ ZG : beidseitig [ ZH |: Austahrhubende| ZJ : Einfahrhubende| ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende

StoBdampfer am Ausfahrhubende

(M8 x 1)

=

(M8 x 1)
§
Schlisselweite 10
Einstellbereich 12 6.5
max. 23
40.8
Einfahrhubende |

05

6.5

Schllisselweite 7

Schllsselweite 10
Einstellbereich 11

max. 22

40.8

Ausfahrhubende \

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 2'IZIZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange

M
Anm.)
[ 1:,‘
o] ® @® © O

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
entsprechen denen der Standardausfihrung.

Anm.) Da die Gesamtlédnge durch Entfernung der Montageldcher der
Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende reduziert wurde, kann nachtréglich
keine Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende angebracht werden.

(Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nachtraglich montiert werden.)

~
Z

SVC

Abmessungen [mm]
Modell M
MXQ12-10ZN 72
MXQ12-20ZN 82
MXQ12-30ZN 92
MXQ12-40ZN 110
MXQ12-50ZN 120
MXQ12-75ZN 164
MXQ12-100ZN | 189
70

MXQOA

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl



Serie MUXQ

12

Abmessung_jen: MXQ

[Funktionsoption]

MXQ 1 2-DZ1 mit Puffer (212)

M Abmessungen [mm]
Standard- | Ausfiungmi
21.5 Modell ausfihrung  [vdrzerer Gesaminge 77
@ M M
< MXQ12-10Z1 103.5 93 96
3 |
N MXQ12-20Z1 113.5 103 98
77 MXQ12-30Z1 123.5 113 108
MXQ12-40Z1 141.5 131 126
20 MXQ12-50Z1 1515 | 141 136
E—— MXQ12-75Z1 195.5 185 180
O O < ! MXQ12-100Z1 | 2205 | 210 | 205
oo — 3| HoHt ~
O O :
37 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 1 2'D22 mit Endlagenverriegelung (212) Abmessungen _ [mm]
Modell J
MXQ12-10Z2 68
MXQ12-20Z2 70
L ,* “y MXQ12-3022 80
)= - ‘ S MXQ12-4022 98
O llze O ,« MXQ12-50Z2 108
\ ® o®_ & MXQ12-75Z2 152
o135 P& — MXQ12-100Z2 177
~
T ‘ SX ; ‘ g
; i Ausfilhrung |
SO - .
~ Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 30
< ©
N J 5
Ty | |
T
MXQ12-10Z012 = ¥ E
{
05|,

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 2-DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (212)

Wéhlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

StoBdampfer (RJ):[ZH]

(M8 x 1)
= Innensechskantschlissel 4
—_— | Schlisselweite 10
05
— -
11 Einstellbereich 15
max. 26
45

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

71

StoBddmpfer am Ausfahrhubende

Gummianschlag: [ ZE |
Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M8 x 1)
j Innensechskantschliissel 4
| Schlisselweite 10
05
—-—
11 Einstellbereich 16
max. 27|
46.5

(M8 x 1)
W
1 £
05 2
—-— A
Schlisselweite 10
11 Einstellbereich 13
max. 28
47.3




Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MX Q

Abmessungen: MXQ

12

[Funktionsoption]

MXQ 1 2-D23 axialer Luftanschluss (212)

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

auf einer Seite
mMxQocC

Ausfiihrung mit Anschluss

B B Pilotanschluss M5 x 0.8
Pilotanschluss M5 x 0.8 (einfahren)
(ausfahren)
> =y 8 @ 70@7
“N Lor | % o9
11.4
Pilotanschluss M5 x 0.8 - 2
Pilotanschluss M5 x 0.8 11.4 (ausfahren)
' (einfahren) : = . N
| Symmetrische Ausfiihrung|
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
MXQ 1 2-DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (212)
21.5 Ab
®] [ messungen [mm]
< Modell J
§ | MXQ12-10Z4 68
MXQ12-20Z4 70
MXQ12-30Z4 80
o 20 MXQ12-4024 98
: : ; = MXQ12-5024 108
@9 O — N < ; MXQ12-75Z4 152
o O— — I s 5 T & MXQ12-100Z4 | 177
O o0 3 ' —
37 2x M3 x 0.5 Gewindeiefe 5 -
30 O
< J 5 &
! han O ©
| e | -
‘ Sxmmetrlsche ‘ , 05 ED 3@
! Ausfilhrung ! Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 AN
T ! Ll 185 !
o | MXQ12-10ZC14
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. —
MXQ 1 2-D25 mit Puffer, axialem Luftanschluss (212)
21.5
(2]
< |
- o ]
[aV] l ’j’
Pilotanschluss M5 x 0.8
(ausfahren) Pilotanschluss M5 x 0.8 20
N} (einfahren)
or— —— 2
3 g @9 g@ 9 | A
< 1
ko O 09
Pilotanschluss M5 x 0.8 11.4 b = : e
I' (einfahren) I Pilotanschluss M5 x 0.8 11.4 37 2 x M3 x 0.5 Gewindetiefe 5
| Symmetrische Ausfiihrung | (ausfahren) )
1 & e
]

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

~
Z

SVC

72

(=2}
=
S
=
=
=
=
7]
=]
<<
K]
=)
=
©
o
£
o
=
[
[
<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ

16

[Standard]

MXQ 1 6-DZ Standardausfiihrung

—

45

35 16

A

.

@

)

5@ GO 00

i

Unteransicht des MXQ16A-50Z

Anm. 1) Zu lange Schrauben kdnnten auf den
Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen

verursachen.

Verwenden

Sie

eine

Schraube mittlerer Lange, zwischen max.
und min. Einschraubtiefe. Ndhere Angaben

finden Sie auf den Seiten 127 bis 128.

Anm. 2)Da der

Material besteht,

Schlitten aus magnetischem

kénnte er durch die

BerGihrung mit einem Magneten usw.

magnetisiert werden.

Das kénnte eine

Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.

HB GB
(NN-1)xH ®
H o
144 8.7 05H9 ('3 %%°) Tiefe 3 5 e
0 R4 =t - = — %O
] 910 S 3 i @ EI:
P .(. A D
A IR AN NIAS
i 3 ‘ ©
i Di - —
NN x M6 x 1 Durchgangsgewindebohrung 0050 l— A 6 o
. 2 x 5H9 (*59%) Tiefe 3 HA GA °©
Schnitt A-A =
]
?O
M S
I
n
x
_————
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J 0
(Verschlussstopfen: M-5P) z ~
Y74
] ) 5H9 (*59%) Tiefe 2 37
7.3 (max. Einschraubtiefe) 5.5 o5
3.3 (min. Einschraubtiefe) 65H9(+8'°3°)Tiefe 5 B
R
% 9
I ? ©——&- 8 8|8
]
B =/
F ® 2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6
Querschnitt B-B (ﬂ - 1) <E
21 2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J 2
| |
L: o ®
Abmessungen [mm]
Modell F G GA GB H HA HB | J M N NN 4 Y44
MXQ16-10Z 38 16 16 8 39 39 58 22 28 98.5 4 2 72.5 87
MXQ16-20Z 38 20 20 12 39 39 58 15 39 108.5 4 2 76.5 91
MXQ16-30Z 48 21 21 30 48 48 50 16 48 118.5 4 2 86.5 101
MXQ16-40Z 58 28 28 17 58 58 80 23 58 135.5 4 2 103.5 118
MXQ16-50Z 40 — 51 27 — 45 80 28 63 145.5 6 3 113.5 128
MXQ16-75Z 46 23 75 58 52 52 80 34 88 176.5 6 3 1445 159
MXQ16-100Z 44 39 83 102 44 88 80 53 113 220.5 8 4 188.5 203
MXQ16-125Z 44 20 108 127 44 88 80 53 138 245.5 10 5 213.5 228
73

ZSNC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

16

Abmessungen: MXQ

[Hubbegrenzungsoption]

MXQ 1 6'IZI I:I mit Hubbegrenzungsoption (216)
Metallanschlag mit Dampfscheibe [ ZA |: beidseitig| ZB |: Ausfahrhubende | ZC |: Einfahrhubende [ ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlznge)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M10x 1)

Innensechskantschliissel 5

Schliisselweite 12

Einstellbereich 10

(M10 x 1)

Innensechskantschliissel 5

max. 18

40

8 Einstellbereich 8
max. 17

Gummianschlag [ZD J: beidseitig | ZE |: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende | ZP J: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M10x 1)

Innensechskantschlissel 5

Schllsselweite 12
Einstellbereich 11

max. 20

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

| Einfahrhubende

|

(M10x 1)
_
- Innensechskantschliissel 5
== .| | |\Schisseweite 12
8 Einstellbereich 10
max. 18
41.5
] Ausfahrhubende \

StoBdampfer (RJ) [ZG : beidseitig [ ZH |: Ausfahrhubende | ZJ |: Einfahrhubende [ ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende

(M10 x 1)

hllsselweite 9

StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M10 x 1)

=
Schlisselweite 12
Einstellbereich 12 8
max. 24
45.3
] Einfahrhubende

|

é
== 05 £
Schlisselweite 12
8 Einstellbereich 10
max. 22
45.3
Ausfahrhubende

MXQ 1 6'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

M

=/
b >8]

o)

+ Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
entsprechen denen der Standardausfihrung.

o)

Abmessungen [mm]
Anm.) Modell M

MXQ16-10ZN 85

MXQ16-20ZN 95)

MXQ16-30ZN 105

MXQ16-40ZN 122

MXQ16-50ZN 132

fffff MXQ16-75ZN 163

MXQ16-100ZN 207

Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der Montageldcher der N

Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende reduziert wurd e, kann nachtréglich MG 612521 s
keine Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende angebracht werden. (Die
Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nachtréglich montiert werden.)

74

%

SVC

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl



Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ 16 [Funktionsoption]

MXQ 1 6'IZIZ1 mit Puffer (216)
M

Abmessungen [mm]
Standard- | Ausfitngmt
~ 20.5 Modell ausfiihrung - {kirzerer Gesamiinge 77
@ M M
MXQ16-10Z1 118.5 105 107
& MXQ16-20Z1 1285 | 115 111
® ® MXQ16-30Z1 138.5 125 121
zz o5 MXQ16-40Z1 155.5 142 138
MXQ16-50Z1 165.5 152 148
MXQ16-75Z1 196.5 183 179
> O < MXQ16-100Z1 | 2405 | 227 223
@' ’ O g MXQ16-125Z1 265.5 252 248
41
« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen 2xM4 x 0.7 Gewindetiefe 6
entsprechen denen der Standardausfihrung.
MXQ 1 6'I:I22 mit Endlagenverriegelung (216)
Abmessungen [mm]
| Modell J
) o [ 14 MXQ16-10Z2 78
© J 5 0 MXQ16-20Z2 82
[sp]
A Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ16-30Z2 92
(Verschlussstopfen: M-5P) ™ MXQ16-40Z2 109
5 - i MXQ16-5022 119
~ O @_ MXQ16-75Z2 150
2ly MXQ16-100Z2 194
oS — MXQ16-12522 219
= (]
[sp)
4.5
j MXQ16-10Z[12 J Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 a3
- - - J 5
i) T
F Lol ® [TT
0
— ~
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen .05

entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 G'DZDZ mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (216)

Wéhlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe: Gummianschlag: | ZE] StoBdampfer (RJ): [ZH]

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende 5 Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende N StoBdémpfer am Ausfahrhubende
(M10 x 1) ? } (M10 x 1) (M10x 1)

e

- —

Innensechskantschliissel 5 Innensechskantschlissel 5
== ™ “\Schiusselweite 12 ==T171 “] \ Schiusselweite 12 i B
05| 051, 05 Sehii .
13| | Einstellbereich 14 13 Einstellbereich 15 Schidsselweite 12
13 Einstellbereich 13
max. 27 max. 28
50 515 max. 29
52.8

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

75 ZSvC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

Abmessungen: MXQ 16 [Funktionsoption]

MXQ 1 6'IZIZ3 axialer Luftanschluss (216)

Pilotanschluss M5 x 0.8

(ausfahren)
0]
[s\)
Te}
NS
Pilotanschluss M5 x 0.8 7.5
(einfahren)

3
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen
denen der Standardausfiihrung.

MXQ 1 6'DZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (216)

Abmessungen [mm]

~ 20.5 Modell J

o Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 MXQ16-1024 78
(Verschlussstopfen: M-5P)

o o B 3 MXQ16-20Z4 82
« > | qg NL ° MXQ16-30Z4 92
‘ i - e MXQ16-40Z4 109
‘ J 3 ”s ‘ @q | MXQ16-50Z4 119
o T MXQ16-7524 150

_!_1“

33

Y |
= 1 P @ 9 MXQ16-100Z4 | 194
@ @ O@— : ‘ | MXQ16-125Z4 219
) @ :

©
7
Q|
N
43
62
49.4
_/"
O

T 5 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 8\ ! 4.5
MXQ16-10Z[14

5“" i
—c B

Pilotanschluss 2 x M5 x O.BV 105

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MxaQ 1 6'|Z|25 mit Puffer, axialem Luftanschluss (216)

~ 20.5
3
(=2}
[aV]
Pilotanschluss M5 x 0.8 25
(ausfahren) o
o <} O
<
Al N @
0 . ] T
<
fa & O
Pilotanschluss M5 x 0.8 7.5 41 2 x M4 x 0.7 Gewindetiefe 6
(einfahren)
e
# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
entsprechen denen der Standardausfihrung.

SVC 76

O

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQOA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

auf einer Seite
mMxXQocC

Ausfiihrung mit Anschluss

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

-—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ

20

[Standard]

MXQ 20'DZ Standardausfiihrung

48 36 16

&

[ 0—&@{-@{}-—6—9-—

Unteransicht des MXQ20-50Z

@

Anm. 1) Zu lange Schrauben kénnten auf den

Anm.2)Da der

Fuhrungsblock stoBen und Fehlfunktionen
verursachen.  Verwenden Sie eine
Schraube mittlerer Lange, zwischen max.
und  min.  Einschraubtiefe. ~ Néhere
Angaben finden Sie auf den Seiten 127 bis
128.

Schlitten aus magnetischem
Material besteht, konnte er durch die
Berlihrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das kénnte eine
Fehlfunktion des Signalgebers bewirken.

HB GB
(NN-1)xH G o
H 2
(0]
19.3 10.7 o5H9 (*5°%°) Tiefe 3 6 =
— A 2
- mn mn o
0 - H - — =
K @% R ‘ o5
= L6 B0 —
Q ! ©
N
o 1 D _
+0.030) - — A 6 ©
N x M6 x 1 Gewindetiefe 9 2x 059 (3% Tiefe 3 HA GA 3
'_
Schnitt A-A 8
M 3o
>
&
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 !
(Verschlussstopfen: M-5P) N
N
J | )
4
Y44
5H9 (*0-%%°) Tiefe 2 46
7.3 (max. Einschraubtiefe) (+0_030) : 32
3.3 (min. Einschraubtiefe) 05H9\ ™" Tiefe 2
Vo
o (Y] SR =]
(] ~ <| ©
(<o}
(]
, o
[e0]
Querschnitt B-B 2 x M5 x 0.8 Gewindstiefe 7
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J | o
% >
Abmessungen [mm]
Modell F G GA GB H HA HB 1 J M N NN Y4 Y44
MXQ20-10Z 45 18 14 8 46 50 70 245 34 113.5 4 2 85 104
MXQ20-20Z 40 18 14 8 46 50 70 245 34 123.5 4 2 85 104
MXQ20- 30Z 48 28 24 18 46 50 70 22.5 46 133.5 4 2 95 114
MXQ20-40Z 58 28 28 18 56 56 80 225 56 143.5 4 2 105 124
MXQ20-50Z 42 — 52 34 — 48 80 30.5 64 159.5 6 3 121 140
MXQ20-75Z 55} 22 78 58 56 56 90 38.5 90 193.5 6 3 155 174
MXQ20-100Z 50 16 72 108 56 112 90 63.5 115 266.5 8 4 205 224
MXQ20-125Z 55 32 91 133 59 118 90 63.5 140 291.5 8 4 230 249
MXQ20-150Z 62 48 110 158 62 124 90 63.5 165 316.5 8 4 255 274
77

ZS\VC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

Abmessungen: MXQ 20 [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 20'IZI E mit Hubbegrenzungsoption (220)

Metallanschlag mit Dampfscheibe [ ZA |: beidseitig [ ZB ]: Ausfahrhubende [ ZC |: Einfahrhubende | ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlznge)

34.5

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M12x 1)

Innensechskantschlissel 6

Schllsselweite 17

Einstellbereich 10

34.5

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M12x 1)

max. 21

Innensechskantschlissel 6

Einstellbereich 9

max. 20

Eﬁé
0.5
10 10
47 47

Gummianschlag| ZD |: beidseitig [ ZE |: Ausfahrhubende | ZF J: Einfahrhubende [ ZP |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende
(M12x 1)

Innensechskantschliissel 6

Schllsselweite 17

Einstellbereich 12 10
max. 22
48.5
| Einfahrhubende |

StoBdampfer (RJ) [ZG : beidseitig | ZH |: Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende | ZQ |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

StoBdampfer am Einfahrhubende
(M10x 1)

Schliisselweite 12

Schllsseiweite 9

Einstellbereich 3

max. 15

45.3

| Einfahrhubende

Hubbegrenzung fir Ausfahrhubende
(M12x 1)

0.5

Innensechskantschliissel 6
Schlisselweite 17

10 __ Einstellbereich 11
max. 21
48.5
| Ausfahrhubende |

Schllsselweite 12

StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M10x 1)

Schlsselweite 9

0.5
l<
8 Einstellbereich 6
max. 18
45.3
Ausfahrhubende \

+ Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung.

MXQ 20'DZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlénge

M Anm.) Abmessungen [mm]
: y Modell M

@ @ @ O ¢ MXQ20-10ZN 96

W MXQ20-20ZN 106

@ ) % @ ) : @ MXQ20-30ZN 116
© © © O MXQ20-40ZN 126 =
( . MXQ20-50ZN 142 g
D =) »
! ) ) ) MXQ20-75ZN 176 S
Anm.) Da die Gesamtlange durch Entfernung der Montageldcher der Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende S
reduziert wurde, kann nachtréglich keine Hubbegrenzung fir das Ausfahrhubende angebracht werden. MXQ20-100ZN 249 g
(Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nachtraglich montiert werden.) MXQ20-125ZN 274 o
=

# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ20-150ZN 299

2 SVC 78

<7

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

MXQO

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage




Serie MUXQ

20

Abmessungen: MXQ

[Funktionsoption]

MXQ 20'IZIZ1 mit Puffer (220)
M

Abmessungen [mm]
Standard- | Aufiungmi
@ 18 Modell ausfiihrung iere Gesanténge) 7z
M M
~ MXQ20-10Z1 131 113.5 1215
3 MXQ20-20Z1 141 123.5
@ ® MXQ20-30Z1 151 1335 | 1315
ZZ 32 MXQ20-40Z1 161 143.5 141.5
, MXQ20-50Z1 177 159.5 157.5
& MXQ20-75Z1 211 193.5 191.5
MXQ20-100Z1 284 266.5 2415
3 g MXQ20-125Z1 309 291.5 266.5
MXQ20-150Z1 334 316.5 291.5
2 x M5 x 0.8 Gewindetiefe 7
* Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. s naeele
MXQ 20'D22 mit Endlagenverriegelung (220)
- - o
~ -
, @ %__©
J 5
@ - Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
@ E=—1 (Verschlussstopfen: M-5P)
| 1e } _ — .| Abmessungen [mm]
© — |~ Modell J Q
® o oo ez | -
S l95 MXQ20-20Z2 )
MXQ20-10Z[12 e MXQ20-30Z2 1015 |
o o o Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 Q MXQ20-40Z2 111.5
J 5 MXQ20-50Z2 127.5
g‘/ ! MXQ20-7522 161.5
® |l - MXQ20-100Z2 | 2345
- MXQ20-125Z2 259.5 | 61
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen MXQ20-1502Z2 284.5
entsprechen denen der Standardausflhrung. .05

MXQ 20'DZD2 mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (220)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung firr das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung firr das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Gummianschlag: | ZE]

Metallanschlag mit Dampfscheibe:

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
(M12x 1)

Innensechskantschliissel 6

Schlisselweite 17

0.5
13

Einstellbereich 16
max. 30

57

=T

StoBdampfer (RJ): [ZH]

StoBdampfer am Ausfahrhubende

Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M12 x 1)

=14

05|,

13

Innensechskantschlissel 6

Schlisselweite 17

Einstellbereich 18

max. 31

58.5

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfuihrung.

ZSNC

79

Schllsselvets 9

"“'EJ
/EI'_I;

(M10 x 1)

0.5
e
13 Einstellbereich 9
max. 25
52.8

Schlisselweite 12



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

Abmessungen: MXQ 20A [Funktionsoption]

MXQ 20'DZD3 axialer Luftanschluss (220)

Pilotanschluss M5 x 0.8

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

auf einer Seite
mMxXQocC

(ausfahren)
ol &+
- ©
o @}
Pilotanschluss M5 x 0.8’ 8.5
(einfahren)
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen L:
der Standardausfihrung.
MXQ 20'I:IZ4 mit Puffer, Endlagenverriegelung (220) S
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 =
© 18 (Verschlussstopfen: M-5P) @
(s2] "~ [ —
[ —
| O
l\. =5
v o
(&)
— i -
@ © Z T
J > 32 N
@ =
E :Eu: T J’ r—cb?’pl \
— Vo)) 9.5
@ © ® O @ o
— T o ——40— ol o o o _MXQ20-10Z0J4
@ @ o~ © <
N7 @® O — Abmessungen (mm)
= s S ’ B Modell J Q
445 ) ‘
Q @[ 2 x M5 x 0.8 Gewindetiefe 7 MXQ20-10z4 915
J 5 MXQ20-20Z4 )
MXQ20-30Z4 101.5 38
X 70> 14 MXQ20-40Z4 111.5
: = MXQ20-50Z4 127.5
“\ - MXQ20-7524 1615
MXQ20-100Z4 234.5
i 0.5
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8\/ e MXQ20-12524 2595 | 61
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ20-150Z4 284.5
MXxaQ 20'|Z|25 mit Puffer, axialem Luftanschluss (220)
«© 18
(] [
- |
[Yo]
@
Pilotanschluss M5 x 0.8 % 32
(ausfahren) .
\ E ] P
S & @ O
= Lo 3 g
[ —@P® @ O
Pilotanschiuss M5 x 0.8 8.5 44.5 =
- " 2 x M5 x 0.8 Gewindetiefe
(einfahren) ‘
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
80

ZSNC

Ausfiihrung mit Anschluss

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl



Serie MUXQ

Abmessungen: MXQ 25 [Standard]

25 Z 65 50 26 Anm. 1) Zu lange Schrauben kdnnten auf den
- o Fuhrungsblock stoBen und
MXQ D StandardaUSfUhrung o oen Fehlfunktionen verursachen.
— & - Verwenden Sie eine Schraube
mittlerer Lange, zwischen max. und
{f} min. Einschraubtiefe. Néhere
Angaben finden Sie auf den Seiten
O{}@_@< 127 bis 128.
{9 Anm. 2) Da der Schlitten aus magnetischem
Material besteht, konnte er durch die
- Beruhrung mit einem Magneten usw.
magnetisiert werden. Das kénnte eine
Unteransicht des MXQ25-75Z Fehlfunktion ~ des  Signalgebers
bewirken.
HB GB
(NN-1)xH G
H 3
235 125 26H9 (*9°%°) Tiefe 4 7 @
le— A =
" = oo 8
k. B R EN =3
~| © ' =
515 NP J | Y| Oo| 2
—, S LN e@@_ I )
1 ( L AN £
@ g | O @
" _ ) _ _
N x M8 x 1.25 Gewindetiefe 12 5 5610 (0%) Tigte 4 / = A  HA  ~ GA o
Qo
Schnitt A-A =
M g
£
2
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 3
(Verschlussstopfen: M-5P) o
o =
J |
Y4
Y44
. . 6H9 ("5°*°) Tiefe 3 55
9 (mallx. E{nschraubt{efe) 06H9 (2°%) Tiefe 3 6.5 a7
4 (min. Einschraubtiefe) H—B
5 © © Of =
B CR R 3 Ot 8|2
® © 09 | jide
) — "
N x M6 x 1 Anm.1)2) B ™
Querschnitt B-B % (% - 1) xF 2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 J |
| S =
Abmessungen [mm]
Modell F G GA GB H HA HB 1 J M N NN Y4 Y44
MXQ25-10Z 55 18 18 7 55 55 80 30 36 131.5 4 2 95 118
MXQ25-20Z 46 18 18 7 55) 55) 80 30 36 141.5 4 2 95 118
MXQ25-30Z 55 28 28 17 55 55 80 22 54 151.5 4 2 105 128
MXQ25-40Z 65 28 28 17 65 65 90 22 64 161.5 4 2 115 138
MXQ25-50Z 75 36 36 20 80 80 110 43 66 184.5 4 2 138 161
MXQ25-752 60 = 76 45 = 65 110 42 92 209.5 6 3 163 186
MXQ25-100Z 48 20 64 46 44 88 120 28 117 250.5 8 4 174 197
MXQ25-125Z 60 18 84 60 66 132 170 67 142 314.5 8 4 238 261
MXQ25-150Z 65 43 109 85 66 132 170 66 168 339.5 8 4 263 286

81 % S\NC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MXQ

Abmessungen: ixa| 29 | [Hubbegrenzungsoption]

MXQ 25'IZI I:I mit Hubbegrenzungsoption (225)

Metallanschlag mit Dampfscheibe [ ZA |: beidseitig : Ausfahrhubende| ZC | : Einfahrhubende [ ZS |: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kirzerer Gesamtlznge)

41.3

Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende

(M14 x 1.5) 1 @ (M14 x 1.5)
Innensechskantschlissel 6 @ Innensechskantschlissel 6

Schlisselweite 19 . . Schlisselweite 19
- ES———-+05 1| |
Einstellbereich 11 11 11 Einstellbereich 10
max. 22 max. 21
54 54

beidseitig
Gummianschlag [ ZD |: beidseitig | ZE J: Ausfahrhubende | ZF |: Einfahrhubende [ ZP ]: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlange)

Hubbegrenzung fir Einfahrhubende Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende

=
(M14 x 1.5) p@ (M14 x 1.5)
( . —
I"ﬁ

[
Innensechskantschliissel 6 @% Innensechskantschliissel 6
hlusselweite 1 - — - ,
Schlusselweite 19 E= ==Y N Schlusselweite 19
Einstellbereich 12 11 11 Einstellbereich 11
max. 24 max. 23
55.5 55.5
| Einfahrhubende | [ Ausfahrhubende |
StoBdampfer (RJ) [ZG : beidseitig | ZH J: Ausfahrhubende [ ZJ |: Einfahrhubende | ZQ)]: Einfahrhubende (Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtlzinge)
Schliisselweite 19 Schliisselweite 19
StoBdampfer am Einfahrhubende = StoBdampfer am Ausfahrhubende
(M14 x 1.5) (M14 x 1.5)
Einstellbereich 21 11 Einstellbereich 20
max. 36 max. 35
* Alle hier nicht angegebenen Abmessungen 671 671

entsprechen denen der Standardausfiihrung. T
P ¢ ] Einfahrhubende \ ] Ausfahrhubende \

MXQ 25'IZIZN Ausfiihrung mit kiirzerer Gesamtldnge

M Anm.)
Abmessungen [mm]
Modell M

MXQ25-10ZN 110

MXQ25-20ZN 120

- MXQ25-30ZN 130
: ——— ‘ MXQ25-40ZN 140 =
= = MXQ25-50ZN 163 g
Anm.) Da die Gesamtlédnge durch Entfernung der Montageldcher der MXQ25-75ZN 188 2
Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende reduziert wurde, kann nachtréglich S
keine Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende angebracht werden. (Die MXQ25-100ZN 229 g
Hubbegrenzung fiir das Einfahrhubende kann nachtréglich montiert werden.) MXQ25-125ZN 293 <]
=

« Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung. MXQ25-150ZN 318

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

Ausfiihrung mit Anschluss
auf einer Seite
MXQCC

(=)
c
=
=

<

=

2
13
S

<

L5

=

—
©
o
£
o

=
[
[

<
=]
=

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

ZSvC 82



Serie MXQ

Abmessungen: MXQ 25 [Funktionsoption]

MXQ 25'IZIZ1 mit Puffer (225)

Abmessungen [mm]
M Standard- | Ausflirung mi
9 208 Modell ausff;clrung kirzererf\e;amﬁénge 74
MXQ25-10Z1 151.5 130 138
a MXQ25-20Z1 1615 | 140
N S S MXQ25-30Z1 1715 | 150 148
MXQ25-40Z1 181.5 160 158
zz 37 MXQ25-50Z1 204.5 183 181
MXQ25-75Z1 229.5 208 206
— ! 3 MXQ25-100Z1 270.5 249 217
_@@ @ O@ e . MXQ25-125Z1 334.5 313 281
— [ A ) | o ° MXQ25-150Z1 359.5 338 306
— i\ F‘@* | ~ [}
:@@ @ O@ & / « Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
Fl==— ’ G 2 x M6 x 1 Gewindetisfe 9 entsprechen denen der Standardausfiihrung.

MXQ 25'D22 mit Endlagenverriegelung (225)
| |

= o Y AU
5

[ — i
@ b Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
]— (Verschlussstopfen: M-5P)
s}
LT
=
P
T o] @@ & O@ Abmessungen [mm]
1 —o® i S Modell J | a
= Q =hk

@@ @ O@ MXQ25-10Z2 109 | 48

| 12.5 ' MXQ25-20Z2 104

A = ———————————— . MXQ25-30Z2 114
| MXQ25-10z0i2 Blotanschiuss 2 x M x 0.6 e MXQ25-4022 124 | 43

LOTANSCUeS £ X x .J Q MXQ25-50Z2 147

S MXQ25-75Z2 172

J TG 2 MXQ25-100Z2 | 213
MXQ25-125Z2 277 | 73

+ Alle hier nicht angegebenen Abmessungen ' MXQ25-15022 302

entsprechen denen der Standardausfiihrung. —1.05

MXQ 25'DZDZ mit Endlagenverriegelung, Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende (225)

Wahlen Sie die Spezifikation (-X28) der langen Einstellschraube und -mutter, wenn Endlagenverriegelung und Hubbegrenzung firr das Ausfahrhubende gleichzeitig verwendet werden.
Der Hubbegrenzungsbereich unterscheidet sich von der Hubbegrenzung eines Standardprodukts.
Die Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende kann nicht an der Endlagenverriegelung angebracht werden.

Metallanschlag mit Dampfscheibe:[ZB] Gummianschlag: [ZE | StoBdampfer (RJ): [ZH]
E}_ Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende E}_ Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende E}_ StoBdédmpfer am Ausfahrhubende

9@_ (M14 x 1.5) || /(M14x15) /(M14x1.5)
—F
Lif@ Innensechskantschliissel 6 31@_? Innensechskantschlissel 6 e~
= = Schlisselweite 19 = = Schlisselweite 19 %
k=
05 |, 05|, 05 |, Schlusselweite 19
18 Einstellbereich 13 18 Einstellbereich 15 18 Einstellbereich 23
max. 31 max. 33 max. 44
64 65.5 771

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung.

83 ZS\NC



Pneumatischer Kompaktschlitten/H6henkompatible Ausfiihrung Serie MX Q

Abmessungen: MXQ 25 [Funktionsoption]

Pilotanschluss M5 x 0.8
MXQ 25-|:|23 (ausfahren) -

axialer Luftanschluss (225)

9|
®

Pilotanschluss M5 x 0.8 10.5
(einfahren)

= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen
der Standardausfiihrung.

wxa 25-0Z4

mit Puffer, Endlagenverriegelung (225) @

vl 205 Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8
A e (Verschlussstopfen: M-5P)

0 =
[aY}
S . \

:'_ ()
|-
il

v ® b=

3]
J 5 37
o
— 12.5
@@ @ O @ ! MXQ25-10214
Q@ 8|8 S gl T T
@6} @® OW ) Abmessungen
— ‘ R r ! g Modell J
s = - MXQ25-1024 109
J Q 5 ™| 2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9 MXQ25-20Z4 104
MXQ25-30Z4 114
MXQ25-40Z4 124
PN
d @ = MXQ25-5024 147
MXQ25-75Z4 172
] MXQ25-10024 | 213
Pilotanschluss 2 x M5 x 0.8 /— MXQ25-12524 | 277 | 73
= Alle hier nicht angegebenen Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung. MXQ25-15024 302
wxa 25-0Z5 v e
mit Puffer, axialem Luftanschluss (625)
g
Pilotanschluss M5 x 0.8 37
(ausfahren) i ]
] © — A #_@__ o o
~ M ~ 9]
f€~—> P ® O® :
Pilotanschluss M5 x 0.8 105 50 \
(einfahren) 2 x M6 x 1 Gewindetiefe 9
# Alle hier nicht angegebenen Abmessungen
entsprechen denen der Standardausfiihrung.

O
:

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkeit

MXQCB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

T

auf einer Seite
MXQocC

Ausfiihrung mit Anschluss

(=2
[=
=
=
=
H=]
2
(72}
3
<<
-
K=
=
©
o
£
S
-
[ =
Q
=
i
==

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl

84—



Serie MXQ
Optionen fur gemeinsame Hubbegrenzungen

Metallanschlag mit Dampfscheibe

Ausfahrhubende

Anschlagblock

Einstellmutter

ol A1 A 5
A1 A
MXQB-CS[CI]
Schlitten

C

wlo] €

I

Einfahrhubende
D M D
i i i Yy o
I
Q A A1 A A1 C
MXQB-CTLI]
Modell M Anm. 2)
O i nm. 2

Verwendbare Baugroien Ausfahrhubende | Einfahrhubende Nﬁérw;tsﬂmf,zhﬁ%“ AlA 1B ICI D E F « (Feingewinde) i oH
MXQ 8 (A,C) — MXQA-CS8 | MXQA-CT8 MXQA-A887 [30|2 8/ 3|5 |18 58| 83| M6x0.75 | M3x6 | —
MXQ12 (A,C) — MXQA-CS12 | MXQA-CT12 | MXQA-A1287 35|28 |10| 4 | 65|24 71[104| M8x1 M4x8 | —
MXQ16 (A) — MXQA-CS16 | MXQA-CT16 | MXQA-A1687 |40 (36 |12| 5| 8 [29.4| 92[126| M10x1 |M5x10| —
MXQ20 (A) — MXQA-CS20 | MXQA-CT20 | MXQA-A2087 |47 |4.4[17| 6 |10 |36 |11.2[162] M12x1 |M6x12 | —
MXQ25 (A) — MXQA-CS25 | MXQA-CT25 | MXQA-A2587 |54 |55(19| 6 |11 |44 [135[19.3| M14x1.5 | M8x16 | —
— MXQ 8B | MXQB-CS8 | MXQB-CT8 MXQB-A887 [35|2 [10| 4 | 6.5|24 711104 M8x1 M4x8 | 6.8
= MXQ12B | MXQB-CS12 | MXQB-CT12 | MXQB-A1287 (40|28 |12| 5| 8 |294| 9.2|126| M10x1 |[M5x10| 8.8
— MXQ16B | MXQB-CS16 | MXQB-CT16 | MXQB-A1687 |47 3.6 17| 6 [10 |36 [11.2]16.2| Mi12x1 | M6x 12 [10.8
= MXQ20B | MXQB-CS20 | MXQB-CT20 | MXQB-A2087 |54 |4.4 (19| 6 [11 |44 [13.5[19.3| M14x1.5 | M8x 16 | 12.3

Anm. 1) Nur Metallanschlag mit Dampfscheibe: Eine einzelne Anschlageinheit ohne Anschlagblock, Einstellmutter und Innensechskantschraube

Anm. 2) GroBe der Innensechskantschraube

85

O
g



Optionen fiir gemeinsame Hubbegrenzungen Serie MX Q

Anm. 1) GréBe der Innensechskantschraube

Gummianschlag
P
= =
Ausfahrhubende M Einfahrhubende 2
%
© o= M _D 24
D s
Ke)
A | @ - £
Schlitten b=
c A c E
””””” =]
3
(<
; £
£s
[T 5m
(=)
F = gl
ESO
Verwendbare Modell 2o
. L Anm.

BaugréBen Ausfahrhubende | Einfahrhubende  |Nur Gummianschlag - 5 c B : i G | (Feingewinde) | P"™™ = EE
MXQ6(A) =
MXQ6B MXQA-AS8 MXQA-AT8 MXQA-A827 31.5 8 3 5 18 5.8 8.3 | M6x0.75 M3 x 6 2 S
MXQ8(A,C) »

W MXQA-AS12 | MXQA-AT12 | MXQA-A1227 | 36.5 10 4 6.5 | 24 71| 10.4 M8 x 1 M4 x 8 §
=
_MXQ16(A) | MXQA-AS16 MXQA-AT16 | MXQA-A1627 | 41.5 12 5 8 29.4 9.2 | 126 M10 x 1 M5 x 10 @ 2
MXQ12B £ 30
MXQ20(A) = Pl
MXQ16B MXQA-AS20 | MXQA-AT20 | MXQA-A2027 | 48.5 17 6 10 36 1.2 | 16.2 M12 x 1 M6 x 12 £ “C’O
MXQ25(A g u_ag
__MXQ25(A) | S
MXQ20B MXQA-AS25 MXQA-AT25 | MXQA-A2527 | 55.5 19 6 11 44 135 | 19.3 | M14x1.5 M8 x 16 = F]
E
Anm.) GroBe der Innensechskantschraube <l
=4
[=2]
StoBdampfer (RJ) 5
=
=]
Ausfahrhubende Einfahrhubende q
" M D < g
=
=X
[=%
i e S al £=
1 g
[ =
2
D A A1 c 5
A1 A . —
MXQA-JT8 MXQA-JT12 bis JT25 -
<£> Schlitten E -
c i AT 25
fffffffff i <
S o
= g5
e
)\ } wa) g I 3 5E
= = g
(]
g
F = @ €
MXQA-JS12 bis JS25  MXQA-JS8 i s | B
nm.
£ MXQA-JT20P#m2 2 [\M5x10 g
©
c
Verwendbare Modell M Anm. 1) =

BaugréBen | Ausfahrhubende | Einfahrhubende | Nur StoBdampfer - a E © B : i “ (Feingewinde) | P
MXQ6(A) S
MXQ6B MXQA-JS8 MXQA-JT8 RJ0603N 29.9 3.4 8 1 5 18 5.8 8.3 | M6x0.75 M3 x 6 s
MXQ8(A,C) 2

W MXQA-JS12 MXQA-JT12 RJ0805N 40.8 5 10 7 6.5 | 24 7.1 | 104 M8 x 1 M4 x 8 ?g
(7]

)

% MXQA-JS16 MXQA-JT16 RJ1006N 45.3 6 12 9 8 29.4 9.2 | 12.6 M10 x 1 M5 x 10 o
MXQ20(A) =
MXQA-JS20 MXQA-JT20P| RJ1007HN 45.3 7 12 9 8 36 1.2 | 16.2 M10 x 1 M6 x 12 S

MXQ16B H

()

% MXQA-JS25 MXQA-JT25 RJ1410N 67.1 | 10 19 12 11 44 135 | 193 | M14x1.5 M8 x 16 g
3

<)

=

Anm. 2) Verwenden Sie zur Anbringung des Sto3ddmpfers die Montageplatte, denn die StoBdampfer am Einfahrhubende vom MXQ20(A) und MXQ16B haben
andere GewindegréBen als das Produkt. Daher unterscheidet sich die Bestellnummer von anderen GréBen. (Die Bestellnummer hat ein Suffix ,P“.)

~
Z

SVC

86




Serie UXQ
Signalgebermontage

Korrekte Signalgeber-Einbaulage (Erfassung bei Hubende)

Elektronischer Signalgeber: D-M9L1/M9L1W [mm]
Modell A Hub E Hub
10 [ 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 125|150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
MXQ6(A) 18 | 74| 74| 74| 74| - | - | - | - |0 | 06| 36| 56|56 - | - | —| -
[ | | MXQS8(A,C) [139]13.9]13.9|139[139[139] - | - | - | 51| 51] 51[11.1[281] 51| - [ - | -
uzm—u—n—f MXQ12(A,C) |16.9/16.5(16.5]/16.5]/16.5/16.5/165| - | — [14.1| 61| 6.1|14.1[14.1/83.1|33.1| - | —
2= : MXQ16(A)  [20.6|20.620.6(20.6 [20.6|20.6|20.6(20.6| — [20 |14 [14 |21 |21 |27 |46 |46 | —
A F.J MXQ20(A) [32.2]21.2|21.2]21.2(21.2]|21.2|21.2|21.2|21.2{20.9|21.9|21.9|21.9|27.9|36.9|69.1|61.9|61.9
- MXQ25(A) 34.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|28.7|27.7|27.7 | 27.7 | 40.7 [ 40.7 | 42.7 | 65.4 | 65.7
MXQ6B 18 | 74| 74| 74| 74| 74| - | - | - | 1 |116[11.6|176(34.6|116] - | - | —
MXQ8B 29 [13.9]/13.9(13.9/13.9(13.9(139| - | - | 2 | 91| 9.1[17.1/17.1[36.1(361| - | -
MXQ12B 16.5]16.5|16.5|16.5|16.5|16.5|16.5|16.5| — |24.1|18.1|18.1|25.1|25.1|31.1|50.1|50.1| —
MXQ16B 20.6 | 20.6|20.6 [ 20.6 | 20.6 [ 20.6 | 20.6 | 20.6(20.6 |33 |23 |23 |23 |29 [38 [63 [63 |63
MXQ20B 322[21.2]21.2(21.2]|21.2]21.2(21.2|21.2(21.2[30.9|31.9|31.9|31.9 | 44.944.9| 46.9|69.9 | 69.9
Elektronischer Signalgeber: D-M9LIV/M9LIWV [mm]
Modell A Hub E Hub
10 [ 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 125|150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
MXQ6(A) 18 | 74| 74| 74| 74| - | - | - | - |2 | 26| 56| 7676 - |- |-|-
MXQ8(A,C) [13.9/13.9(13.9/13.9(13.9(189| - | = | - | 71| 74| 7.1|131(301| 71| —= | = | =
MXQ12(A,C) |16.5/16.5(16.5]|16.5|/16.5/16.5/165| — | — [16.1| 81| 8.1|16.1[16.1|35.1|35.1| — | —
MXQ16(A)  [20.6|20.620.6|20.6 [20.6|20.6|20.6(20.6| — [22 |16 |16 |23 |23 |29 [48 |48 | —
MXQ20(A) [32.2]21.2|21.2]|21.2(21.2]|21.2|21.2|21.2|21.2{22.9|23.9|23.9|23.9|29.9 | 38.9|63.9|63.9|63.9
MXQ25(A)  [34.4|254 (254|254 |25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|30.7 | 29.7 | 29.7 | 29.7 | 42.7 | 42.7 | 28.7 | 67.7 | 67.7
MXQ6B 18 | 74| 74| 74| 74| 74| - | - | - | 3 |136(13.6/19.6(36.6|136] — | — | —
MXQ8B 29 |13.9[13.9(139(139(139[139| - | - | 4 |11.1/11.1/19.1/19.1|38.1(38.1| - | -
MXQ12B 16.5|16.5|16.5|16.5|16.5|16.5|16.5(16.5| — [26.1/20.1|20.1|27.1|27.1|33.1|52.1|521| —
MXQ16B 20.6 | 20.6|20.6 [ 20.6 | 20.6 [ 20.6 | 20.6|20.6(20.6 |35 |25 |25 |25 |31 [39 [65 [65 |65
MXQ20B 322]21.2]21.2|21.2]|21.2|21.2]21.2|21.2]21.2|32.9|33.9|33.9|33.9 | 46.9(46.9|32.9|71.9|71.9

Anm.) Uberpriifen Sie vor der endgiiltigen Einstellung des
Signalgebers zunéchst die Betriebsbedingungen.

Signalgebermontage
A\ Achtung
H Signalgeber-Einbaulage Il Anzugsdrehmoment
Liegt das Anschlusskabel wie in der Zeichnung links abgebildet, kénnte der Signalgeber ggf. nicht Anzugsdrehmoment fiir Signalgeber-Befestigungsschraube [N-m]
korrekt funktionieren. Verlegen Sie das Anschlusskabel wie in der Zeichnung rechts abgebildet. Signalgebermodell Anzugsdrehmoment
Anschlusskabel D-MOLI(V)/MOLIW(V) 0.05 bis 0.15
in Einfahrrichtung
( I J
Anschlusskabel ===

in Ausfahrrichtung

_ Signalgeber-Befestigungsschraube
(wird mit dem Signalgeber geliefert)

H Signalgeber-Befestigungswerkzeug
Verwenden Sie zum Anziehen der Signalgeber-Befestigungsschraube (im Signalgeber Signalgeber

Feinschraubendreher
enthalten) einen Feinschraubendreher mit einem Griffdurchmesser von 5 bis 6 mm. %

Betriebsbereich

[mm]

Verwendbarer Kolben-@
6 8 12 16 20 25
D-M9OC/M9LIV/MOLIW/MOLIWV 2.5 2.5 3 4 4.5 5

= Die Werte mit Hysterese sind nur Richtwerte; sie sind keine Garantie (es wird von £30% Abweichung ausgegangen) und je
nach Umgebungsbedingungen sind betréchtliche Schwankungen maéglich.

~_Lassen Sie bei Anbringung nebeneinander mindestens 3 mm Abstand.
A\ Achtung

® o o ® ® 9]

Signalgebermodell

Lassen Sie mindestens 3 mm Abstand, wenn eine Standard- und eine symmetrische Ausfiihrung nebeneinander eingesetzt werden.
Andernfalls funktioniert der Signalgeber womdglich nicht korrekt.

it

1 Neben den im , Bestellschliissel”“ angegebenen Modellen kénnen auch folgende Signalgeber montiert werden:

I« Es sind auch elektronische Signalgeber (Modell D-F9G/FIH) in drucklos geschlossener Ausflihrung (NC = b-Kontakt) und elektronische Signalgeber (D-F8) erhaltlich.
I BeiFragen wenden Sie sich bitte an SMC.

1
|
1
- e e E R R e R R R Em e Em mm e e e e e e e e ]

87 ZSvC



Vor der Inbetriebnahme
Signhalgeberanschliisse und Beispiele

Spezifizierung fiir Anschluss an SPS mit gemeinsamen Plus (+ COM) Spezifizierung fiir Anschluss an SPS mit gemeinsamen Minus (-COM)
3-Draht-System, NPN 3-Draht, PNP
braun Eingang 7-7z=z=r---mmmmmomomooooy brau ﬂgang *************************

Signalgeber Signalgeber

(SPS-Eingangskarte) (SPS-Eingangskarte

Gemaf den anwendbaren technischen Daten fiir SPS-Eingang anschlieBen, da die Anschlussmethode je nach Spezifikation des SPS-Eingangs variiert.

Beispiele fiir serielle Schaltung und Parallelschaltung

3-Draht-System mit serieller Schaltung fiir NPN-Ausgang 3-Draht-System mit paralleler Schaltung
(mit Relais) (nur mit Signalgebern) fir NPN-Ausgang
braun braun
Last
Signalgeber 1
T braun T
blau
3-Draht-System mit serieller Schaltung fiir PNP-Ausgang 3-Draht-System mit paralleler Schaltung
(mit Relais) (nur mit Signalgebern) fiir PNP-Ausgang
braun brun braun
Signalgeber 1 scharz_
blau
Last
Signalgeber 2

2-Draht-System mit serieller Schaltung 2-Draht-System mit paralleler Schaltung

Signalgeber 1

braun braun
O O

(Elektronischer Signalgeber)
Last Wenn zwei Signalgeber
parallel geschaltet sind,
kénnen Stérungen auftreten,

da die Betriebsspannung im

T ausgeschalteten Zustand
ansteigt.

Wenn zwei Signalgeber in
Serie geschaltet sind,
kénnen Stdrungen auftreten,
da die Betriebsspannung im
—  eingeschalteten Zustand
abnimmt.

Die LEDs leuchten auf,
wenn beide Signalgeber
eingeschaltet sind.

Signalgeber 2

Betriebsspannung bei ON = Versorgungsspannung — Restspannung x 2 Stk.  Betriebsspannung bei OFF= Kriechstrom x 2 Stk. x Lastimpedanz

=24V -4V x2 Stk. =1 mA x 2 Stk. x 3 kQ
=16V =6V
Beispiel: Versorgungsspannung 24 VDC Beispiel: Lastimpedanz 3 kQ
Interner Spannungsabfall des Signalgebers: 4 V Kriechstrom des Signalgebers: 1 mA

O

sMC 88

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung

Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen EELLEEHGIEL

Modellauswahl




Serie MXQ
Bestelloptionen

SMC informiert Sie Uber Details zu Abmessungen, technischen Daten und Lieferzeiten.

Symbol
n PTFE-Schmierfett
Fir alle Teile, die Schmierfett erfordern, wird PTFE-Schmierfett verwendet. Technische Daten
MXQl Standardmodell-Nr. | - X7 l Kolben-@ [mm] ‘ 6,8, 12, 16, 20, 25 ‘

T * Alle Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
PTFE-Schmierfett

/A Warnung

Sicherheitshinweise

Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase
entwickeln kénnen.

Symbol
E Schmierfett flir Nahrungsverarbeitungsausriistungen
Fir alle Teile, die Schmierfett erfordern, wird lebensmittelvertrégliches Schmierfett verwendet. Technische Daten
MXQl Standardmodell-Nr. | - X9 | Kolben-@ [mm] [ 68,12, 16, 20,25 |

+ Alle Abmessungen entsprechen denen der Standardausfiihrung.
Schmierfett fir Nahrungsmittel

A\ Achtung

1. Nicht in Umgebungen mit Nahrungsmittelkontakt verwenden.
2. Nicht in Umgebungen verwenden, in denen mit Fliissigkeitsspritzern, z. B. Wasser, Reinigungsmittel oder Fliissigchemikalien, zu rechnen ist.

Symbol
B Lange Einstellschraube (um 10 mm langerer Einstellbereich)

Metallanschlag mit Démpfscheibe, Gummianschlag: Der Hubeinstellbereich ist im Vergleich zum Standardprodukt um 10 mm erweitert, und zwar durch eine 1&ngere Einstellschraube.
StoBdampfer (RJ): Der Einstellbereich wird durch das am Kolbenstangenende des StoBdampfers angebrachte Anschlagkappen-Befestigungselement erweitert.

Anm. 1) Siehe nachfolgende Tabelle fiir StoBdampfereinheiten, die mit ,-X11” kompatibel sind.
Anm. 2) Fir das Produkt mit Endlagenverrieglung ist keine ,-X11” erhéltlich. Bitte setzen Sie sich mit SMC in Verbindung, wenn Sie ein Produkt mit dem 10 mm l&ngeren Einstellbereich benétigen.

Standardmodell-Nr.
MXQ Modell-Nr. Standardhubbegrenzung = X11

Modell-Nr. Standardeinstellschraube An™. 1) I Lange Einstellschraube (um 10 mm léngerer Einstellbereich)

Metallanschlag mit Dampfscheibe [mm]
Verwendbares Modell A B C D E
MXQ8(A,C) — 40 | 25 | 20 | 23 | 18
MXQ12(A,C) | MXQ8B 45 27 20 26 19
Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende Hubbegrenzung filr Ausfahrhubende MXQ16(A) MXQi2B | 50 28 20 27 18
_ MXQ20(A) MXQ16B | 57 | 31 20 | 30 | 19
MXQ25(A) MXQ20B | 64 | 32 | 21 31 20
»-X11”ist fir MXQ6 (A, B) nicht erhéltlich.
Gummianschlag [mm]
Einstellbereich C ’ 05 Verwendbares Modell A B C D E
max. B EnstelberdchE —— MXQ6(A) — 41527 | 22 | 25 | 20
A max. D MXQ8(A,C) | MXQ6B |415| 27 | 21 | 25 | 19
A MXQ12(A,C) | MXQ8B | 46.5| 28 | 21 27 | 20
MXQ16(A) MXQ12B | 51.5 | 30 | 21 28 | 20
MXQ20(A) MXQ16B | 58.5 | 32 22 31 21
MXQ25(A) MXQ20B | 65.5 | 34 22 33 21
Anschlagkappen-Befestiungselement StoBdémpfer (R J) [mm]
Verwendbares Modell A B C D E | Verwendbares StoRdampfermodell
Hub MXQ12(A,C) | MXQ8B |47.3| 29 | 19 | 29 | 18 RJ0805U-X2300
s—— MXQ16(A) MXQ12B | 52.8 | 31 19 | 30 | 18 RJ1006U-X2300
“ MXQ20(A) MXQ16B | 52.8 | 23 | 11 26 | 14 RJ1007HU-X2300
MXQ25(A) MXQ20B | 77.1 | 46 | 31 42 | 30 RJ1410U-X2300
RJOOOOO-X2300 ,-X117 ist fiir MXQ6 (A, B) und MXQ8 (A, C) nicht erhaltlich.

Zur Verlangerung der Abmessung A wird ein

Anschlagkappen-Befestigungselement angebracht. Die Form der Einstellteile variiert (Sechskantloch, Schitsselweite, Nut) je nach Hubbegrenzungs-

oder StoBdémpfermodell. Siehe Gesamtansicht des Standardprodukts fir Details.

89



n Lange Einstellschraube (um 20 mm langerer Einstellbereich)

Metallanschlag mit Dampfscheibe, Gummianschlag: Der Hubeinstellbereich ist im Vergleich zum Standardprodukt um 20 mm erweitert,

Bestelloptionen Serie MX Q

und zwar durch eine langere Einstellschraube. Siehe unten stehende Tabelle fir den Einstellbereich.

Anm. 1) Fir den StoBdampfer (RJ) ist keine ,,-X12” erhéltlich.

Anm. 2) Fir das Produkt mit Endlagenverrieglung ist keine ,-X12” erhaltlich. Bitte setzen Sie sich mit SMC in Verbindung, wenn Sie ein Produkt mit dem 20 mm langeren Einstellbereich benétigen.

Standardmodell-Nr.

=X12

Einstellbereich E

Symbol

|

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

MXQ Modell-Nr. Standardhubbegrenzung

Modell-Nr. Standardeinstellschraube
Hubbegrenzung fiir Einfahrhubende  Hubbegrenzung fiir Ausfahrhubende
_
Einstellbereich C K ’0_5
max. B D
max.
A

O

=
‘©
Lange Einstellschraube (um 20 mm langerer Einstellbereich) g’fc‘n
.§f§
i . 5»0
Metallanschlag mit Dampfscheibe [mm] ’EE’D
Verwendbares Modell A B C D E g,_gg
MXQ8(A,C) — 50 | 35 | 30 | 33 | 28 EEE
MXQ12(A,C) | MXQ8B 55 | 37 | 30 | 36 | 29 s,g_g
MXQ16(A) MXQ12B | 60 38 30 37 28 2-5
MXQ20(A) | MXQ16B | 67 | 41 | 30 | 40 | 29 \ @
MXQ25(A) MXQ20B | 74 | 42 | 31 41 30 §
»~X12" ist fir MXQ6 (A, B) nicht erhéltlich. %
. a2
Gummianschlag [mm] ggo
Verwendbares Modell A B C D E "é' a—,g
MXQ6(A) — |515] 37 | 32 | 35 | 30 |=X
MXQ8(A,C) MXQ6B |51.5| 37 | 31 35 | 29 _‘:EEE
MXQ12(A,C) | MXQ8B |56.5| 38 | 31 37 | 30 "?,
MXQ16(A) MXQi2B | 61.5| 40 | 31 38 | 30 2
MXQ20(A) MXQ16B | 685 | 42 | 32 | 41 L ar——
MXQ25(A) MXQ20B | 755 | 44 | 32 | 43 | 3t §
=
=]
Die Form der Einstellteile variiert (Sechskantloch, Schliisselweite, é 0
Nut) je nach Hubbegrenzungs- oder StoBdéampfermodell. Siehe | o o]
Gesamtansicht des Standardprodukts fir Details. 2 <
©
2=
o
-
[=
[
=
=]
T
8
g
25
L
53
o8
B D
§ £
s
=3
<)

EESCTi T Signalgebermontage

Modellauswahl

90



Serie MXQ

E Gemeinsame Hubbegrenzung

Symbol

Verwenden Sie die gemeinsame Hubbegrenzung (-X27), wenn eine Hubbegrenzung fir das Einfahrhubende mit Puffermechanismus
erforderlich ist, oder wenn die Hubbegrenzung fur das Einfahrhubende des Standardmodells nicht verwendet werden kann.

MXQ [12]|A]-(30](ZA][1]-|M9BW|[S |- X27
® Bestelloptionen
[ gemeinsame Hubbegrenzung ]
|_. © Anzahl der
Signalgeber Signalgeber
[verwendbarer Signalgeber: M9] — [2Stk.
lHubbegrenzungsoption s "1 "Stk'
Svmboll Hubbearenzungsausfihrun Einbaulage der Hubbegrenzung ™™ | Funktionsoption I n" Stk
ymbo = E 9 lusemuerds ] Enfahvhubende |— (Keine/r) |1 (Puffer) A4
® Gehauseoption ZA Anm.3) O o O X i i
m p — - Metallanschlag mit Dampfscheibe Funktionsoption
A _ |Ausfihung mitzwei Anschiissen ZC o O © Symbol | Funktionsoptionsausfiihrung
(o] Austuhrung.m\tAnsch\uss“aufemerSe.\te ZD Gummianschlag O @) O @) — | ohne Funkiionsoption
cL symmetrische Ausfihrung mit ZF @) O O 1 Puffer
Anschluss auf einer Seite
- - " ZG .. ®) O ©) X
—  |hdhenkompatible Ausfilhrung StoBdampfer (RJ)
— —— ZJ O ©) O
L |symmetische, hihenkomptble Ausfihrung - — — —
Anm. 1) Die Hubbegrenzung kann ohne jegliches Symbol fir ihre Montageposition
nachtraglich montiert werden.
Anm. 2) Bei Verwendung der langen Einstellmutter und -schraube (-X28) fur die
» Kolben-0 Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende von -X27. Die Einstellmutter kann bei

[ Die Abmessungen entsprechen denen der Standardprodukte. ]

der Standard-Hubbegrenzung nicht angezogen werden.
Anm. 3) Der MXQ60 ist fir Metallanschlag mit Dampfscheibe nicht erhaltlich.
Anm. 4) Beim Puffermechanismus ist der Hub des Puffers fir den Hub kirzer, der
durch die Hubbegrenzung fiir das Ausfahrhubende geregelt ist.

Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite/Hohenkompatible Ausfihrung - Mletallanschl ag mit Dampfscheibe

[mm]

Modell-Nr. Einstellschraube Anm. 2)

Standardausfirung Modsll BlclplE Modell-Nr. Hubbegrenzung Anm. 1)
F— max. B Einstellbereich C Ausfahrhubende |Einfahrhubende| Ausfahrhubende |Einfahrhubende
USSSell
InsleTberere MXQ8(A,C)-0-X27 |34 [ 15|23 |13 | MXQA-CT8-X28 | MXQA-CT8 |MXQA-A887-X11 | MXQA-A887
n @ _ 0g Hubbegrenzung i Einfahrhubende MXQ12(A,C)-[J-X27 |41 |16 |26 | 14 | MXQA-CT12-X28 | MXQA-CT12 | MXQA-A1287-X11 | MXQA-A1287
o @§ 0@ Hubbegrenang it Ausavubende 129 MXQ16(A)-[1-X27 47 | 17 | 27 | 13 | MXQA-CT16-X28 | MXQA-CT16 | MXQA-A1687-X11 | MXQA-A1687
0.5 ] ] MXQ20(A)-[1-X27 54 |17 | 30 | 16 | MXQA-CT20-X28 | MXQA-CT20 | MXQA-A2087-X11 | MXQA-A2087
E'“Ste[')'be'e'ChE MXQ25(A)--X27 64 | 19 | 31 | 13 | MXQA-CT25-X28 | MXQA-CT25 | MXQA-A2587-X11 | MXQA-A2587
max.
Gummianschlag [mm]
Modell-Nr. Hubbegrenzung A 1) | Modell-Nr. Einstellschraube Anm- 2)
Modell B|C|D|E gEnZng _
Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite/Hohenkompatible Ausfiihrung Ausfahrhubende |Einfahrhubende| Ausfahrhubende |Einfahrhubende
. . MXQ6(A)-[1-X27 36|16 (25|15
SymmemscheAusiuhrung max. D MXQ8(A,C)—D-X27 3516 [ 25 [ 14 MXQA-AT8-X28 MXQA-AT8 | MXQA-A827-X11 MXQA-A827
Einstellbereich E MXQ12(A,C)-[1-X27 |43 |18 | 27 | 16 | MXQA-AT12-X28 | MXQA-AT12 | MXQA-A1227-X11 | MXQA-A1227
0.5 Hubbegrenzung fir Austehrhubende (-X28) MXQ16(A)-C1-X27 48 19|28 | 15 | MXQA-AT16-X28 | MXQA-AT16 | MXQA-A1627-X11 | MXQA-A1627
o i @ ofc Hubbegrenzung ir Efahvhubende MXQ20(A)-[-X27 56|19 | 31 | 18 | MXQA-AT20-X28 | MXQA-AT20 | MXQA-A2027-X11 | MXQA-A2027
< ® 0@ MXQ25(A)-[1-X27 66 | 20 | 33 | 14 | MXQA-AT25-X28 | MXQA-AT25 | MXQA-A2527-X11 | MXQA-A2527
Einstellbereich C .
Plotanchlussseite max. B StoBdam pfer (RJ) [mm]
Modell-Nr. Hubbegrenzung A ) | Modell-Nr. StoBdampfer Anm. 2)
Modell B|C|D|E EnZing L
Ausfahrhubende |Einfahrhubende| Ausfahrhubende |Einfahrhubende
" PT—— MXQ6(A)-[1-X27 3419 [13] 1
Ausfiihrung mit zwei Anschliissen -JT8- -
max. D MXQ8(A,C)-L1-X27 419 13| 1 MXQA-JT8-X28 | MXQA-JT8 |RJ0O603N RJO603N
05 | Einstellbereich E MXQ12(A,C)-[1-X27 |46 |16 |28 | 11 | MXQA-JT12-X28 | MXQA-JT12 | RJ0805U-X2300 | RJOSO5N
Piotanschsssete ! MXQ16(A)-[1-X27 52 |15[30| 8| MXQA-JT16-X28 | MXQA-JT16 | RJ1006U-X2300 | RJ1006N
S Hubbegrenzung fir Asfahubende (X2 pix Q20(A)-C1-X27 5310 26| 4| MXQA-JT20-X28 | MXQA-JT20 | RJ1007HU-X2300 | RJ1007HN
5 —g&o—, Hubbegrenzung fir Einfahrhubende ~ MXQ25(A)-[1-X27 78 |23 | 45 | 17 | MXQA-JT25-X28 | MXQA-JT25 | RJ1410U-X2300 | RJ1410N
Einstellbereich C Anm. 1) Die BesteII-N_r. d(_er Hubbegrenzung gilt fUr d_as S_c-)t, einschlieBlich Einstells<3hraube (StoBdampfer)
Plotanschlusssefe und Mutter. Sie wird verwendet, um nachtraglich eine Hubbegrenzung zu ergénzen.
max. B Anm. 2)Diese Bestell-Nr. gilt nur firr eine einzelne Einheit der Einstellschraube (StoBdampfer), ohne Mutter.

Sie wird verwendet, wenn die Einstellschraube verschlissen ist.

Die Form der Einstellteile variiert (Sechskantloch, Schlusselweite, Nut) je nach Hubbegrenzungs- oder
StoBdampfermodell. Siehe Gesamtansicht des Standardprodukts fur Details.



Bestelloptionen Serie MX Q

Symbol
- - (=
ﬂ Lange Einstellschraube und Einstellmutter 3
E
Die Hubeinstellung ist einfacher mit den langeren Gesamtl&ngen von Einstellmutter, - schraube und StoBdémpfer. Sie werden flir die Hubbegrenzung des E
Ausfahrhubendes des Endlagenverriegelungsmechanismus und die Hubbegrenzung des Ausfahrhubendes der gemeinsamen Hubbegrenzung (-X27) verwendet. =<
N
MXQ |ModeII-Nr. Standardhubbegrenzung | = X28 £ X
2=
Lange Einstellschraube und -mutter _§
- - " E
Metallanschlag mit Dédmpfscheibe mm] | B
-Nr.A"™- 1) | Gesamitinge Muter | Gesamtinge Schraube Am2) W\
Verwendbares Modell Modell-Nr. o o Modell-Nr. Einstellschraube =
Hubbegrenzung D A £
MXQ8(A,C) — MXQA-CT8-X28 10 40 MXQA-A887-X11 o2
D MXQ12(A,C) — MXQA-CT12-X28 11 45 MXQA-A1287-X11 g%m
B MXQ16(A) — MXQA-CT16-X28 13 50 MXQA-A1687-X11_ | ECD’
L MXQ20(A) — MXQA-CT20-X28 13 57 MXQA-A2087-X11 =2
| — gy g<=x
A MXQ25(A) — MXQA-CT25-X28 18 64 MXQA-A2587-X11 E ==
=]
— MXQ8B | MXQB-CT8-X28 11 45 MXQB-A887-X11 ..E g
— MXQ12B | MXQB-CT12-X28 13 50 MXQB-A1287-X11 2 S
— MXQ16B | MXQB-CT16-X28 13 57 MXQB-A1687-X11 >w—
— MXQ20B | MXQB-CT20-X28 18 64 MXQB-A2087-X11 §
Fir MXQ6 (A, B) nicht erhéltlich. %
. 2
D Gummianschlag (mm] | 2 30
Modell-Nr. Anm- 1)1 Gesamilinge Mutter |Gesamtange Schvaube Anm. 2) |2y
-Nr. Ei =T
Verwendbares Modell Hubbegrenzung D A Modell-Nr. Einstellschraube > %g
f =
A MXQ6(A), MXQ8(A,C) MXQ6B | MXQA-AT8-X28 10 415 MXQA-A827-X11 _,==_’ EE
MXQ12(A,C) MXQ8B | MXQA-AT12-X28 11 46.5 MXQA-A1227-X11 "?,
MXQ16(A) MXQ12B | MXQA-AT16-X28 13 51.5 MXQA-A1627-X11 2
MXQ20(A) MXQ16B | MXQA-AT20-X28 13 58.5 MXQA-A2027-X11 o
f =
Anschlagkappen-Befesigungselement MXQ25(A) MXQ20B | MXQA-AT25-X28 18 65.5 MXQA-A2527-X11 -:E;
5 StoBdampfer (RJ) mm] | 2
v — E]
=y W N Anm- 1)1 Gesamiange Muter |Gesemtinge StoBdémpler Anm.2) | o
Hub Verwendbares Modell Modell-Nr : . Model\r Eistelschraube | o g
u Hubbegrenzung D A R
D MXQ6(A), MXQ8(A,C) | MXQ6B | MXQA-JT8-X28 | 10 29.3 RJO0603N g s
A MXQ12(A,C) MXQ8B MXQA-JT12-X28 11 47.3 RJ0805U-X2300 ]
MXQ16(A) MXQ12B | MXQA-JT16-X28 | 13 52.8 RJ1006U-X2300 E
A MXQ20(A) MXQ16B | MXQA-JT20-X28 | 13 52.8 RJ1007HU-X2300 P
MXQ25(A) MXQ20B | MXQA-JT25-X28 | 18 771 RJ1410U-X2300
RJOOOOO-X2300 Anm. 1) Die Bestell-Nr. der Hubbegrenzung gilt fir das Set, einschlieBlich Einstellschraube %
Zur Verlangerung der Abmessung (StoBdémpfer) und Mutter. % g
A wird ein Anschlagkappen- Anm. 2) Diese Bestell-Nr. gilt nur fiir eine einzelne Einheit der Einstellschraube (StoBdémpfer), ohne £ E
Befestigungselement angebracht. Mutter. Sie wird verwendet, wenn die Einstellschraube verschlissen ist. >5
29
Die Form der Einstellteile variiert (Sechskantloch, Schliisselweite, Nut) je nach Hubbegrenzungs- oder g g
StoBdampfermodell. Siehe Gesamtansicht des Standardprodukts fir Details. §_
S
©
Symbol <
. . £
Ohne eingebauten Signalgeber-Magneten g
[5]
Dlesgs Prosjukt"besnzt keinen Magneten fur einen Signalgeber. Technische Daten s
Es eignet sich fir Anwendungen, die keine Magnetkraft erlauben. 2
Kolben-@ [mm] 6, 8, 12, 16, 20, 25 @
MXQ | Standardmodell-Nr. | = X33 Signalgeber nicht verwendoar §
l « Alle Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung. S
ohne eingebauten =
Signalgeber-Magneten ]
[}
(7]
Symbol 2

E Fluorkautschukdichtung

=

Anstatt der tblichen Materialien fiir Kolben- und Kolbenstangendichtung, O-Ringe Technische Daten g
und Abstreifer (mit Gummi verkleidete Teile) wird Fluorkautschuk verwendet. Kolben-@ [mm] 5.8 1216 20 25 2
- , 8,12, 16, 20, «

MXQI StandardmodellNe | - X39 Dichtungsmaterial Fluorkautschuk §

=

l = Alle Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung.
Fluorkautschukdichtung

92



Serie MUXQ

Symbol
ﬂ Korrosionsbestandige Fliihrungseinheit
Fir Schlitten und Filhrungsblock wurde martensitischer, rostfreier Stahl Technische Daten
verweqdet. Ver\_/_ven.den.Sie d‘i_e'se Ausfiihrung, wenn Sie eine héhere Kolben-@ [mm] 6.8, 12,16, 20,25
Korrosionsbestandigkeit bendtigen. Oberflaichenbehandlung spezielle Korrosionsschutzbehandlung*?

Schiitten und Fiihrungsblock wurden einer Korrosionsschutzbehandlung unterzogen.
x1. Sonstige, oben nicht genannte technische Daten entsprechen denen des

Standardmodells.
X | X42 #2. Durch die spezielle Korrosionsschutzbehandlung werden Schlitten und

Fuhrungsblock schwarz.

l korrosionsbestédndige
Flihrungseinheit

Symbol
i epom-Dichtung
Anstatt der Ublichen Materialien fiir Kolben- und Kolbenstangendichtung, O-Ringe Technische Daten
und Abstreifer (mit Gummi verkleidete Teile) wird EPDM verwendet. Kolben-0 [mm] 6 8.12.16.20 25
MXQl Standardmodell-Nr. | - X45 Dichtungsmaterial EPDM
l Schmierfett PTFE-Schmierfett
EPDM-Dichtung = Alle Abmessungen entsprechen denen der Standardausfihrung.

A\ Warnung

Sicherheitshinweise
Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei geféhrliche Gase

entwickeln kénnen.

93

O
g



Serie IXQ
Modellauswahl

Richtlinien fir die Modellauswahl 1

) Gewicht [g] Schub [N] Zulassiges Moment [N-m]
Modell-Auswahlkriterien Gehauseausfiihrung Kolgen ARSI g ] (Im Vergleich (0.5 MPa, (Im Vergleich zu Hub 50)
Hohe |Weite |Schiittenweite| ~ zu Hub 50) Ausfahr-Richtung) [Lingsbelastung| Querbelastung [ Setenbelastung
Pneumatischer Kompaktschlitten ohne voreingestellte 6 23 34 32 210 29 6 6 13
Anschlussrichtungen. Die Anschlussrichtung kann bei mit zwei 28 23 38 32 270 51 10 10 18
Anbringung an die Anwendung eingestellt werden. Anschliissen 212 27 49 40 400 113 10 10 19
+ 016, 020, 925: Standardausfiihrung, Ausfiihrung mit (MXQOIA) 216 35 62 50 670 201 16 16 33
geringem Schub und hoher Steifigkeit (ausschl. 925): 220 43 72 60 1.100 314 21 21 49
Ausiﬁhrung mit doppelter Anschlussrichtung 025 52 88 70 1.900 491 41 41 82
Ausflihrung 06 20 34 32 230 29 10 10 18
Anwendung, die anstatt Schub eine mét gr;]egngedm 08 23 42 40 330 51 10 10 19
héhere Fiihrungssteifigkeit erfordert. chub und 212 30 52 50 580 113 16 16 33
hoher Steifigkeit 016 37 70 60 920 201 21 21 49
(MXQLIB) 220 46 | 80 70 1.600 314 4 4 82
eWenn eine geringere Hohe erforderlich ist | Ausfuhrung
e®Wenn auf einer Seite zwei mit Anschluss i 21 38 82 260 51 10 10 18
LED-Betriebsanzeigen beobachtet werden auf einer Seite
miissen (einschlieBlich kurzer Hub) (MXQLIC) e12 27 | 49 40 400 113 10 10 19
Zum Aust h die aktuell 06 20 34 32 190 29 6 6 13
um Austausch gegen die aktuelle
Austihran geg Hehenkompatible |28 23 | 38 32 310 51 10 10 18
9- . Ausfih 012 30 49 40 430 113 10 10 19
Die Montageabmessungen und -héhen "J\Z)‘(‘erujng 216 37 | 62 50 690 201 16 16 33
sind kompatibel. ( ) 220 46 | 72 60 1.100 314 21 21 49
225 55 88 70 1.900 491 41 41 82

Richtlinien fir die Modellauswahl 2

Modellvariationen

Filhrunas- Ausflihrung Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit | Ausfilhrung mit Anschluss auf einer Seite | Héhenkompatible Ausfiihrung
ug:gggs mit zwei Anschliissen MXQCB MXQClC MXxQo
(Weite) | Kober MXQLIA Koben- | Standard- | Symmetrische | Koben- | Standard- | Symmetrische | Koben- | Standard- | Symmetrische
9 0 ausfihrung | Ausfiihrung (L)| @ ausfiihrung | Ausfihrung (L)| @ ausflihrung | Ausfiihrung (L)
Anm.)
20)] & g2 | = | - | - |- - | - | &2 598
32(2)| 8 & %n 6 B | £& | 8 5% | B | 8 | F& | B4
(TTH (T T TTR) ms) TTR) TTR)
40 | 12 80 08 8 | o |mem | 12 |phds | de | 12 | pD S| 3D 9
& TT o3 g 2 2 &5 T T 6%
50 | 16 SR 12 | I | &I | _ _ 16 A
860 65 D 08 | 50 _Od D 05
60 20 16 — — — 20
70 25 20 — — — 25

Anm.) Es gibt zwei Antriebsschlitten fiir Weite 32.

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie UXQ

Auswahlbedingungen

Es gibt je nach Verwendungszweck zwei Methoden zur Modellauswahl. Das Verfahren zur Modellauswahl ist nachfolgend dargelegt.
Das nachfolgend erlduterte Verfahren zur Modellauswahl giltfiir den Fall, dass ein MXQ auf einen statischen Schlitten montiert wird. Wird das Produkt auf einem Zylinder ohne Kolbenstange verwendet, muss fiir die Modellauswahl eine andere
Methode gewahit werden, weil das Produkt bei Betriebsstopp vom Aufprall auf den Zylinder ohne Kolbenstange beeinflusst werden kann. Setzen Sie sich fiir ndhere Informationen bitte mit hrem SMC-Vertriebshandler in Verbindung.

Anwendung Transfer

Pressen

Werkstuck-Einbaulage
Uberhang

Montage an Schlitten

Montage an Endplatte

Montage an Schlitten Montage an Endplatte

L1: Abstand von der Schlittenmitte zum Schwerpunkt des Werkstiicks
L2: Abstand von der Schlittenoberseite zum Schwerpunkt des Werkstiicks

L3: Abstand vom Geh&useende zum Schwerpunkt des Werkstlicks in Z-Richtung

L1: Abstand von der Schlittenmitte zum gepressten Bauteil
L2: Abstand von der Schlittenoberseite zum gepressten Bauteil

Ohne Metallanschlag ) StoBdampfer
Hubbegrenzung Hubbegrenzung | mit Dampfscheibe Gummianschlag (RJ)
Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
Auswahl- | Ausfibrung mit Anschluss aufeiner Seite| ~ Seite 99 Seite 105 Seite 111 Seite 117 Seite 123
diagramm Hohenkompatible Ausfiihrung
A TeENSi0 | oite 102 | Seite 108 | Seite 114 | Seite 120 Seite 124

Fiir Transfer

Auswahlvorgang

Voraussetzungen

e Uberhang
© Durchschnittsgeschwindigkeit

o Zu verwendende Ausriistung
e Last

© Hubbegrenzungsausfiihrung

VorsichtsmaBnahmen fiir den Metallanschlag mit Dampfscheibe

Wenn ein Metallanschlag mit Dampfscheibe in senkrechter

Position verwendet wird, muss der Schub gréBer sein als ,die

Betriebslast + volle Kompressionskraft des Metallanschlags mit

Dampfscheibe”. Das muss bei der Einstellung des Betriebsdrucks

und der Auswahl der ZylindergrdBe beriicksichtigt werden.

= Der Metallanschlag mit Ddmpfscheibe kann aufgrund von zu wenig
Schub woméglich nicht vollkommen zusammengedriickt werden.

Wahlen Sie ein Diagramm

Wihlen Sie das verwendbare Diagramm (Seite 99 ff) mit der Geh&usekonfiguration
und der Hubbegrenzungsausfiihrung.

Bestimmen Sie den Uberhang

MXQBB 10, 20, 30Z (D, E, F) Gummianschlag

{V=mms
2.0

SENEAN

g 10 1\ \ Q’o,;

8

N \e!d L
0s 5 ”\,\-r?&

S 50, % N~
00 R —

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

zulassiger Uberhang L [mm] (L& Ubsfé?f%ogmm

x Die Positionen von L1, L2 und L3 dndern sich ungeachtet der Gehéause-
Einbaurichtung nicht.

Priifen Sie den Uberhang

Anwendung Transfer

Werkstiick-
einbaulage
Uberhang

an

L1: Abstand von der Schlittenmitte zum Schwerpunkt des Werkstiicks
L2: Abstand von der Schiittenoberseite zum Schwerpunkt des Werkstiicks
L3: Abstand vom a um des Werkstiicks in Z-Richtung

Uberhang L1max, L2max, L3max wéhrend Transfer priifen

(DL1max: Priifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

(@L2max: a: Bei Anbringung am Schlitten

Priifen Sie den zulissigen Uberhang des Schnittpunkts von Last
und Antriebsgeschwindigkeit.

b: Bei Anbringung an der Endplatte
Der zuldssige Uberhang wird durch Multiplikation des zulédssigen
Uberhangs mit 0.5 errechnet (Koeffizient Anm. D).

(3L3max: Kann innerhalb des Bereichs des »Zuldssigen Uberhangberelchs
im Auswahldiagramm verwendet werden, wenn er innerhalb des
zuldssigen Bereichs von Last und Antriebsgeschwindigkeit liegt.

Anm.) Der Koeffizient variiert abhéngig von Modell und Hub. Weitere Einzelheiten siehe Seite 96.

Uberhang als Betriebsbedingung

MXQ8B-10, 20, 30ZE
25 {V=mms]

2.0
g s \ \\
T N
£ 5
2 10 \ \ \’oo
a3 - N
%! y
NV D20
g-g V = 500 N -
ppy R N A S M . S
o 10 20 - 40 50 60 70 80 90 100

zulassiger Uberhang L [mm] Lﬂ Uberhang
Bereich: 100 mm

I Bestimmen Sie den Uberhang an den Werkstiick-Einbaulagen L1, L2 und L3

Das Produkt kann mit dem Uberhang als erforderliche Betriebsbedingung (L1, L2, L3 von Nr. 3) verwendet werden, wenn er innethalb des zuléssigen Uberhangbereichs liegt (L1max, L2max, L3max. von Nr. 4), der ausgewahlt wurde.
s Ubertrifft der erforderliche Uberhang den zulassigen Uberhang, priifen Sie Uberhang, Last, Antriebsgeschwindigkeit bitte noch einmal nach und priifen Sie anschlieBend, ob das Produkt normal funktioniert.

95 ZS\NC



Fir Presse

Auswahlvorgang

Voraussetzungen

e Zu verwendende Ausriistung
o Erforderliche Druckkraft fir Betriebsdruck
e Uberhang

Wahlen Sie ein Diagramm

Modellauswahl Serie WX Q

VorsichtsmaBnahmen fiir den Metallanschlag mit Démpfscheibe

Wenn ein Metallanschlag mit Ddmpfscheibe in senkrechter Position
verwendet wird, muss der Schub groBer sein als ,,die Betriebslast +
volle Kompressionskraft des Metallanschlags mit Ddmpfscheibe“. Das
muss bei der Einstellung des Betriebsdrucks und der Auswahl der

ZylindergrdBe beriicksichtigt werden.

* Der Metallanschlag mit Dampfscheibe kann aufgrund von zu wenig Schub

womdglich nicht vollkommen zusammengedrtickt werden.

|

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQOA

Wahlen Sie das fiir die Gehausekonfiguration verwendbare Diagramm
(Seite 123 ff).

Bestimmen Sie den Uberhang

vxa 8¢ -[1Z

Ausfahr- Einfahr-|

70

I
—ST 10 bis 30

Seite:  Seite
0.7/—

50

Druckkraft N

ov 1S

0.5/0.67

0.3/0.4

N

O

&
N

N ~

N ~
N ~ S~

~ - -

Versorgungsdruck MPa

50 100 150
zulassiger Uberhang L [mm]

200

Einbaurichtung nicht.

Priifen Sie den Uberhang

Anwendung

Pressen

Werkstiick-
Einbaulage
Uberhang

L1: Abstand von der Schlittenmitte zum gepressten Bauteil
L2: Abstand von der Schlittenoberseite zum gepressten Bauteil

Bestatigen Sie die zuldssige Druckkraft Nmax mit dem Uberhang.
Nmax: (DBei Anbringung am Schlitten
Bestimmen Sie die zuldssige Druckkraft mit dem Schnittpunkt
von Uberhang L1 und L2.
(2Bei Anbringung an der Endplatte
Der zulassige Uberhang wird durch Multiplikation der zuldssigen
Druckkraft mit 0.5 errechnet (Koeffizient Anm.)),

Anm.) Der Koeffizient variiert abhéngig von Modell und Hub. Siehe nachfolgend
Details.

Zulassige Druckkraft bei Betriebsbedingung

mxa 8¢-C1Z

Ausfahr- Einfahr-

~
[=}

T T
MXQ8A-10 bis 30Z

Seite:  Seite $
0.7/ -

\

o
=}

@
S

Dz

N

f
| — MXQ8A-40Z
IMXQ8A-50|,75Z 0. 67

0.3/0.4

Zulassige Druckkraft N

S <
~ Se
~ S

“Zulassiger Versorgungsdruck M

0.1

20 [4o] 60 80

zulassiger Uberhang L [mm]

100

= Der zulassige Versorgungsdruck auf Aus-und Einfahrseite ist die theoretische
Zylinderkraft, wenn Druckkraft erforderlich ist.

Es ist in Ordnung, wenn die erforderliche Druckkraft kleiner ist als die zuldssige Druckkraft.
+* Wenn die erforderliche Druckkraft groBer ist als die zulassige Druckkraft, liberpriifen Sie die Betriebsdruckkraft oder den Betriebsdruck
und den Uberhang usw. bitte noch einmal und bestatigen, ob sie wieder akzeptabel ist.

Priifen Sie den zulassigen Versorgungsdruck

Bestimmen Sie den Uberhang L1, L2.
I x Die Positionen von L1, L2 andern sich ungeachtet der Gehause-

Der zuldssige Versorgungsdruck kann mit dem Auswahldiagramm bestéatigt werden.

Anm.) Der zulassige Druckkraftkoeffizient, der zur Berechnung des zuldssigen
Uberhangs der nachfolgend gezeigten Modelle verwendet wird, ist 0.25.

Modell Hub [mm]
MXQ8(A,C) 50, 75
MXQ12(A,C) 75, 100
MXQ16(A) 100, 125
MXQ20(A) 100, 125, 150
MXQ25(A) 125, 150
MXQ6B 50, 75
MXQ8B 75, 100
MXQ12B 100, 125
MXQ16B 100, 125, 150
MXQ20B 125, 150

O

96

Y

gkeit

MXQOB

Ausfiihrung mit geringem
Schub und hoher Steifi

Hohenkompatible Ausfiihrung | Ausfilhrung mit Anschluss
MXQD auf einer Seite
MXQCC

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

Modellauswahl




Serie MUXQ

Auswahlbeispiel 1 (Transfer, Schlittenmontaﬂ

Auswahlbedingungen

Ausgewahltes Modell: MXQ8B-30Z(D, E, F)

Max. zuléssige Last: 0.3 kg

Durchschnittliche Betriebsgeschwindigkeit: 300 mm/s

Anm.) Durchschnittliche Betriebsgeschwindigkeit: Die
Geschwindigkeit wird berechnet, indem der Hub durch die Zeit
von Betriebsanfang bis -ende geteilt wird.

Uberhang: L1 = 20, L2 = 20, L3 = 50

Hubbegrenzung: Gummianschlag

Auswahlmethode

(D Finden Sie L1, L2, L3 die obere Grenze des Uberhangs im
Auswahldiagramm.
L1, L2: Verwenden Sie das Diagramm, um L zu finden, wenn
die Geschwindigkeit 300 mm/s betrégt und die Last m = 0.3
kg. L =30 mm — L1, L2 Die obere Grenze des Uberhangs =
30 mm
Ls3: Prifen Sie den zulassigen Uberhangsbereich, der rechts
unten im Diagramm dargestellt ist. L3 Die obere Grenze des
Uberhangs = 100 mm

(2) Bestéatigen Sie, dass L1, L2, L3 unter der oberen Grenze fir
den Uberhang liegen.
L1 =20 mm und L2 = 20 mm OK (L1, L2 die obere Grenze
des Uberhangs = 30 mm), L3 = 50 mm OK (L3 Die obere
Grenze des Uberhangs = 100 mm)
Folglich kann das Modell
verwendet werden.

MXQ8B-30Z(D, E, F)

MXQ8B-10, 20, 30Z¢

Auswahlbeispiel 2 (Transfer, Endplattenmontage)

Auswahlbedingungen

Ausgewéhltes Modell: MXQ8B-30Z(D, E, F)

Max. zuléssige Last: 0.3 kg

Durchschnittliche Betriebsgeschwindigkeit: 300 mm/s

Anm.) Durchschnittliche Betriebsgeschwindigkeit: Die
Geschwindigkeit wird berechnet, indem der Hub durch die Zeit
von Betriebsanfang bis -ende geteilt wird.

Uberhang: L1 = 20, L2 = 10, L3 = 50

Hubbegrenzung: Gummianschlag

Auswahlmethode

(D Finden Sie L1, L2, L3 die obere Grenze des Uberhangs im
Auswahldiagramm.
L1: Verwenden Sie das Diagramm, um L zu finden, wenn die
Geschwindigkeit 300 mm/s betragt und die Last m = 0.3 kg.
L = 30 mm — L1 Die obere Grenze des Uberhangs = 30 mm
L2: Verwenden Sie das Diagramm, um L zu finden, wenn die
Geschwindigkeit 300 mm/s betragt und die Last m = 0.3 kg,
und multiplizieren Sie das mit 0.5.
L = 30 mm — L2 die obere Grenze des Uberhangs = 30 mm/2 = 15 mm
Anm.) Fur die Endplattenmontage ist L2 die Halfte von L der
im Diagramm gefunden wird.
L3: Bestétigen Sie, dass dieser Wert unter der oberen Grenze
fir den Uberhang, wie rechts unten im Diagramm dargestellt,
liegt. L3 Die obere Grenze des Uberhangs = 100 mm

(2 Bestéatigen Sie, dass L1, L2, L3 unter der oberen Grenze fir
den Uberhang liegen.
L1 = 20 mm OK (L1 Die obere Grenze des Uberhangs = 30 mm)
L2 = 10 mm OK (L2 Die obere Grenze des Uberhangs = 15 mm)
L3 = 50 mm OK (L3 Die obere Grenze des Uberhangs = 100 mm)
Folglich kann das Modell MXQ8B-30Z(D, E, F) verwendet werden.

MXQ8B-10, 20, 30Z¢

25 1V =mm/s
2 15 \\
3 13
% \ \ N
© 1.0 0
3 \ N
v ~
i *N'\ ~200
%g V=500 | N3,
O'O | \\\\
"0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
zulassiger Bereich: 100 mm
97

O

25 [V =mm/s]
2.0

\ |\
' \\ v
10 A\ \ AN
N

Last m [kg]

05 7&\ \\200 \
0.3 V =500 RN 300 ~—_
. < >

0 10 20 I80] 40 50 60 70 80 90 100

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 100 mm

[




Auswahlbeispiel 3 (Pressen, Schlittenmontage)

Auswahlbedingungen
Ausgewdhltes Modell: MXQ8A-50Z
Bewegungsrichtung: ausfahrend

Betriebsdruck: 0.5 MPa (Druckkraft: 50 N
Uberhang: L1 =20, L2 = 30

Auswahlmethode

(D Finden Sie L1, L2 die obere Grenze des Uberhangs im
Auswahldiagramm.
Finden Sie L im Diagramm, bei einem Betriebsdruck von 0.5
MPa.
L1, L2 die obere Grenze des Uberhangs = 40 mm

(2) Bestatigen Sie, dass L1, L2 unter der oberen Grenze fiir den
Uberhang liegen.
L1 =20 mm und L2 = 30 mm OK (L1, L2 Die obere Grenze
des Uberhangs = 40 mm)
Folglich kann das Modell MXQ8A-50 mit einem
Versorgungsdruck von 0.5 MPa verwendet werden.

mxa 8 ¢-[1Z

Ausfahr- Einfahr-

T T Seite:  Seit
MXQ8A-10 bis 30Z |~ *° &
_ 7 } t 07/— =
z | MXQ8A-40Z 5
5 Taezcaa] 2
jé 5 : “ ‘ MXQ8A-50(,75Z /0.67 §,
; \ \& 5
& s
£ 30 . 0304 3
N AN T+ ~ R 2
~ ~ 5 [7]
= =1
N

0.1
[40] 60 80 100

zulassiger Uberhang L [mm]

0 20

*

Der zuléssige Versorgungsdruck auf Aus-und Einfahrseite ist die
theoretische Zylinderkraft, wenn Druckkraft erforderlich ist.

Modellauswahl Serie WX Q

Auswahlbeispiel 4 (Pressen, Endplattenmontage)

Auswahlbedingungen
Ausgewdhltes Modell: MXQ8A-50Z
Bewegungsrichtung: ausfahrend

Betriebsdruck: 0.5 MPa (Druckkraft: 50 N
Uberhang: L1 =20, L2=10

Auswahlmethode

(D Finden Sie L1, L2 die obere Grenze des Uberhangs im
Auswahldiagramm.
L1: Finden Sie L im Diagramm, bei einem Betriebsdruck von 0.5 MPa.
L1 die obere Grenze des Uberhangs = 40 mm
L2: Finden Sie L im Diagramm, bei einem Betriebsdruck von
0.5 MPa, und multiplizieren Sie das mit 0.25. L2 Die obere
Grenze des Uberhangs = 10 mm
Anm.) Fir die Endplattenmontage ist L2 die Halfte von L
der im Diagramm gefunden wird.

(2 Bestatigen Sie, dass L1, L2 unter der oberen Grenze fiir den
Uberhang liegen.

L1 =20 mm OK (L1 Die obere Grenze des Qberhangs =40 mm)
L2 = 10 mm OK (L2 Die obere Grenze des Uberhangs = 10 mm)
Folglich kann das Modell MXQ8A-50 verwendet werden.
A
mxa 8¢-11Z
; . éu_sighr— gmfahr-
MXQ8A-10bis30Z | -~ > &
= 70 } t 07/— =
= | — MXQ8A-40Z S
3 [MXQ8A50] 2
é o MXQ8A-50(,75Z 10.67 g,
a =g
2 \ 3
2 D
17} >
& 30 4 <= 0.3/0.4 5
= AN ~ < ~~o k=)
N So S 2
~k ~~ o ©
N

0.1
[4o] 60 80 100

zulassiger Uberhang L [mm]

0 20

* Der zulassige Versorgungsdruck auf Aus-und Einfahrseite ist die
theoretische Zylinderkraft, wenn Druckkraft erforderlich ist.

/A Achtung

Genauigkeitsverlust und eine verkirzte Produktlebensdauer.

angehalten wird.

Andernfalls besteht Verletzungsgefahr.

1. Es diirfen nur Lasten innerhalb der Betriebsbereichsgrenzen bewegt werden.
Wahlen Sie das Modell entsprechend dem Modellauswahlschritt.
Der Betrieb auBerhalb der Betriebsbereichsgrenzen kann negative Auswirkungen haben, wie Spiel in der Fiihrung,

2. Verhindern Sie ein Herausschnellen des Schlittens, wenn er von einem externen Anschlag in einer Zwischenposition

Ein Herausschnellen kann Schaden verursachen. Wird der Kompaktschlitten durch einen externen Anschlag in
Zwischenpositionen angehalten, stellen Sie ihn bitte so ein, dass er die Vorwartsbewegung fortsetzt. Fiihren Sie zunachst
Druckluft zu, damit der Schlitten kurzzeitig zurlickfahrt, ziehen Sie den Anschlag zuriick und legen Sie dann Druck am
entgegengesetzten Anschluss an, um den Schlitten wieder vorwarts zu bewegen.

3. Verwenden Sie den Kompaktschlitten nicht so, dass eine liberméBige externe Kraft oder StoBkraft darauf wirkt.
Das kénnte zu Fehlfunktionen oder Schaden am Schlitten fuhren.
Zwar besitzt der Schlitten ausreichend Stabilitat, wenn er beschadigt wird, sollten Sie aber zu Ihrem Schutz Handschuhe tragen.

O

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie MXQ
mxa 6A-0Z, mxa 6-0Z (i)

wxa 8¢-0Z, mxa 8-0Z (“iing’)

Fur Transfer/
ohne Hubbegrenzung

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.
L3: Kann innerhalb des ,zuldssigen Uberhangbereichs" im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

MXQ6(A)-10, 20Z

MXQ6(A)-30, 40, 50Z

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm

[

MXQ8(2 )-50, 75Z

1.2 1V =[mm/s
1.0 \ \
g 0.8
E o6
£
0.4 S,
&

0.2 —
\
60 80 100 120 140 160 180

zulassiger Uberhang L [mm]| Ls: Uberhang
zuldssiger Bereich: 180 mm

0.0
0

[

99

0.7 V = [mm/s 0.7 V = [mm/s
0.6 0.6
0.5 0.5
D ke
= 04 = 04
£ £
§ 0.3 1,\\ § 0.3
0.2 N % 0.2
0.1 0.1
0.0 E— 0.0
0 20 30 40 50 60 60 80 100 120
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 120 mm -
MXQ8(2)-10, 20, 30Z MXQ8(2 )-40Z
1.2 V = [mm/s 1.2 1V =[mm/s
1.0 1.0 \ \
— 0.8 — 0.8
2 2
E o6 E o6
(2] (]
3 S
0.4 0.4 13
N/
\\00
02 V =500 02
\
0.0 0.0 e
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 90 mm

[




Modellauswahi Serie WX Q

1 2 A Z 1 2 Z (thenkompalible) Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
- - ] L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
MXQ C D J MXQ D Ausfihrung " Antriebsgeschwindigkeit. _
Hohenkomnatibl Fur Transferl Lz Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs" im Auswahl-
onenkompatioie diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
usfiihrun eschwindigkeit innerhalb des zuléssigen Bereichs liegen.
MXQ "U&a, MXQ = Ausfung ohne Hubbegrenzung | geschuindigeitinerhaly des zlssigen Berechslieg
=
D
o
MXQ12(2)-10, 20, 30Z MXQ12(2)-40, 50Z £
[*3
2.5 V = [mm/s 2.5 1V = [mm/s :%’ E
'S
S
N
2.0 —é p>3
\ ==
2 2 15 £
£ £ \ L 3
7 2 10 ¢ N —
2 ﬁ \oo KE _.q__;
p\\ \ 5
05 N S b=
o I~ ™ %§%
60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 E’ES
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang EEE
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uldssiger Bereich: 90 mm - £3
=
[ =1}
MXQ12(2)-75, 100Z 22
)
25 1V =[mm/s >u,—
E
S
7]
£330
) = PL
3 € O
£ =X
D N g ‘;E
ﬁ \’oo _E ]
k]
=
<<
. 2
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 S
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang 3
2ulassiger Bereich: 180 mm [ < g
=
MXQ16(A)-10, 20, 30Z MXQ16(A)-40, 50Z §X
4.5 V =[mm/s 4.5 1V = [mm/s E
4.0 \ \ 4.0 \ \ 2
35 35 2
— 30 N — 30 \ N
g NN g NN 2
25 (- 25 N 5 -
£ \ A E N\ £
% 20 N, % 20 L e <
g \ No g \ Nz 53
- 15 ¢ - 15 X% s 2
N N DA N2 ==
1.0 LN 10 L R R
. AN N : v S <2 N g3
0.5 7'/§ % 05 N 6’00 “ £ =
=09 % ~ — |8
0.0 0.0 =~ @
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 g
zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang S
2uldssiger Bereich: 60 mm - zuldssiger Bereich: 90 mm - 5
Ke)
[
MXQ16(A)-75Z MXQ16(A)-100, 1252 g
c
4.5 V = [mm/s 4.5 1V =[mm/s (/E;
4.0 4.0
\ A g
3.5 3.5 \ S
—~ 30 \ — 30 N 3
g . NEAN g . \VEHAN S
£ : \ N E ' AN 2
- 15 < - 15 4
PR % v % =
10 AR N 1.0 _CH X% £
0.5 I N '.?oo % 0.5 V\\S S &) % S
0.0 0.0 ©
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 @
zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang o
2uldssiger Bereich: 120 mm - 2uldssiger Bereich: 200 mm - =

100



Serie MUXQ

mxa 20A--Z, mxa 20-Z (

Hohenkompatible
Ausfiihrung

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

) FUr Transfer/ L bebit e b
MXQ =] . MXQ =] Ausfiihrung ohne Hubbegrenzung geschwindigkeit innerhalb des zul3ssigen Bereichs liegen.
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z MXQ20(A)-50Z
7 1V = [mm/s] 7 1V = [mm/s]
6 6
5 5
g g
£ N £
B & B
- .}
2 \ 2
1 1
\\
0 0
0 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

zulassiger Uberhang L [mm)]

La: Uberhang

MXQ20(A)-75Z

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: L :
zulssiger Bereich: 90 mm -

zulssiger Bereich: 60 mm -

MXQ20(A)-100, 150Z

7

V = [mm/s]

6

5

A

Last m [kg]
w N
L1

\%

~

\

0 20 40 60

zulassiger Uberhang L [mm]

80 100

120

La: Uberhang

MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z

7 V = [mm/s]
6 \
5 \

) \

NI AN AV
A I\l %

Last m [kg]

S5 \
L I/QS % i
0 %
0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

zuldssiger Bereich: 120 mm [

2uldssiger Bereich: 300 mm (-

MXQ25(A)-50, 75Z

10

1V =[mm/s

©
—1

\

Last m [kg]

O = N W H OO N ©

0 10 20 30 40 50

zulassiger Uberhang L [mm]

60 70 80

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 80 mm

MXQ25(A)-100Z

10 [V = [mm/s]]
9
8
7
2 6
E s &
@ 4 %
s ; \\
2
1
0 —
60 80 100 120 140

zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang

[

2uléssiger Bereich: 140 mm

[

MXQ25(A)-125, 150Z

zulassiger Uberhang L [mm]

10 1V =[mm/s
9
X VLN
7 \ \
2 s \\
a 4 z \<0
3 2\ ) AN
2 L \\00 %
1 AN
% —
O S,
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

L3: Uberhang

101

10 V = [mm/s
9
8
7
& \
=, 6 N
€ 5 N, 1’\
- N
17 \’0
g ¢4 AN
3
2 AN
1
0
0 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

2uléssiger Bereich: 200 mm -

2uldssiger Bereich: 300mm -




MXQ GB'DZ Fiir Transfer/ohne Hubbegrenzung

Modellauswahl Serie WX Q

Antriebsgeschwindigkeit.

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und

L3: Kann innerhalb des ,zuléssigen Uberhangbereichs* im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

MXQ6B-10, 20, 30Z MXQ6B-40Z
0.7 1V = [mm/s 0.7 1V =[mm/s
0.6 0.6

0.5

0.4

Last m [kg]

0.3

0.2

0.1 —

X
A\

2
%

I~

0.0
0

30 40 5

zulassiger Uberhang L [mm]

0O 60 70 80 90
La: Uberhang

100

MXQ6B-50, 75Z

zuldssiger Bereich: 100 mm -

0.7 T 1V = [mm/s]
06 max. Betriebsdruck:
: \ 300 mm/s

0.5
5 WA
i 0.4 \ \
3 03 4
— 2 A \)0

o2 i —%

w\ 2
0.1 %‘ & AN
0.0 B
0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 300 mm (-

Last m [kg]

0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

40 60 80 100

zulassiger Uberhang L [mm]

120 140 160

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 160 mm -

102

et Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
g MXQCA

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie MUXQ

wxa 8B-0Z, mxa 12B-0Z

Fuar Transfer/
ohne Hubbegrenzung

MXQ8B-10, 20, 30Z

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. _
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

MXQ8B-40, 50Z

1.2 [V =[mm/s]]
1.0
Y- \
2
£ 0.6 A
3 .
3 04 \\ \ioo
AT
z \N, N2 \
024 N No
AN N~
0.0\
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm]| L3: L k
zuldssiger Bereich: 100 mm

MXQ8B-75, 100Z

1.2 T 1LV = [mm/s]
10 Max. Betriebs-
) \ \ druck: 300 mm/s
. 0.8
L\
£ 0.6 7
3 \\\
- 0.4 2 2
BTN
W\
0.2 (2]
BXT Y
o \
0.0
0 50 100 150 200 250 300

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | La: L i
2uldssiger Bereich: 300 mm

MXQ12B-10, 20, 30Z

1.2 [V =[mm/s]]
1.0
— 0.8 \
[*)]
2 \
€ 0.6
5 \ £
© N
- 04 \ z 2
2\4 %
0.2 A \\@ >
2F—\
$\%
% S
0.0 \.
0 20 40 60 80 100 120 140 160
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

zuldssiger Bereich: 160 mm

MXQ12B-40, 50Z

L3: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | La: L i
2uléssiger Bereich: 180 mm

103

25 1V =[mm/s 25 1V =[mm/s
2.0 2.0
T 15 \\ L B 15
£ \ \\\<o £
i 10 g g 10
| L\ ‘\ |
0.5 L o N2 0.5
\\16\0 \\ \
4 N~
0.0 1 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 100 mm - 2uléssiger Bereich: 140 mm -
MXQ12B-75Z MXQ12B-100, 125Z
25 [V =[mm/s 25 V = [mm/s
2.0
2 15 2
€ 2 €
p (7 p
2 10 2 2
= \ =
0.5 \
\ \
0.0 .
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: L i
2uléssiger Bereich: 300 mm




wxa 16B-0Z, uxa 20B-0Z

Fur Transfer/
ohne Hubbegrenzung

Modellauswahi Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Priifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. .
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

=
D
o
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z MXQ16B-50Z =
[*3
4.5 1V = [mm/s 4.5 1V = [mm/s :%’ <
4.0 4.0 2
35 35 g
=) : \ IS . \ \ =
= 25 = 25 S
[ N\ E \ N\ 2
B2 5 [l S W B N e
1.5 < 7, 1.5 \ S I
(7) 7, X
9 N % S5
1.0 1.0 PR CR\E =
0.5 % ~ 0.5 DPACANNG 52m
. . ) »n
~— 1% o0
0.0 0.0 > £35
0 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 mgg
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang §g§
2uléssiger Bereich: 100 mm - 2uléssiger Bereich: 140 mm - £3
2o
MXQ16B-75Z MXQ16B-100, 150Z 32
’ <$
4.5 1V = [mm/s 4.5 T T V = [mm/s] >w
4.0 4.0 max. Betriebs- i 4
\ \ \ \ druck: 300 mm/s =
35 \ 35 \ 3 2,
2=
[}
& 3.0 \ \ & 3.0 \ o0
= 25 = 25 € a0
E \ \ E \ N\ 25X
% 20 % 20 ¢ Ses
] N ¢ @ N 25
< 45 NG < 45 z N 5°®
L 0 A 4 =
> 0 \ N 7]
1.0 S 1.0 s o g
‘300 \(p ) <
0.5 0.5 \Tog >
0.0 0.0
0 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400

L3: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | La: L i
2uldssiger Bereich: 180 mm (-

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: L i
2uléssiger Bereich: 400 mm (-

MXQ20B-50, 75Z

7 V = [mm/s 7 1V = [mm/s
5 5
D ke
=, 4 = 4
£ £
% 3 & gz 3
© Q> ©
| 7, |
9,
2 % 2
1 1
0 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 120 mm - 2uléssiger Bereich: 200 mm -
MXQ20B-100Z MXQ20B-125, 150Z
7 V = [mm/s 7 I I V = [mm/s]
6 6 max. Betriebs- 4
\ \ druck: 300 [mm/s]
5 5
5 \ \ 5
3 = 4
€ E \ \1,\
3 gz 3 N/
: : AV
2 A
¢ e N
NS <
1 Yo 4
\oq \
0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | La: L i
2uléssiger Bereich: 300 mm (-

La: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: L i
2uléssiger Bereich: 400 mm (-

104

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(7/]
=]
&
o
o
<]
=



Serie MUXQ

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Fiir T ¢ / Antriebsgeschwindigkeit. .
. . L3: Kann innerhalb des ,zuldssigen Uberhangbereichs im Auswahl-
8 A - Zé 8_ Z é Héhenkompatible ur Transier . ) diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Beriebs-
MXQ c™=L] Cy MXQ ] C\ Ausfiihrung Meta”anscmag mit Dampfsche|be geschwindigkeit innerhalb des zuléssigen Bereichs liegen.
A A
MXQ8(%)-10, 20, 30Z2 MXQ8(4)-40Z¢
1.2 1V =[mm/s 1.2 1V =[mm/s
1.0 1.0
E 06 S 10 E 06 S 7o
= 0 = 0
3 3
0.4 04—y
13 -\\\ 2
022, V = 300 0.2 )
o ——V= N L v =300
‘ =
0.0 N [ 0.0 _\(
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 90
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 90 mm -
A
MXQ8(4)-50, 75Z&
1.2 1V = [mm/s
1.0
— 08
2 v
E o6 S17g
E 2L
|
0.4 Z
\ s
02—
N | v=300
0.0 ; :
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 180 mm (-
105

O
g



wxa 128-0Z8, wmxa 12-0Z8 (“ume’)

MXQ 1 GA-DZQ, MXQ 1 G-ng (H5henkompatib|

)

Filr Transfer/ Metallanschlag

Modellauswahi Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. .
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-

Ausfiihrung mit Dﬁmpfscheibe geschwindigkeit innerhalb des zuléssigen Bereichs liegen.
=
D
A A 2
MXQ12(%)-10, 20, 3022 MXQ12(%)-40, 50Z% 2
[*3
2.5 V = [mm/s 25 V=imms]] | | & <
.g g
N
2.0 . 2.0 Ve =X
\700 Noo = E
— — S
2 s _—— 2 15 — S
E I £ — T || &
= - =
g 10 g 10 =
v v 53
~ ~ (=2}
05— ><3209 0.5 S 209 b=
‘Qg\ S 300 Som
0.0 0.0 =8l
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 mgg
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang §g§
zuléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 90 mm - 53
B
A [ =1}
MXQ12(¢)-75, 100Zz 325
)
25 1V =[mm/s ’ *
E|
2.0 S
a2
g 1o <700 e
£ I e 25X
(2] = =
< 1.0 -E S
b %
05~ % <
\eoo —
0.0 ~
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

zulassiger Uberhang L [mm]

MXQ16(A)-10, 20, 30Z2

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 180 mm (-

MXQ16(A)-40, 50Z8

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 120 mm (-

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

4.5 ‘ V = [mm/s 4.5 1V = [mm/s
4.0 | 4.0 N
35 S 16 35 V1o
5 3.0 S —— 5 3.0 90—
£ 2.5 £ 2.5
B 20 z 20
S - =— ” - 15 ‘\
1.0 S 209 1.0 ) V°?oo
0.5 =309 0.5 = 309
0.0 0.0 0 |
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 90 mm -
A A
MXQ16(A)-75Z2 MXQ16(A)-100, 12528
4.5 V = [mm/s 4.5 1V =[mm/s
4.0 4.0 N
35 \\ 55 N
V< 10 V< 1
— 30 0 — 3.0 0o
2 s —— 2 s I ——
€ ’ € '
17 2.0 k7 2.0
5 — 3 \
1.5 1.5
1.0 \ Ve 1.0 \ Vs
. v ~200 ' 4 ~2%0
05 s3 0.5 s
00 | 300
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

2uléssiger Bereich: 200 mm (-

106

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=




Serie UXQ
wxa 20A-0Z8, uxa 20-0Z8 (P
uxa 25A-0Z3, uxa 25-0Z8 (i

)
)

Filr Transfer/Metallanschlag

Antriebsgeschwindigkeit.

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und

La: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs* im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-

MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z

7 V = [mm/s
V =100

6

5

[

V =200

2 N
V =300

Last m [kg]

—_

—

0 10 20 30 40 50 60

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 60 mm -

MXQ20(A)-75Z¢

Last m [kg]

m|t Dﬁmpfscheibe geschwindigkeit innerhalb des zulassigen Bereichs liegen.
A
MXQ20(A)-50Z¢
7 T 1V = [mm/s
V =100
6
5
4
3[v =200
2 \¥
1tV =300
0 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

zulassiger Uberhang L [mm]

MXQ20(A)-100, 125, 150Z8

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 90 mm -

7 V =[mm/s
V=100

6

5

V =200
2 \
N

1tV =300
N

Last m [kg]

————

\
0 20 40 60 80 100 120

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 120 mm (-

0

MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z&

Last m [kg]

7 V =[mm/s
V =100
6
5
4
3
V =200
? \
1
V =300
0
0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm]

MXQ25(A)-50, 7528

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 300 mm (-

10 1V =[mm/s

©

Last m [kg]

o = N WA OO N ®
<
1]
N
o
o

0 10 20 30 40 50 60 70 80

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 80 mm

[

MXQ25(A)-100Z2

Last m [kg]

10 [V = [mm/s]]
9
8
7
6
5
41V =200
3 AN
2 \
1 V =300
0 [ —
0 20 40 60 80 100 120 140

zulassiger Uberhang L [mm)]

MXQ25(A)-125, 150Z¢&

Ls: Uberhang
zuldssiger Bereich: 140 mm

[

10 1V = [mm/s
9
8
7
2 s
£ 5
§  41v=200
3
2
1LV =300
0 l —

0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 200 mm (-

107

Last m [kg]

10 V = [mm/s

9

8

7

6

5

4

3 V =200

2

11V =300

O0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
2uldssiger Bereich: 300 mm (-




VOOXIN

uassnyasuy 1amz Ju Buniynysny

gGO0XIN
HeyBy1els Jayoy pun gnydg
wabuuah yw buniynjsny

JUIOXIN

alag Jaulv Jne
ssnjyasuy Jw Buniynjsny

OOXIN

Buniynsny ajquedwoyuayoH

uabunzuaibiaqqny
awesurawab Jny uauondo

abejuowsagableubis | usuondojjelseg

|yemsne|japo

108



Serie MUXQ

muxa 8B-0ZE, mxa 12B-1Z:

Fir Transfer/
Metallanschlag mit Dampfscheibe

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. _
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

MXQ8B-10, 20, 30Z¢

MXQ8B-40, 50Z2

zulassiger Uberhang L [mm]

1.2 ‘ 1V =[mm/s
V =100
1.0
— 08
2
€ 06 N
§ 0.4 ~
“[v =200
o2\
0.0 >
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

MXQ8B-75, 100Z2

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 100 mm -

zulassiger Uberhang L [mm]

1.2 V =[mm/s
V=§>°
— 0.8
\
E o6
[}
8 . N
\\
0.2V =200
0.0 A
0 50 100 150 200 250 300

MXQ12B-10, 20, 30Z¢

L3: Uberhang

2uléssiger Bereich: 300 mm (-

MXQ12B-40, 50Z¢

1.2 ‘ 1V =[mm/s
10 V=100
— 0.8
2
E o6
2]
3 \
0.4 =
V =200
0.2 _\\
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

zuldssiger Bereich: 160 mm -

zulassiger Uberhang L [mm]

109

La: Uberhang

2uléssiger Bereich: 180 mm (-

2.5 ‘ 1V = [mm/s 2.5 1V = [mm/s
V =100 V=100
2.0 N 2.0
2 15 2 15
E T | |: —
g 10 g 10
V =200 V =200
0.5 \\ 0.5 \
\ \
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 100 mm - 2uléssiger Bereich: 140 mm -
A A
MXQ12B-75Z8 MXQ12B-100, 12528
25 1V =[mm/s 2.5 V =[mm/s
V=1 V=1
2.0 gd 2.0 90
2 15 \\ 2 15 .
E S~ £ —
2 10 2 40 S B
o . a .
V =200 V =200
0.5 ‘\ 0.5 ‘\
0.0 —— 0.0
) 20 40 60 80 100 120 140 160 180 "0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 300 mm (-




mxa 16B-ZE, wxa 20B-0Z¢

Modellauswahi Serie WX Q

Fir Transfer/ Metallanschlag

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. .
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-

mit Démpfscheibe geschwindigkeit innerhalb des zuléssigen Bereichs liegen.
=
D
A A »n
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z: MXQ16B-50Z& =
[*3
4.5 T 1V =[mm/s 4.5 T 1V =[mm/s :%’ <
V =100 V =100 =0
35 35 g X
\ \ 5=
— 3.0 = 30 E]
2 55 e 2 55 — - s
E - s 2 =
k7] 2.0 k7] 2.0 <<
3, glv=200 3 | glv=200 =
s =20 sp=d £
1.0 1.0 o2
N N £3
0.5 0.5 SHm
0.0 0.0 £8L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 mgg
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang EEE
2uléssiger Bereich: 100 mm - 2uléssiger Bereich: 140 mm - £3
A A Ba
MXQ16B-75Z¢ MXQ16B-100, 125, 150Zs §-§
n
4.5 v 1b0 1V =[mm/s 4.5 v 160 1V = [mm/s >—w
4.0 — \ 4.0 — \ E
=
35 N 35 Se
. \ £ 30
= 30 = 30 \ <37
X  E— X —
=, = £ oQ
£ 25 S E 25 . 28
3 20 3 20 S==
- 15[V=200 - 15 S
V =200 2
1.0 \ 1.0 <=t
05 05 N >
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 180 mm (-

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z&

zulassiger Uberhang L [mm]

MXQ20B-50, 75Z¢

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 400 mm (-

Hohenkompatible Ausfiihrung
MXQO

Optionen fiir gemeinsame
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

7 V = [mm/s 7 T 1V = [mm/s
V=100 V=100
6 6
5 5
k) k)
= 4 = 4
£ £
3 3 g 3
© ©
- V =200 - =
o \ o V =200
1 I 1
0 0
20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 120 mm - 2uléssiger Bereich: 200 mm -
A A
MXQ20B-100Z2 MXQ20B-125, 150Z2
7 V = [mm/s 7 T T T V = [mm/s]
. V =100 6 V =100 Max. Betriebs-
) ~— . \\druck: 200 mm/s
5 ) \\ 5 ) —
€ €
I & °
- -
2 S 21V = 200
1 1 1 \\
¥ \
0 0
50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
2uldssiger Bereich: 300 mm (-

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 400 mm (-

110

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie UIXQ
MXQ 6A-DZE, MXQ G-DZE(H Ausfiihrung

wxa 86-0Z¢ , wxa 8- (i

6henkompatible

Fir Transfe |‘/ La: Kann innerhalb des ,zulssigen Uberhangbereichs im Auswahl-
. diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
G ummian sch | ag geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

Antriebsgeschwindigkeit.

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und

MXQ6(A)-10, 20Z¢

MXQ6(A)-30, 40, 50Z¢

111

zuldssiger Bereich: 180 mm

0.7 V = [mm/s 0.7 V = [mm/s
0.6 0.6 NG
\ 1\ AN \ Y %
0.5 V=100 0.5
T NN g ANEAN AN
i 0.4 N ‘& i 0.4 L "
N
2 \ ]\
% 03 N L % B 03 RN
5 e 5 N TR
0.2 v % >~ 0.2 S
. N . 3
S & ‘ %
\fo \\\
0.1 0 ] 0.1 6‘00
0o — oo \ \ — |
) 10 20 30 40 50 60 ) 20 40 60 80 100 120
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 120 mm -
D D
MXQ8(%)-10, 20, 30Z¢ MXQ8(%)-40Z¢
1.2 V = [mm/s 1.2 V = [mm/s]
1.0 < &7 10 88
\ % %
— 08 = 08 "~
()] ()]
<, \ <,
E 06 E 06
B N N B No!
S \ <0 S <.<0,
0.4 % 0 0.4 N 0
§300 \ \Q 30 \
0.2 Vs 5, 0.2 & 0 ~—
%] 54— <%0
—
0.0 T 0.0 T —
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
zulissiger Uberhang L [mm]| La: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | Ls: Uberhang
2uldssiger Bereich: 60 mm - 2uldssiger Bereich: 90 mm -
D
MXQ8(2)-50Z2
1.2 V = [mm/s
1.0 v
\ N
9
N %
g 0.8
E o6
2 v
© S
- 04 | <00
02 ,/ Qeoo \
< 500
00 \y\‘\ — |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang




wxa 128-0Z ¢, muxa 12-0Z ¢ (o’

)

Modellauswahi Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Priifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

. ) Fiir Transfer, L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs* im Auswahl-
E E Hohenkompatible u a sfer/ diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
MXQ =] Fy MXQ =] E \ Ausfiihrung Gumm|ansch|ag geschwindigkeit innerhalb des zul3ssigen Bereichs liegen.
=
D
D D »n
MXQ12(2)-10, 20, 30Zt MXQ12(2)-40, 50Z¢ =
[*3
25 V = [mm/s 2.5 1V = [mm/s :%’ E
'
=
v ]SO
2.0 K\’ 2.0 s =X
2 15 A 2 15 N £
£ \ € \ iz
k7] \ v k7] v =
& 10 s & 10 N —
) N 2 ] v, £%
S S
05 v 00 05 ™ 500 g’%
I - < 50 | T~ | |55
0.0 0.0 e =8l
0 20 40 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 mgg
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang EEE
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 90 mm £3
b =
MXQ12(4)-75, 100Z¢ EE
17
2.5 1V = [mm/s e -
| g
2.0 \1’\\, 5 P
9 £ a0
— & <3
2 15 N =55
<, € 2O
£ m-E><
5 v 555
@ 1.0 S 25
0.5 ” 0p ~—_ -3
§50 \ ,—m
0.0 ~J9 5
"0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 =
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang 3
2ulassiger Bereich: 180 mm H < g
D D =
MXQ16(A)-10, 20, 30Z2 MXQ16(A)-40, 50Z2 K
4.5 ‘ = [mm/s 4.5 ‘ 1V = [mm/s §
[=
4.0 L\\, 4.0 L\\ %
3.5 % 3.5 % 2
— 3.0 — 3.0
(=2 (=] \ (4}
= 35 \ \~ = 55 \ § <
£ \ £ A\ 28
% 20 % 20 N & g 2
« \ \g < \ D g2
- 15 N\ % < 15 \\k % s 2
1.0 Ys e 1.0 NEX c &
v % N \ S=
05 S 500 05 Q& —1 || &
0.0 B 0.0 — P
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 g
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang é
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 90 mm - 5
D D 2
MXQ16(A)-752Z2 MXQ16(A)-100, 125Z¢ g
o
4.5 ‘ =[mm/s 4.5 ‘ 1V = [mm/s (/E;
4 A
4.0 \\\, 4.0 \\\ 5
35 \ \Q 35 \ ‘Qo S
= 30 = 30 N =
< L \ £ L \ N 2
€ ' \ £ : \ N %
» 2.0 27 2.0 )
345 N \ 2 3 \900 @
: N2 15 \
1.0 & 1.0 90 =
00 9 ®
05 Vssg 05 Vs 50 2
0.0 0.0 [~~~ - 3
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 @
. - . - o
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang S

2uldssiger Bereich: 120 mm

2uldssiger Bereich: 200 mm

112




Serie MUXQ

wxa 20A-0ZE, mxa 20-0ZE (i
wxa 25 A-0ZE, mxa 25-0Z8 (%

Fiir Transfer/

Gummianschlag

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. .
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z?

MXQ20(A)-50Z¢

7 V = [mm/s
6 o
N
7,

5 \00
D \
= 4
£ \ 5
k7] 3 N
[ <2,
-, N v, %

3
1 v %
0
0 10 20 30 40 50 60

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 60 mm -

D

MXQ20(A)-752Z¢

Last m [kg]

7 1V =[mm/s
6 \ b\\

Q)
5 \0
5 \1/\\ N \
1 %% ™~

S 5
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

MXQ20(A)-100, 150Z¢

zuldssiger Bereich: 90 mm -

7 V =[mm/s
6 &
\ %
5 \o
N

N

Last m [kg]
w
/

,\‘

\\

0 20 40 60 80 100 120

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 120 mm (-

MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z¢

Last m [kg]

7 V =[mm/s
6 \ AQ
A\
2,
5 {o
4 N N
v\ ~
3 N
2
) \ L % ~
3
1 b P % \
%
0 N\ —
0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

MXQ25(A)-50, 7528

2uléssiger Bereich: 300 mm (-

10 1V =[mm/s

9
N4

8

- \ \\\f004
2 6 \
s N\ N
£ 5
? 4 N \<\\e
4 5 \\PR\ Op

1 =90

0 10 20 30 40 50 60 70 80

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 80 mm

[

MXQ25(A)-100Z¢

Last m [kg]

10 T 1V =[mm/s
L
9 \ \ >
8 N2
° \ %
° AN
5 \ @
4 {’oo
s ANV N
~N Q?oo
2 Ve
1 \50&
0
0 20 40 60 80 100 120 140

zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 140 mm

[

MXQ25(A)-125, 150Z¢

10 ‘ 1V =[mm/s
: \ $
i \ %
7
2 6 \ N\
£ 5 N\ \ [z
2 4 \ ANCH
- N %
3 \\l/\\
2 v "?00
1 g 500
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 200 mm (-

113

Last m [kg]

10 V = [mm/s
9
¢ \ ~
7 \ V=100
6
N\
5 A
4 \ \\\\\‘Doo
3 AN vo— I\
z %
:) ~ %00
0 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 300 mm (-




Modellauswahl Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.
L3: Kann innerhalb des ,zuldssigen Uberhangbereichs" im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-

D
MXQ 6 B =] Z |E: Fiir Transfer/Gummianschlag geschwindigheit innerhalb des zul3ssigen Bereichs liegen.

=
D
D D »n
MXQ6B-10, 20, 30Z2 MXQ6B-40Z? 2
[*3
1.2 1V = [mm/s 1.2 1V = [mm/s g E
'z
1.0 1.0 ]0
-E x
0.8 o=
5 08 5 S
Z, S = ]
E 06 = E 06 3
% N % <
S 3 0.4 =
0.4 . £
0.2 0.2 s Em
\ ‘n
] 10 70 80 90 100 o 20 40 60 80 100 120 140 160 E,Eg
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang EEE
2uléssiger Bereich: 100 mm - 2uléssiger Bereich: 160 mm - £3
=
D @S
MXQ6B-50, 752 EE
)
12 V = [mm/s (o
(7]
=]
1.0 \ %
7]
£ 30
5 0.8 \\ :Qg
= v g2
E 0.6 N, =X
et : () 3
Q \ \\ \o\ S5s=
- 04 v £s
\ 1/\300 \ @
0.2 vy N 300 <
) ] an
0.0
0 50 100 150 200 250 300
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

2uldssiger Bereich: 300 mm (-

MXQO

Hohenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(7/]
=]
&
o
o
<]
=




Serie MXQ

muxa 8B-0Z:, uxa 12B-0Z:

Fir Transfer/

Gummianschlag

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. .
L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

MXQ8B-10, 20, 30Z¢

MXQ8B-40, 50Z¢

25 1V =[mm/s
2.0
) 1.5
=
€
7] 1.0
K
\
0.5
0.0 T
o) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang

MXQ8B-75, 100Z¢

zuldssiger Bereich: 100 mm

2.5

2.0

V =[mm/s

Last m [kg]

100 150 200
zulassiger Uberhang L [mm)]

250

L3: Uberhang
zuldssiger Bereich: 300 mm |-

300

MXQ12B-10, 20, 30Z¢

Last m [kg]

2.5

2.0

0.5

0.0

1V =[mm/s
NN
N,
N\ N 2
\ (& S~
\V\\? ?00
l/\\ N %
e G|
0 20 40 60 80 100 120 140 160

zulassiger Uberhang L [mm]

MXQ12B-40, 50Z¢

La: Uberhang
Zulssiger Bereich: 160 mm H

zulassiger Uberhang L [mm)]

L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 180 mm (-

115

zulassiger Uberhang L [mm]

4.5 1V = [mm/s 4.5 1V = [mm/s
4.0 \ \ 4.0 \ \
3.0 N 3.0 N
S N ] \ N,
2 25 \ AN = 25 \ N
E 20 s E %o e
5 0 9 N
© 0 « ANEEAN 0
I 15 7 - 15 \ 2
S S
1.0 L l,‘\-.? <op —~_ 1.0 % k\\e <L0p —_
0.5 'Q‘ZO % 0.5 Q"\o %
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mm]| La: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 100 mm |- 2uléssiger Bereich: 140 mm |-
D D
MXQ12B-75Z¢ MXQ12B-100, 125Z¢
4.5 1V =[mm/s 4.5 V =[mm/s
4.0 \ \ 4.0
3.5 \ 3.5 \ \\
3.0 ™ 3.0
2 25 \ AN 2 25 \ N\
£ \ s £ \ N
- 2.0 \ \’o - 2.0 \\V\\
(7] (2]
2 15 NN ~ 3 18 N\ %
N S
10 p\\&éoo 1.0 R
0.5 s \\‘beo\" - 0.5 4\\ )
0'0 [ 5001 S~— 0'0 [ 00 S~
) 20 40 60 80 100 120 140 160 180 o 50 100 150 200 250 300

La: Uberhang
zulssiger Bereich: 300 mm H




Modellauswahi Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)

L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit. .

L3: Kann innerhalb des , zuléssigen Uberhangbereichs® im Auswahl-

Fiir Transfer/

D D ¢ ) > 1M AL
. diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
MXQ 1 6 B -DZ |E: y MXQ 2 O B -|:|Z |E: GummlanSChlag geschwindigkeit innerhalb des zul3ssigen Bereichs liegen.
D D
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z¢ MXQ16B-50Z¢
7 1V =[mm/s 7 1V =[mm/s
6 N\ N AN
5 \ 5
) \ ) \
=, 4 =, 4 v
ENEANER e VIS
B 3 AN % 3 ’
« N 7 « (4
| 0o | \ L
2 AN 2 N
\
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 100 mm |- uldssiger Bereich: 140 mm |-
D D
MXQ16B-75Z¢ MXQ16B-100, 125, 150Z¢
7 1V = [mm/s 7 1V = [mm/s
A 6 \
5 5
P A\ 5 .
£ \p £
3 3 S E 3 \
3 > % § \
2 N S 2
I\, N0 L —
1 RN ~—_| 1 N
0, ()
0 0 ~— 0 \0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 180 mm |- 2ulassiger Bereich: 400 mm |-
D D
MXQ20B-10, 20, 30, 40Z¢ MXQ20B-50, 75Z¢
10 V = [mm/s 10 1V =[mm/s
9 9
X T\ X N
\ A \
7 A 7 ™
A \ RS ﬁ o
£ 5 \ J% £ 5 N\ N%
? 4 \ \ \ % 4 \ \
4 \ P\ | \ 1z
3 ) 3 So
k oo P 00
2 S 2 e
1 \5/\\5 % ] l/\\ %
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 120 mm |- 2uldssiger Bereich: 200 mm |-
D D
MXQ20B-100Z¢ MXQ20B-125, 150Z¢
10 V =[mm/s 10 1V =[mm/s
9 9
N
X NN X X N
¢ \ ¢ \ \NIj
§ 6 \ L § 6 A \\ S ,o
T . \ N5, T AN N
7 \ N\ & 7 N\
7] i 17}
@ 4 @ 4 L
| \ L = \ S
3 N 3 N 0
2 9 5 O
IR v %
1 N Soo 1 \\Soo ]\
0 - 0 \
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 300 mm

[

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 400 mm H

116

et Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
9 MXQCA

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQOC

MXQO

Optionen fiir gemeinsame | | Hohenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie MUXQ

wxa BA-Z wxa 6-0ZF (e

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

A= G fvonpaiiey [ ur Transfer/ L e e ot B
MXQ 8 C-DZ |J| , MXQ 8-DZ 5' ( Ausfiihrung ) Stoﬁdémpfer (RJ) geschwindigheit nnerhalb des zuléisigen Bereichs liegen.
G G
MXQ6(A)-10, 20Z¢ MXQ6(A)-30, 40, 50Z
0.7 T V = [mm/s 0.7 V = [mm/s
V <200
0.6 0.6 AV
- \ T o
N S D
05 %S 05 05 \\\ \ %
o) ° > ) V =200
= 04 = 04 (= <
k7l 0.3 47 0.3
0.2 0.2
0.1 — - 0.1 1
—
0.0 0.0 T
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100 120
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm - uldssiger Bereich: 120 mm |-
G G
MXQ8(4)-10, 20, 30Z§ MXQ8(%)-40Z §
1.2 V = [mm/s 1.2 V = [mm/s]
1.0 1.0
V=100 V =100
1/\\ 7\ 1,\\ 7’\
— 08 S —~ 08 % :
2 P V = 200 2 ¢ V = 200
E 06 s E 06 s ™~
7 \% g % ™~
0.4 0.4
0.2 — 0.2
— \\,\“
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

2uléssiger Bereich: 60 mm

MXQ8(4)-50, 752

zulassiger Uberhang L [mm]

1.2 V =[mm/s
10 V =100
\1/\\0 >\_
= 08 %
X, L\ V =200
E 06 A
3 \%
| N I~
0.4 <
\ ———
0.2
\\\\
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

La: Uberhang

117

Zuldssiger Bereich: 180 mm

[

2uléssiger Bereich: 90 mm




wxa 128-0ZF | wxa 12-0Z; ()

wia 16A--Z5, wxa 16-02Z8 (i)

Modellauswahl Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

MXQ12(2)-10, 20, 30Z"

1.6
1.5
1.4
1.2
1.0
0.8
0.6

0.4

Last m [kg]

0.2

0.0
0

V = [mm/s

\

N]ax. Last bei

agrechtem Betrieb

I

\ Wi

>

N\

\300

Max. Last bei

senkrechtem Betrieb

& soo

20 40
zulassiger Uberhang L [mm]

60

MXQ12(4)-75, 100Z

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 60 mm

1.6
15
1.4
1.2
1.0
0.8

0.6

Last m [kg]

0.4
0.2
0.0

1V = [mm/s

> 300

N\

—

0

20 40 60 80 100

zulassiger Uberhang L [mm]

120

140 160 180

MXQ16(A)-10, 20, 30Z"

L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 180 mm

Fiir Transfe |‘/ La: Kann innerhalb des ,zuldssigen Uberhangbereichs im Auswahl-
. diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
StoBdam pfer (RJ) geschwindigkeit innerhalb des zuléssigen Bereichs liegen.
G
MXQ12(4)-40, 50Z
1 g 1V = [mm/s
: A\
1.4 N
\ N
g 10 \
'§ 08 \l/\\ gy
S o6 %
0.4
0.2 =
0.0
0 20 40 60 80
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

zuldssiger Bereich: 90 mm

MXQ16(A)-40, 50Z

4.5 1V =[mm/s 4.5 1V =[mm/s
4.0 \ 4.0 \ ~
35 < 35 \ ™
— 30 \ Vs = 30 \ Vs
E N % g N\ %o
= 25 < . = 25 N ~
€ \ \ £ N I~
3 20 v 3 20 SSY
- 15 <500 - 15 3 Sop
1.0 1.0 |
0.5 E— 0.5 —
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm - 2uléssiger Bereich: 90 mm -
G G
MXQ16(A)-75Z MXQ16(A)-100, 1252
4.5 1V =[mm/s 4.5 1V = [mm/s
4.0 \ \ 4.0 \ \\
35 35
— 30 \ S 3 — 30 \ Vss
fe)] ) < 0, fo) . & 0,
T 25 \\ g T 25 \§ o\\
‘g 2.0 \V ‘g 2.0 \\
-4 45 3500 - 15 V*s,,o
1.0 1.0 —
0.5 — 0.5 —
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang
2uldssiger Bereich: 120 mm

zulassiger Uberhang L [mm)]

L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 200 mm

118

|

MXQOA

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen

]

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie MXQ
wa 20A-0Z], wxa 20-0:Z5()

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Priifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

. ) U L3: Kann innerhalb des ,.zuldssigen Uberhangbereichs“ im Auswahl-
I(-I; ﬁ Hahenkompatible Fur TI‘?nSfel'/ diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
MXQ "y y MXQ [y \ Austiihrung StoBdampfer (RJ) geschwindighkeit innerhalb des zulassigen Bereichs liegen.
G G
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z" MXQ20(A)-50Z
7.0 V = [mm/s 7.0 1V =[mm/s
6.0 6.0
\ Ys N\
5.0 N 30p — 5.0 Q
S 2 ~2%
= 40 AN = 40
£ " £
@ 3.0 s ® 30
g S00 ki Ve
= 500
2.0 2.0 2—
\ \
1.0 10
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 60 mm |- 2uléssiger Bereich: 90 mm |-
G G
MXQ20(A)-752Z" MXQ20(A)-100, 1502
7.0 V = [mm/s 7.0 V = [mm/s
6.0 \ 6.0 \
5.0 V. 5.0 >
= \ < 30p 5 \ Vss
= 40 = 40 \ 00—
E \ E N
2 30 Ve 3 30
| &) - v
2.0 — 2.0 3500
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 120 mm [ 2uldssiger Bereich: 300 mm |-
G G
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z" MXQ25(A)-50, 752
10.0 V = [mm/s 10.0 V = [mm/s
9.0 ‘ ‘ | 9.0 1 :
8.0 Mex. Lastbei | N\ V=300" 8.0 \ V=300 =
: waagrechtem Betrieh \ : \
_ 7.0 AN _ 7.0 \
g 60 2 60
‘E - \ Ve E \ s
£ 500 MaxLastbei I 50p E 50 <06
& 4.0 H senkrechtem Betrieh & 4.0
- -
3.0 3.0
2.0 2.0
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 80 mm |- 2uldssiger Bereich: 140 mm |-
G G
MXQ25(A)-100Z MXQ25(A)-125, 1502
10.0 ‘ 1V =[mm/s 10.0 V =[mm/s
9.0 i 9.0
N\ V=300 N\
8.0 N 8.0
7.0 N 7.0 \‘
2 60 2 60 <
E 50 Vs E 50 Vs
7 00 7 0o
© 4.0 © 4.0
- -
3.0 3.0
2.0 2.0
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang

2uldssiger Bereich: 200 mm [

119

2uldssiger Bereich: 300 mm |-




G
MXQ GB-DZU Fiir Transfer/StoBdampfer (RJ)

Modellauswahl Serie WX Q

Bestimmen Sie den Uberhang. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.
L3: Kann innerhalb des ,zuldssigen Uberhangbereichs im Auswahl-
diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.

G G
MXQ6B-10, 20, 30Z+ MXQ6B-40Z+
1.2 V = [mm/s 1.2 V = [mm/s
10 V=100 10 V=100
' Ny, ' N,
— 08 AN 30 — 08 AN \ﬁa%
) NS 3 S
=, A © = £ 3, \
£ 0.6 v I\ £ 0.6 A\ %
- 04 N E— = 04
0.2 — 0.2 ——
0.0 — 0.0 E———
"0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 "o 20 40 60 80 100 120 140 160

zulassiger Uberhang L [mm]

MXQ6B-50, 75Z"

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 100 mm -

1.2

[V =[mms]]
10 V =100
5 08 \% N‘\?oo
g Oﬁ_—ﬁ% %
i, \f N _ ~—
N
0.2
O.00 50 100 150 200 250 300

zulassiger Uberhang L [mm]

L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 300 mm (-

zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang

zuldssiger Bereich: 160 mm -

120

et Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
g MXQCA

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(/]
=]
&
°
o
<]
=



Serie MXQ

wxa 8B-0Z5, mxa 12B--Z

G
H
J

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

MXQ8B-10, 20, 30Z#

12 T T T 1V = [mm/s
. < - - -
1.4 N Max, Last bei Ve I
\ waagrechtem Betrieh \200

1.2 \\
— 1.0 ~
2 \ Max, Last bei \ ”

0.8 N | senkrechtem Betrieb < 3
£ %
% 06 —
2 .
— —

0.4 V<

= 5
NS &
0.2
0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 100 mm

MXQ8B-75, 100Z"

1.6
1.5
1.4
1.2
1.0
0.8
0.6
0.4

0.2

Last m [kg]

0.0
0

[V = [mms]]

\

~ |

N

AN

\
\
\

<

N\

300

AN

%o

50

100 150 200

250 300

zulassiger Uberhang L [mm)]

Ls: Uberhang
Zuldssiger Bereich: 300 mm

F u r Tran Sfe r/ L3: Kann innerhalb des ,zuléssigen Uberhangbereichs* im Auswahl-
. diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
StOBdam pfer (RJ) geschwindigkeit innerhalb des zuldssigen Bereichs liegen.
G
MXQ8B-40, 50Z
1 .g [V =[mms]]
14—\ \ |
oL\ Ysa
1.2 0p
\
— 1.0 AN
2 0.8 \ N v
€ ' N 300
B 06 0
— \
0.4 73%
0.2 \ 200
. \\\
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160
zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang

zuldssiger Bereich: 160 mm

zulassiger Uberhang L [mm]

121

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 180 mm

G G
MXQ12B-10, 20, 30Z+ MXQ12B-40, 502+
4.5 1V = [mm/s 4.5 1V = [mm/s
4.0 < 4.0
3.5 \‘ 3.5 \ \ 14
3.0 \ \\ V§2007 3.0 \\ Q2004
2 2 N v 2 2 N
E 20 N <300 E 20 Vss
g2 15 AN g s N e
" . N v - : ]
>~ \
1.0 %09 1.0 Vss
~| 00
0.5 — 0.5 —
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mm] | La: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2ulassiger Bereich: 100 mm 2uldssiger Bereich: 140 mm -
G G
MXQ12B-75Z+ MXQ12B-100, 1252+
4.5 V = [mm/s] 4.5 1V = [mm/s
4.0 4.0
) ! \ N
AN Vs
3.5 \ \ \2007 3.5 \ N v
N S 20
3.0 3.0 00
B o5 \ 9 \
£ N s £ Vs
= 2.0 \ 300 = 2.0 \ =309
I 15 \\ 9 15 < S—
1.0 Vs 500 1.0 V=500
05 . 0.5 —
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300

Ls: Uberhang

zulassiger Uberhang L [mm)]

[

zuldssiger Bereich: 300 mm




Modellauswahi Serie MIX Q

Bestimmen Sie den Uberhang, (Weitere Einzelheiten siehe Seite 95)
L1, L2: Prifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von Last und
Antriebsgeschwindigkeit.

G G Fir Transfe r/ La: Kann innerhalb des ,zuldssigen Uberhangbereichs im Auswahl-
H H . diagramm verwendet werden, wenn die Last und die Betriebs-
MXQ =] Jy MXQ =] J StoBdam pfer (RJ) geschwindigkeit innerhalb des zuléssigen Bereichs liegen.
G G
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z* MXQ16B-50Z+
7.0 I I I I I I |V = [mm/s 7.0 V =[mm/s
[ Max. Last bei waagrechtem Betrieb ]
6.0 N > 6.0 %
50 \ \\ V =200 5.0 \ ~200.
T 40 \ Vs T 40 \ \
= \ \300 = \ Vs
E 30 E 30 300
% . N \ % . N
3 20 Vss — 3 20 v E—
2 %09
1.0 — 1.0 ——
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
zulassiger Uberhang L [mmj| L3: Uberhang zulassiger Uberhang L [mm]| L3: Uberhang
2uléssiger Bereich: 100 mm |- 2uldssiger Bereich: 140 mm |-
G G
MXQ16B-75Z+ MXQ16B-100, 125, 150Z"
7.0 1V =[mm/s 7.0 1V =[mm/s
RN NN
V =200
5.0 \ N ‘V =200 5.0 \ N
— = v
=3 0, = 0o
E a0 N < E 4o N 2,
' 500 ' ~%%
1.0 - 1.0 — T
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
2uléssiger Bereich: 180 mm

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z#

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 400 mm

MXQ20B-50, 752"

[

10.0 1V =[mm/s 10.0 1V =[mm/s
9.0 N 9.0 <
8.0 8.0
\ '/§30 \ \V\
7.0 0 7.0 S 30
~_ N 0
= 60 = ~] = 6.0
X Max. Last bei =, \
£ 5.0 [ senkrechtem Betrieb 7 £ 5.0 NV
g 4.0 N 500 g 4.0 N 500
- 3.0 - 3.0
20 E— 20 —
. . ——
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
zulassiger Uberhang L [mm] | L3: Uberhang sssiger U L3: Uberhang
g g L (mml 2uldssiger Bereich: 120 mm |- zulssiger Uberhang L [mm] zulassiger Bereich: 200 mm -
G G
MXQ20B-100Z+ MXQ20B-125, 150Z*
10.0 V = [mm/s 10.0 1V = [mm/s
9.0 \ 9.0 \
8.0 8.0
\ % N V = 300
7.0 \ §300 7.0 \\
— 6.0 = 6.0
2 ‘\ \ 2
= 5.0 = 5.0
£ N\ £
© s 5 @
S 30 00 8 30
2.0 2.0
— |
1.0 1.0
0.0 0.0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400

zulassiger Uberhang L [mm]

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 300 mm

[

zulassiger Uberhang L [mm)]

La: Uberhang
zuldssiger Bereich: 400 mm

122

|

MXQOA

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Hohenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
©
=
(7/]
=]
&
o
o
<]
=



Serie MUXQ

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen, Ausfiihrung mit Anschluss auf einer Seite, héhenkompatible Ausfilhrung/Filr Pressen

MXQ6A-1Z

MXQ16A-C1Z

Bestimmen Sie den ﬂberha_pg. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 96)
L1, L: Priifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von
Druckkraft und Antriebsgeschwindigkeit.

Ausfahr-  Einfahr- I Ausfahr-  Einfahr-
Seite: Seite ST 10 bis 30 Seite: Seite
40—y 5 07— 280 ————sT40,50 07—
A
2\ & = o, =
z 2\%, % z c\\et %
T 28 R\ "2 05067 = T 200 NP 05067 =
~ % ) < =< 5
3] c 5} o c
2 \ \\ > 2 )
&) 2 [a) 2
17 = 3 0304 3 120 N\ 0304 @
(D CYO o o] S ~1 ]
R S~ o > N S ‘\\ S~ >
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200
zulassiger Uberhang L [mm)] zulassiger Uberhang L [mm)]
A
MXQ8z2-[1Z MXQ20A-0Z
Ausfahr-  Einfahr- Ausfahr-  Einfahr-
Seite: Seite ST 10{ bis 40 Seite: Seite
; - is
70 ST 10 bis 30 07— o 440 + 07— &
& | __+ST50 &
o, = =
o\ x \y S
z A \"& S = o » S
§ 50 B\%; 05067 5 F 310 2 % 05067 5
5 o ) 5 ) "2 )
S g S 3, g
5 o 5 \o\ o
30 N\, - 0304 & 190 —\% o 0304 &
\\ S d ~ ~J g \\\ \\ ~ ~o R g
. N S~ TS hEN R
S ST ~._-. ,~s\ S ~-o_l
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 250 300
zulassiger Uberhang L [mm)] zulassiger Uberhang L [mm]
A
MXQ12¢-[1Z MXQ25A-01Z
T T
§T 10 bis 40
160 /ST 10 bis 30 0.7/ — s 690 [ —ST50,75 0.7/ — s
= =
z 1o\ HIE AN E
& 110 A S 05067 5 B 490 2\ 05067 5
~ 2 3 %] ~ o - @
~ © 2 =) ~ % =)
S ‘o \° 5 S ° 5
= [=4 o)) = D
o S o 5]
70 A\ - 0304 @ 300 NN - 0304 @
\\ S ~\\~ ;) \\ \\ . \‘~~ g
S K ~o [O ~ ~<
S RN Teell s NsL S R
0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
zuléssiger Uberhang L [mm] zuléssiger Uberhang L [mm]

* Die Druckkraft in den Bereichen mit gepunkteten Linien sind Referenzwerte, denn in diesen Bereichen kann die Druckkraft variieren.

# ST = Hub

123




Ausfiihrung mit geringem Schub und hoher Steifigkeit Fiir Pressen

Modellauswahl Serie WX Q

Bestimmen Sie den ﬂberha_pg. (Weitere Einzelheiten siehe Seite 96)
L1, L: Priifen Sie den Uberhang des Schnittpunkts von
Druckkraft und Antriebsgeschwindigkeit.

MXQ6B-1Z

MXQ16B-[1Z

zulassiger Uberhang L [mm]

* Die Druckkraft in den Bereichen mit gepunkteten Linien sind Referenzwerte, denn in diesen Bereichen kann die Druckkraft variieren.

# ST = Hub

Ausfahr-  Einfahr- Ausfahr-  Einfahr-
I I Seite:  Seite I Seite:  Seite
i ST 10 bis 40
40 ST0bls 30 07— 4 280 07— 4
5 | sTs0 5
o = =
z Uy N % z @ N}; %
T 28 22\, 05067 & T 200 2 % 05067 &
< It o S < 4 S
S o < E k) S
g \ \ > g ’ {5\0 )
17 N\ - 0304 3 120 S oy 0304
N RN P S o s S~ o
IS < \‘~‘~ = \\\\\*\ ~§“~_ >
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400
zulassiger Uberhang L [mm)] zulassiger Uberhang L [mm)]
‘ ‘ Ausfahr-  Einfahr- I Ausfahr-  Einfahr-
Seite:  Seite s Seite:  Seite
ST 10 bis 40
70 ST 10 bis 30 07— 440 e e 07/—
: o [ —ST 50, 75 : o
iy = =
z 2A\% % z %
& 50 B\ 05067 5 % 310 05067 5
X [5)) (2] 4 * 7, (2]
é >} @ g’ é P g
o g S N S
30 N < 0.3/0.4 1] 190 < 0.3/0.4 1]
\\ N Sko g i g
A > ~ S~ ~o ~ Vo S - -
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500
zulassiger Uberhang L [mm)] zulassiger Uberhang L [mm]
. . Ausfahr-  Einfahr-
ST 10 bis 30 Seite: Seite
160 ST 40, 50 07— g
ST75 =
= — -
£ 110 N 05067 =
< % 5
3] 00 c
2 ? . >
a AN 5]
70 NN < 0304 @
\\ \\ o So ()
S (8 S ~ s =
N ~ S S~ TS -
0 100 200 300 400

124

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

|

gkei

MXQOB

Ausfiihrung mit Anschluss | Ausfiihrung mit geringem
auf einer Seite Schub und hoher Steifi
MXQCC

MXQO

Héhenkompatible Ausfiihrung
Hubbegrenzungen

Optionen fiir gemeinsame

Bestelloptionen | Signalgebermontage

=
[
=
(/]
=]
&
<
o
<]
=



Serie MUXQ

Schlittenabweichung (Richtwerte)

Schlittenabweichung durch
Langsbelastung
Abweichung fur den gesamten Hub des

pneumatischen Kompaktschlittens, wenn
Last auf das mit Pfeil markierte Teil

einwirkt.

1

=

MXQ6(A)-TZ

Schlittenabweichung durch
Querbelastung

Abweichung fur den gesamten Hub des
pneumatischen Kompaktschlittens, wenn

Last auf das mit Pfeil markierte Teil
einwirkt.

| —

l

==
MXQ6(A)-01Z

Schlittenabweichung durch
Seitenbelastung
Abweichung beim  Einfahren des

Kompaktschlittens, wenn Last auf das mit
Pfeil markierte Teil einwirkt.

Lr

MXQ6(A)-1Z

Lr=40 mm
0030 I
_ _ ST 20, 30, 40, 50 _ ST10,20
E oo ST 50— £ 0.003 E /
2 o E L E A
=} =} >
2 // % ST 40 2 oo A 5 / A 30, 40, 50
2 0015 7 2 / ST 10 g o0t va .
o o o
8 // ST 30 s // § /
g M - £ 00 / £ 7
= /) ST 20 = A =
3 0005 —A44 s s
L —1 —sT10
0,000 ———1 0,000 0,000
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
Last [N] Last [N] Last [N]

MXQ8(4)-01Z,MXQ6B-1Z

- MXQ8(4)-0Z,MXQ6B-0Z

0.007

- MXQB(2)-TZMXQBB-IZ .. - 7o

0.004

0.120
_ ST75
£ 0100 /
£ /
2 0080 /
<
o
2 0060
3 // ST 50
g 0040
= - / ST 40
@ 7 ST 10, 20, 30
é/
0000
0 5 10 15
Last [N]

g 0006 / ST75 |
‘> 0005
g // ST 30, 40, 50
S 0004 4
[
2 oo /] ,/ —
g O // ST 20
2 o
= V4 ST 10
@ 0001

0000

0 5 10 15

Last [N]

_ _{ST 10,20, 30
E. 0.003 // ST40__ |
= - ). ST 50,75
g o »
s A
2 oo ///
37

0'0000 5 10 15

Last [N]

MXQ12(4)-0Z,MXQ8B-11Z

~ MXQ12(2)-0Z,MXQ8B-Z

- MXQ12(A)-CZMXO8B-TZ .o

0200 0012 0007
g /ST100 g 0010 /ST 100 g 0006 /5”0,20’30
E 0.150 2 0008 / = s // ST 40, 50 _
: z ST 50,75 2 oom v
5] ) T ST 75, 100
£ M / sT75 i  sTmw 2 oo y
g / £ oo 7 g //
f= = £ 0002 —

E 0050 ST 40, 50— = / = 7
< ’ < <
@ //4 ST 10, 20, 30 @ 0002 '// ST 10, 20 3 o000f
% _—
0000 0000 0000
0 10 20 30 0 10 20 30 0 10 20 30
Last [N] Last [N] Last [N]
#ST = Hub
r
125 ZS\VC



Modellauswahl Serie WX Q

Schlittenabweichung (Richtwerte)

Schlittenabweichung durch
Langsbelastung

Abweichung fur den gesamten Hub des
pneumatischen Kompaktschlittens, wenn

Last auf das mit Pfeil markierte Teil
einwirkt.

1

Schlittenabweichung durch
Querbelastung

Abweichung fur den gesamten Hub des
pneumatischen Kompaktschlittens, wenn

Last auf das mit Pfeil markierte Teil
einwirkt.

| —

Schlittenabweichung durch
Seitenbelastung
Abweichung beim  Einfahren des

Kompaktschlittens, wenn Last auf das mit
Pfeil markierte Teil einwirkt.

|

Ausfiihrung mit zwei Anschliissen
MXQCA

I ] >—.._'
] EE’
52
3m
! Lr = gl
] ESO
2<X
= 2E=
L £5
MXQ16(A)}-0Z,MXQ12B-0Z | MXQ16(A)-0ZMXQ12B-0Z | WXQU6(ANCZMKQI2B-0Z 1. ooy S8
0.350 0018 0012 é
| $T10,20,30| | | S
T 0300 ST 125 — T 0.016 ST 125 T 0ot P ) €U, gg
£ / £ oo ST 100— £l / ST40,50 | | | £330
g 020 2 oon2 Vi 2 008 st ggg
5 020 ST 100 — 5 0010 // g 5 /// sT100,125) | | 28X
g P g A/ sT30,40,50,75 e 00 o . Ss=
5 0.150 5 0.008 //r ] // '§ ©
£ o & 0006 y/ & 0004 7 @
£ 0 = _ = <
5 - / ST 40, 50, 75 5 zzgi 77" __—=sT10,20 5 e =
. __————{sT10,20,3%0 : =
0.000 0.000 0.000 E
0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60| | 5
Last [N] Last [N] Last [N] <=t’ 0
s 29
! ®
MXQ20(A)-TZ,MXQ16B-0Z | MXQ20(A)-ZMXQ16B-0Z | MXQ(A-TZMXQISB-TZ o - soomm | £ =
0,600 : 0018 S o 0025 E,
_ ST 150 — 0016 / : — ‘ e
E o ) / £ e or 7:5,1007 £ oo ST 10, 20, 30, 40 =
o = | =) ST 50 @
é 0400 / /ST125 é EEE 7/ ST4?,50 é o0t st 75 § g
2 030 g g /| _sTa0 2 / €5
8 // LAY g o8 y ] 0010 72 -~ 28
£ ’ g oo / — ST10.20 5 / = 'ﬁus 150 ]
5 /// ST75 5 00— 5 0005 74 S g%
@ 00 //_,_ $T10,20,30, 40,50 @ oo @ -~ S
z_—
0.000 0.000 0.000 S
0 50 100 0 50 100 0 20 40 60 o | £
Last [N] Last [N] Last [N] g
| ©
MXQ25(A)-0Z,MXQ20B-0Z © MXQ25(A)-0Z,MXQ20B-0Z  MXQ25(A)-CZMXQ20B-TZ & - 200 | &
0.450 | 0.020 0.025
o ST150 - ST 150 - ST 10, 20, 30, 40 E’
E omn £ 0015 / £ oo ST 50,75 2
2 o / E ST 100 ST 125 = g
5 a4 & |sT40,50,75 5 oo 2
.8 0.250 // / ST 125 .% 0010 , 90, ~4 _% / “n g
Z 0200 v z % 2 g
S /] ST 100 S 8 0010
g 010 7 3 . S // ST 125,150 | [
E 0 ST 75. £ 0005 ST 10, 20, 30 £ z
S 7 S S 0005 >
@ 0050 @ @ ‘Z
0,000 =1 ST10,20,30,40,80 0.000 0.000 S
0 50 100 0 50 100 0 50 100 JCT
Last [N] Last [N] Last [N] §
+#ST = Hub

126




Serie UXQ

Al

Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Sicherheitshinweise finden Sie auf der Umschlagseite, unter
»Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-Produkten® (M-E03-3) und in der jeweiligen Bedienungsanleitung

fiir Luftaufbereitungsgerate. Diese kénnen Sie von unserer Webseite http://www.smc.de/ herunterladen.

] Montage

A\ Achtung

1. Vermeiden Sie Kratzer oder Dellen an der Montageflache
des Gehauses, des Schlittens oder der Endplatte.
Andernfalls kann es zu einem Verlust der Parallelitdt der Montagefléchen,
Spiel in der Fihrungseinheit, héherem Gleitwiderstand und anderen
Problemen kommen.

2. Vermeiden Sie Kratzer oder Dellen an der Vorderseite
der Schiene oder Fiihrung.

Das kdénnte Spiel und erhéhten Gleitwiderstand verursachen.

3. Vermeiden Sie bei einem montierten Werkstiick die
Einwirkung tiberméaBiger Kraft oder Last.
Werden externe Kréfte angewandt, die gréBer als das zulassige
Moment sind, kdnnte es zu Spiel in der Fihrungseinheit
kommen oder der Gleitwiderstand kénnte ansteigen.

4. Die Ebenheitsabweichung der Montageflache darf max.
0.02 mm betragen.
Ungenligende Ebenheit des Werkstlicks oder der Oberflache,
an die der Kompaktschlitten montiert wird, kann ein
FlUhrungsspiel und einen erhéhten Gleitwiderstand erzeugen.

5. Wéhlen Sie eine geeignete Verbindung mit den Lasten, die
externe Aufnahmen und/oder Fiihrungsmechanismen auf
der AuBenseite besitzen, und richten Sie sie korrekt aus.

6. Vermeiden Sie Gehadusekontakt wahrend des
Betriebs.
H&nde usw. kdnnten von der Hubbegrenzung erfasst werden.
Bringen Sie als VorsichtsmaBnahme eine Abdeckung an, wenn bei
Schlittenbetrieb der Aufenthalt in der Nahe davon nétig ist .

7. Von Objekten fern halten, die auf Magnetwirkung reagieren.
Die Magnetkérper sind eingebaut. Vermeiden Sie also ndheren
Kontakt zu Magnetplatten, -karten oder -béndern. Es kdnnten
Daten geldscht werden.

8. Beriihren Sie diesen Schlittenabschnitt nicht mit
einem Magneten.
Da der Schlitten aus magnetischem Material besteht, kdnnte er
durch die Berlihrung mit einem Magneten usw. magnetisiert werden.
Das konnte eine Fehlfunktion des Signalgebers usw. bewirken.

127

9. Verwenden Sie zur Gehdusemontage Schrauben geeigneter
Lénge und beachten Sie das maximale Anzugsdrehmoment.
Das Anziehen mit zu hohem Anzugsdrehmoment kdnnte Fehlfunktionen zur Folge haben. Das
ungendigende Anziehen dagegen kdnnte eine schlechte Ausrichtung oder ein Abldsen verursachen.

1. Gehduse-Gewindebohrungen

‘ -

==

AAchtung Andere Ausfuhrungen als der MXQ20(A) und der MXO25(A) haben
Durchgangsgewindebohrungen. Verwenden Sie Schrauben, die 0.5 mm
oder kiirzer als die maximale Einschraubtiefe (L2) sind. Zu lange Schrauben
kénnten auf die Endplatte stoBen und Fehlfunktionen usw. verursachen.

max. Anzugsdrehmoment | Einschraubtiefe [max. Einschraubtiefe
Modell Schraube [h%-m] L1 [mm] L2 [mm]
MXQ6 M4 x 0.7 2.1 5 8
MXQ8 M4 x 0.7 2.1 8 11
MXQ12 M5 x 0.8 4.4 11 15
MXQ16 M6 x 1 7.4 14 19
MXQ20 M6 x 1 7.4 9
MXQ25 M8 x 1.25 18 12
MXQ6A M4 x 0.7 2.1 8 11
MXQ8A M4 x 0.7 2.1 8 11
MXQ12A M5 x 0.8 4.4 8 12
MXQ16A M6 x 1 7.4 12 17
MXQ20A M6 x 1 7.4 9
MXQ25A | M8 x 1.25 18 12
MXQ6B M4 x 0.7 2.1 5 8
MXQ8B M5 x 0.8 4.4 4 9
MXQ12B M6 x 1 7.4 7 12
MXQ16B M6 x 1 7.4 10 15
MXQ20B | M8 x 1.25 18 14 20
MXQ8C M4 x 0.7 2.1 6 9
MXQ12C M5 x 0.8 4.4 8 12
2. Durchgangsbohrung
I
Q NEEN
Modell Schraube max. Anzugsdrehmoment [N-m] | L [mm]
MXQ6 M3 x 0.5 1.1 5.3
MXQ8 M3 x 0.5 1.1 8.3
MXQ12 M4 x 0.7 2.7 11.5
MXQ16 M5 x 0.8 5.4 14.4
MXQ20 M5 x 0.8 5.4 19.3
MXQ25 M6 x 1 9.2 23.5
MXQ6A M3 x 0.5 1.1 8.3
MXQ8A M3 x 0.5 1.1 8.3
MXQ12A M4 x 0.7 2.7 8.5
MXQ16A M5 x 0.8 5.4 12.4
MXQ20A M5 x 0.8 5.4 16.3
MXQ25A M6 x 1 9.2 20.5
MXQ6B M3 x 0.5 1.1 5.3
MXQ8B M4 x 0.7 2.7 4.5
MXQ12B M5 x 0.8 5.4 7.4
MXQ16B M5 x 0.8 5.4 10.3
MXQ20B M6 x 1 9.2 14.5
MXQ8C M3 x 0.5 1.1 6.3
MXQ12C M4 x 0.7 2.7 8.5

ZSNC



Serie MXQ
2 Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Sicherheitshinweise finden Sie auf der Umschlagseite, unter
»Sicherheitshinweise zum Umgang mit SMC-Produkten® (M-E03-3) und in der jeweiligen Bedienungsanleitung
fiir Luftaufbereitungsgerate. Diese kénnen Sie von unserer Webseite http://www.smc.de/ herunterladen.

] Betriebsumgebungen

/A Achtung

1. Nicht in Umgebungen einsetzen, in denen das
Produkt Kontakt mit Fliissigkeiten wie z.B. Schneidél

] Montage \

/A Achtung

3. Montage von vorn

e ausgesetzt sein kdnnte.
| Die Verwendung des Produkts in Umgebungen, in denen es
sj l Schneidél, Kiihimittel, Ol usw. ausgesetzt werden kdnnte, kénnte
i ‘ zu Spiel, erhdhten Gleitwiderstand oder Druckluftleckagen fuhren.
N \Y 2. Setzen Sie den Kompaktschlitten nicht in
Modell Schraube | Anugsdehmoment | max. Einschraublefe U'_'ngebungen ein, in denen er direkt Frem_dk6_r_pern
[N-m] L [mm] wie Pulverstaub, Staubverwehungen, Schneidspénen,
MXQ6(A) — M3 x 0.5 0.9 5 Spritzern o.A. ausgesetzt sein konnte.
MXQ8(A,C) |MXQ6B | M3x0.5 0.9 5 Das konnte Spiel, erhohten Gleitwiderstand und
MXQ12(A,C) | MXQ8B | M3x0.5 0.9 5 Druckluftleckagen verursachen.
m%g;g&ﬁ; M§81§g mgig; ‘2"1 ‘73 Bitte wenden Sie sich fur Anwendungen in derartigen
MXQ25(A) | MXQ20B | M6 x 1 7.4 9 Umgebungen bitte an SMC.

3. Setzen Sie den Kompaktschlitten keiner direkten
Sonneneinstrahlung aus.

4. Schiitzen Sie das Produkt mit einer Abdeckung vor
der Hitzestrahlung benachbarter Warmequellen.
Benachbarte Hitzequellen kénnten einen Temperaturanstieg
des Produkis bewirken, und der Betriebstemperaturbereich
kénnte Uberschritten werden. Schiitzen Sie das Produkt mit
einer Abdeckung usw. vor der Hitze.

5. Setzen Sie den Kompaktschlitten keinen starken
Vibrationen und/oder Stofbelastungen aus.
Bitte wenden Sie sich fur Anwendungen in derartigen
Umgebungen an SMC, denn dies kénnte zu Sch&den und

4. Montage von oben

AAchtung Um zu verhindern, dass die Schraube, mit der das Werkstiick
fixiert wird, an den Schlitten st6Bt, verwenden Sie bitte
Schrauben, die mindestens 0.5 mm kiirzer sind als die
maximale Einschraubtiefe. Zu lange Schrauben kdnnten auf
den Fihrungsblock stoBen und Fehlfunktionen verursachen.

Modell Schraube | Agstenanent| Einschraubtiefe [mm] Fehlfunktionen fithren.

L] XS UL, Der Kompaktschlitten besitzt ausreichend Festigkeit, wenn er
MXQ6(A) — | M3x05 | 11 41 | 21 jedoch beschadigt wird, sollten Sie ihn auf keinen Fall mit
BIXISUATC N0 DI EROIS 11 4.1 2.1 bloBen Handen berihren, da der gebrochene Abschnitt und
MXQ12(A,C) | MXQ8B | M4x0.7 2.7 5.7 2.7 . ’ N
MXQ16(A) MXQ12B | M5x0.8 54 73 33 die Fragmente scharfe Kanten haben kénnten.
MXQ20(A) |[MXQ16B | M5x0.8 5.4 7.3 3.3 6. Denken Sie an die Korrosionsbestédndigkeit des
MXQ25(A) MXQ20B | M6 x 1 9.2 9 4 linearen Fiihrungsabschnitts.

Fur Schlitten und Fuhrungsblock wurde martensitischer,
rostfreier Stahl verwendet. Dieser weist jedoch im Vergleich
zu austenitischem rostfreiem Stahl eine geringere
Korrosionsbestandigkeit auf. In Umgebungen, in denen sich
aufgrund der Kondensation Wassertropfen bilden, kénnte vor
allem Rost entstehen.

10. Die Positionierbohrungen am Schlitten und der
Gehéduseunterseite haben nicht das gleiche
Zentrum. Verwenden Sie diese Bohrungen bei
erneutem Einbau, nachdem der Schlitten zur
Wartung eines identischen Produkts entfernt
wurde.

ZSvC 128



/A Sicherheitshinweise

Diese Sicherheitshinweise sollen vor geféhrlichen Situationen und/oder Sachschaden
schiitzen. In den Hinweisen wird die Schwere der potentiellen Gefahren durch die

Gefahrenworte "Achtung"”, "Warnung" oder "Gefahr" bezeichnet. Diese wichtigen
Sicherheitshinweise miissen zusammen mit internationalen Standards (ISO/IEC)*") und
anderen Sicherheitsvorschriften beachtet werden.

/A Achtung:
/A Warnung:
A\ Gefahr :

o Ul g g

-
Achtung verweist auf eine Gefahr mit geringem Risiko, die
leichte bis mittelschwere Verletzungen zur Folge haben
kann, wenn sie nicht verhindert wird.

Warnung verweist auf eine Gefahr mit mittlerem Risiko,
die schwere Verletzungen oder den Tod zur Folge haben
kann, wenn sie nicht verhindert wird.

Gefahr verweist auf eine Gefahr mit hohem Risiko, die
schwere Verletzungen oder den Tod zur Folge hat, wenn sie
nicht verhindert wird.

U

#1)  1SO 4414: Fluidtechnik — Ausfiihrungsrichtlinien Pneumatik
ISO 4413: Fluidtechnik — Ausflihrungsrichtlinien Hydraulik
IEC 60204-1: Sicherheit von Maschinen — Elektrische Ausriistung von Maschinen
(Teil 1: Aligemeine Anforderungen)
ISO 10218-1: Industrieroboter - Sicherheitsanforderungen usw.

. Verantwortlich fiir die Kompatibilitdt des Produktes ist die Person, die das

. Maschinen und Anlagen diirfen nur von entsprechend geschultem Personal

. Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen oder der Ausbau einzelner

AWarnung

System erstellt oder dessen Spezifikation festlegt.

Da das hier aufgefiihrte Produkt unter verschiedenen Betriebsbedingungen eingesetzt wird,
darf die Entscheidung (iber dessen Eignung fiir einen bestimmten Anwendungsfall erst nach
genauer Analyse und/oder Tests erfolgen, mit denen die Erfillung der spezifischen
Anforderungen Uberprift wird. Die Erflllung der zu erwartenden Leistung sowie die
Gewabhrleistung der Sicherheit liegen in der Verantwortung der Person, die die
Systemkompatibilitat festgestellt hat. Diese Person muss anhand der neuesten
Kataloginformation standig die Eignung aller angegebenen Teile Uberprifen und dabei im Zuge
der Systemkonfiguration alle Méglichkeiten eines Geréteausfalls ausreichend beriicksichtigen.

betrieben werden.
Das hier angegebene Produkt kann bei unsachgemé&Ber Handhabung geféhrlich sein.
Montage-, Inbetriebnahme- und Reparaturarbeiten an Maschinen und Anlagen, einschlieBlich
der Produkte von SMC, diirfen nur von entsprechend geschultem und erfahrenem Personal
vorgenommen werden.

Komponenten diirfen erst dann vorgenommen werden, wenn die Sicherheit

gewdhrleistet ist.

1. Inspektions- und Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen diirfen erst dann ausgefihrt
werden, wenn alle MaBnahmen Uberpriift wurden, die ein Herunterfallen oder
unvorhergesehene Bewegungen des angetriebenen Objekts verhindern.

. Soll das Produkt entfernt werden, iberpriifen Sie zunachst die Einhaltung der oben
genannten Sicherheitshinweise. Unterbrechen Sie dann die Druckluftversorgung aller
betreffenden Komponenten. Lesen Sie die produktspezifischen Sicherheitshinweise aller
relevanten Produkte sorgfaltig.

3. Vor dem erneuten Start der Maschine bzw. Anlage sind MaBnahmen zu treffen, um

unvorhergesehene Bewegungen des Produktes oder Fehlfunktionen zu verhindern.

Bitte wenden Sie sich an SMC und treffen Sie geeignete

Sicherheitsvorkehrungen, wenn das Produkt unter einer der

folgenden Bedingungen eingesetzt werden soll:

1. Einsatz- bzw. Umgebungsbedingungen, die von den angegebenen technischen Daten
abweichen, oder Nutzung des Produktes im Freien oder unter direkter Sonneneinstrahlung.

2. Einbau innerhalb von Maschinen und Anlagen, die in Verbindung mit Kernenergie,
Eisenbahnen, Luft- und Raumfahrttechnik, Schiffen, Kraftfahrzeugen, militarischen
Einrichtungen, Verbrennungsanlagen, medizinischen Gerdten oder Freizeitgeraten
eingesetzt werden oder mit Lebensmitteln und Getranken, Notausschaltkreisen, Kupplungs-
und Bremsschaltkreisen in Stanz- und Pressanwendungen, Sicherheitsausristungen oder
anderen Anwendungen in Kontakt kommen, die nicht fur die in diesem Katalog aufgefiihrten
technischen Daten geeignet sind.

n

/AWarnung

3. Anwendungen, bei denen die Méglichkeit von Schaden an Personen, Sachwerten
oder Tieren besteht und die eine besondere Sicherheitsanalyse verlangen.

4. Verwendung in Verriegelungssystemen, die ein doppeltes Verriegelungssystem mit
mechanischer Schutzfunktion zum Schutz vor Ausféllen und eine regelmaBige
Funktionsprifung erfordern.

A\ Achtung

1. Das Produkt wurde fiir die Verwendung in der Fertigungsindustrie
konzipiert.
Das hier beschriebene Produkt wurde fiir die friedliche Nutzung in Fertigungsunternehmen
entwickelt.
Wenn Sie das Produkt in anderen Wirtschaftszweigen verwenden méchten, missen Sie SMC
vorher informieren und bei Bedarf entsprechende technische Daten zur Verfiigung stellen.
Wenden Sie sich bei Fragen bitte an die nachstgelegene Vertriebsniederlassung.

Einhaltung von Vorschriften

Das Produkt unterliegt den folgenden Bestimmungen zur ,Einhaltung von
Vorschriften®.

Lesen Sie diese Punkte durch und erklaren Sie Ihr Einverstandnis, bevor Sie das Produkt
verwenden.

Einhaltung von Vorschriften

1. Die Verwendung von SMC-Produkten in Fertigungsmaschinen von Herstellern
von Massenvernichtungswaffen oder sonstigen Waffen ist strengstens untersagt.

2. Der Export von SMC-Produkten oder -Technologie von einem Land in ein anderes
hat nach den an der Transaktion beteiligten Lé&ndern geltenden
Sicherheitsvorschriften und -normen zu erfolgen. Vor dem internationalen
Versand eines jeglichen SMC-Produktes ist sicherzustellen, dass alle nationalen
Vorschriften in Bezug auf den Export bekannt sind und befolgt werden.

AAchtung

SMC-Produkte sind nicht fiir den Einsatz als Instrumente im gesetzlichen
Messwesen bestimmt.

Die von SMC gefertigten bzw. vertriebenen Messinstrumente wurden keinen Prifverfahren zur
Typengenehmigung unterzogen, die von den Messvorschriften der einzelnen Lander
vorgegeben werden.

Daher diirfen SMC-Produkte nicht fiir Arbeiten bzw. Zertifizierungen eingesetzt werden, die im
Rahmen der Messvorschriften der einzelnen Lander vorgegeben werden.

p
N

SMC Corporation (Europe)

Austria @ +43 (0)2262622800  www.sm.at office@sme.at Lithuania & +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31 (0205318888 www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl

Bulgaria @& +359 (0)2807670  www.smc.bg office @sme.bg Norway @ +47 67129020 WWW.Smc-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48(0)222119616  www.smc.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 Www.smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es

Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWW.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro

Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru

Finland @& +358 207513513 www.smcfi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@smc-france.fr | Slovenia @ +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.smc.eu post@smc.smees.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @& +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.smc.hu office@sme.hu Switzerland @& +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr

Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @& +44(0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk

Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smlv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing SW printing SW 00 Printed in Spain

Die Angaben kénnen ohne vorherige Ankiindigung und ohne dass dem Hersteller daraus eine Verpflichtung entsteht, geandert werden.





